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	ROBERTO MADRAZO GANA TIEMPO

	Programa
	MVS Noticias 
	Hora
	22:20
	Estación
	Canal 33

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Javier Solórzano 
	Manlio Fabio Beltrones, presidente de la 
Cámara de Diputados  


	GUILLERMO ORTIZ COMPARECERÁ ANTE DIPUTADOS

	Programa
	Monitor de la Noche 
	Hora
	19:23
	Estación
	Monitor 

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Enrique Muñoz 
	Cámara de Diputados 


	SE REUNIÓ DUARTE CON SENADORES DEL PRD

	Programa
	Monitor de la Noche 
	Hora
	18:07
	Estación
	Monitor 

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Enrique Muñoz 
	Horacio Duarte, presidente de la Sección Instructora  


	ENTREVISTA CON EL DIPUTADO DEL PAN, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	9:45
	Estación
	Radio Mil 

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Leonardo Curzio  
	José Ángel Córdova, diputado del PAN  


	ENTREVISTA CON EL DIPUTADO DEL PAN, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS

	Programa
	Hoy por Hoy 
	Hora
	19:28
	Estación
	W Radio 

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Javier Solórzano 
	José Ángel Córdova, diputado del PAN  


	ENTREVISTA CON LA DIPUTADA DEL PRI, LAURA MARTÍNEZ

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	18:30
	Estación
	Radio Mil 

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Raúl Sánchez 
	Laura Martínez, diputada del PRI  


	CONDUCTOR: SOLÓRZANO / ARISTEGUI

REPORTERO: ESPERAZA BARAJAS 
FECHA: 22 Feb. 05
	MEDIO: CANAL 52
NOTICIARIO: NOTICIAS CANAL 52
HORA: 22:20


ROBERTO MADRAZO GANA TIEMPO 


ROBERTO MADRAZO LES DIO A ESCOGER A LOS GOBERNADORES DEL TUCOM, QUIEREN QUE SE DEFINA EL MÉTODO DE LA ELECCIÓN DEL CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA, AHORA O DESPUÉS DE LAS ELECCIONES EN EL ESTADO DE MÉXICO, NO HABÍA MUCHAS OPCIONES, ASÍ QUE TODOS DECIDIERON QUE SERÍA HASTA DESPUÉS DE JULIO CUANDO EL PRI DEFINA EL MÉTODO Y LOS TIEMPOS.

(SONIDO)


Manlio Fabio; “...que hay el objetivo general de tener una asamblea antes de discutir un proceso de selección interna del candidato al la presidencia de la república, eso es por orden y por ritmo y en esto hay plena coincidencia, primero la asamblea y posteriormente los acuerdo políticos para seleccionar al candidato a la presidencia de la república...”

(REPORTERO)


EL PRESIDENTE DEL PRI, ROBERTO MADRAZO PRIMERO SE REUNIÓ CON LOS INTEGRANTES DE UNIDAD DEMOCRÁTICA, MEJOR CONOCIDA COMO TUCOM, DESPUÉS CON LA TOTALIDAD DE LOS GOBERNADORES Y ENTRE TODOS ACORDARON:


PRIMERO SACAR LA ASAMBLEA NACIONAL DEL 2, 3 Y 4 DE MARZO, DESPUÉS IR A LA LECCIÓN DEL ESTADO DE MÉXICO Y POR ÚLTIMO, QUIZÁS EN JULIO, QUE SE CELEBRE EL CONSEJO POLÍTICO NACIONAL EN DONDE SE DEFINA EL MÉTODO DE LA ELECCIÓN DEL CANDIDATO, AHORA YA NO RECLAMAN QUE SE VALLA MADRAZO.    

(SONIDO)


Enrique Martínez: “...el cambio de la dirigencia depende de la opinión de los militantes, pero además, yo pienso en lo particular que en tanto no haya una convocatoria para convocar a la candidatura de la presidencia de la república, no tenemos porque pensar en movimientos...”   

(REPORTERO)


PERO YA NO HABÍA NECESIDAD, POR QUE MADRAZO LES DIJO A TODOS LOS MANDATARIOS QUE UNA VEZ ACORDADO EL MÉTODO DE ELECCIÓN DEL CANDIDATO A LA PRESIDENCIA, EL DEFINIRÁ SU POSICIÓN. EN ESTA TREGUA QUE SE DAN LOS PRIÍSTAS LOS OPOSITORES A MADRAZO PIDEN REGLAS DE CIVILIDAD PARA LA CONDUCCIÓN DE LA ASAMBLEA NACIONAL, ADEMÁS DE RECALCAR QUE ELLOS VAN POR UNA CONTIENDA ABIERTA.

(SONIDO)


Natividad González: “...convalidar los principios de la democracia interna, incluyendo por supuesto, el capitulo fundamental de la posibilidad de una consulta directa a militantes y simpatizantes del partido...”

(REPORTERO)


LOS LLAMADOS GOBERNADORES NO ALIENADOS, TAMBIÉN QUIEREN DECIR LO SUYO.

(SONIDO)


José Reyes Baeza: “...no podemos ninguno de los gobernadores pretender implantar o pretender imponer tiempos, formas, estrategias a la dirigencia o al partido en todo el país...”

(REPORTERO)


LOS INTEGRANTES DEL TUCOM PRESENTARON SUS PROPUESTAS, ELLOS DICEN QUE MADRAZO NO LAS OBJETO, SIN EMBARGO EL GRUPO DE LOS MADRAZISTAS LES ENUMERO CUALES LOS PLANTEAMIENTOS HECHOS YA ESTÁN EN ESTATUTOS Y EN EL REGLAMENTO.


AL FINAL, EL PRESIDENTE DEL PRI LES PREGUNTÓ; “¿QUÉ POR QUE NO IBA LA FIRMA DE TODOS LOS MIEMBROS DE UNIDAD DEMOCRÁTICA? “, A NUEVE DÍAS DE QUE SE CELEBRE LA ASAMBLEA NACIONAL DEL PRI, PARECE QUE MADRAZO LES GANO OTRA VEZ LA PARTIDA.

(SONIDO)


Arturo Montiel: “...aquí no hay ni ganadores, ni perdedores, todos somos ganadores y vamos de ganadores y más en la asamblea nacional...”  

(REPORTERO)


NO SE VA DISCUTIR LA RENOVACIÓN DE LA DIRIGENCIA, NI EL MÉTODO PARA ELEGIR AL CANDIDATO A LA PRESIDENCIA, SERÁ DESPUÉS DE JULIO, ROBERTO MADRAZO GANA SU TIEMPO Y SUS CONTRINCANTES NO HAN ENCONTRADO UNA FORMA PARA DERROTARLO. 

REGRESAR
	CONDUCTOR: ENRIQUE MUÑOZ 

REPORTERO: GISELA RAMÍREZ 
FECHA: 22 de Febrero de 2005
	MEDIO: MONITOR / MVS 
NOTICIARIO: MONITOR DE LA NOCHE 
HORA: 19: 23


GUILLERMO ORTIZ COMPARECERÁ ANTE DIPUTADOS 

AQUÍ EN LA COMISIÓN DE HACIENDA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, SE APROBÓ LA COMPARECENCIA, MAÑANA, A LAS NUEVE DE LA MAÑANA, DEL GOBERNADOR DEL BANCO DE MÉXICO, GUILLERMO ORTIZ.

ES LA PRIMER VEZ QUE ESTO SUCEDE, QUE ÉL COMPARECE ANTE EL PODER LEGISLATIVO Y ENTRE LOS TEMAS QUE VAN A ABORDAR, QUE YA SE CONFIRMÓ POR PARTE DE ESTA COMISIÓN DE HACIENDA, ES LAS RESERVAS INTERNACIONALES, SI HAY ALGUNA FORMA DE QUE SE PUEDA LEGISLAR PARA QUE SE UTILICEN PARTE DE ESTAS RESERVAS INTERNACIONALES Y SE REACTIVE LA ECONOMÍA.

OTRO PUNTO IMPORTANTE QUE ME COMENTAN LOS LEGISLADORES INTEGRANTES, SOBRE TODO LOS DE OPOSICIÓN, PRI, PRD Y PARTIDO DEL TRABAJO, ES EL HECHO DE QUE ECONÓMICAMENTE, AÚN CUANDO EN LOS CUATRO AÑOS QUE LLEVA EL GOBIERNO DE VICENTE FOX, HA HABIDO UNA INFLACIÓN EJEMPLAR DE 4.8%. EN TÉRMINOS GENERALES EL CRECIMIENTO ECONÓMICO, APENAS LLEGA A 1.5% Y ESTAS SERÁN PARTE DE LAS DUDAS, DE LAS EXPRESIONES QUE SE MANIFIESTEN MAÑANA EN ESTA COMPARECENCIA.

REGRESAR 

	CONDUCTOR: ENRIQUE MUÑOZ 

REPORTERO: ANDRÉS TOLEDO 
FECHA: 22 de Febrero de 2005
	MEDIO: MONITOR / MVS 
NOTICIARIO: MONITOR DE LA NOCHE 
HORA: 18: 07


SE REUNIÓ DUARTE CON SENADORES DEL PRD 

PARA VALORAR ESCENARIOS, DEFINIR ESTRATEGIAS, ASÍ COMO PONER AL DÍA A LOS SENADORES DEL PRD, SOBRE ESTE PROCESO DE DESAFUERO DEL JEFE DE GOBIERNO CAPITALINO, HORACIO DUARTE, PRESIDENTE DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS, VISITÓ ESTA MAÑANA EL SENADO DE LA REPÚBLICA.

ADVIRTIÓ QUE A PESAR DE QUE EL PRI PLANTEA UN PLAZO MÁXIMO DE 45 DÍAS PARA ELABORAR UN DICTAMEN Y PONERLO A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, EXISTE LA INTENCIÓN DE QUE JUNTO CON EL PAN SE APROVECHE LA SEMANA SANTA PARA DAR UN MADRUGUETE, ASÍ LO DIJO.

SONIDO

Horacio Duarte: “...sin embargo el PRI ha planteado entre 30 y 45 días para la posible emisión del dictamen, a nosotros nos parece un plazo prudente, un plazo que puede avanzar en este sentido, sin embargo también, habría que advertir la posibilidad de que pudiera haber un madruguete, como hoy lo señala el senador Javier Corral, cuando él plantea que él conoce, que es posible que la Semana Santa se pueda detener el tema, lo que implicaría evidentemente, un golpe para que la movilización a la que ha llamado el jefe de Gobierno se... de manera mucho más eficaz...”

REPORTERO

EL DIPUTADO NO DESCARTÓ QUE LAS DIFERENCIAS ENTRE DIPUTADOS PRIÍSTAS MANTENGAN INDEFINIDO ESTE PLAZO PARA QUE HAYA UN DICTAMEN, LO QUE SÍ DESCARTO POR COMPLETO ES LLEGAR A UNA NEGOCIACIÓN POLÍTICA A FAVOR DEL JEFE DE GOBIERNO CAPITALINO ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR.

REGRESAR
Entrevista

	JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD
	CONDUCTOR: LEONARDO CURZIO 

MEDIO: RADIO MIL

NOTICIARIO: ENFOQUE

FECHA: 22/02/05

HORA: 9:45


ENTREVISTA CON EL DIPUTADO DEL PAN, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS 

SEÑOR DIPUTADO, MUY BUENOS DÍAS.

Buenos días.

HACE ALGUNOS DÍAS HABLÁBAMOS DE ESTOS PRODUCTOS MILAGRO, SOBRE LOS CUAL, ESTOS QUE VENDEN REMEDIOS FANTÁSTICOS PARA BAJAR DE PESO, EL BÁLSAMO DE...ES UNA TONTERÍA AL LADO DE ESTOS PRODUCTOS QUE SE ANUNCIAN.


ENTIENDO QUE HA HABIDO UNA LEGISLACIÓN PRECISAMENTE  PARA EVITAR EL CONSUMO O EN TODO CASO  LA PUBLICIDAD ENGAÑOSA, DIPUTADO CUÉNTENOS.


Inicialmente se hizo primero un citatorio para la gente de COFEPRIS el año pasado estábamos preocupados por esto, en relación a las acciones  que se estaban estableciendo para evitarlo, tuvimos la comparecencia del  Comisionado y él nos explicó como se estaban dando las situaciones y era claro que había que reforzar la ley y alguna acciones para tratar de evitar que los productores de estas sustancias milagro siguieran violando la ley en materia de publicidad.


El problema básicamente es eso, porque  ellos mismos cuando en sus productos no les atribuyen el carácter de medicamento, puesto que atrás tienen esta leyenda de que no es un medicamento y que su consumo va bajo el riesgo de quien lo prescribe, de quien lo ingiere, entonces ellos mismos al no reconocer que...medicamento no entendemos como les atribuyen y los medios de comunicación les dan soluciones  poderosas para cualquier problema de salud.


Entonces hubo necesidad de hacer una modificación que hoy pasa al pleno de la Cámara de Diputados con la aprobación del pleno de la Comisión de Salud para que se agregue un articulo 414 bis, en el que se da la autorización o la procedencia del aseguramiento de esta sustancia, en el caso de que hayan sido publicitados de manera inadecuada  y esto basado en el sentido de que la Secretaría de Salud tiene que dar una autorización de la publicidad permitida para cualquier tipo de estos suplementos alimenticios.


Entonces cuando lo hayan violado procederá al aseguramiento no nada más en el punto de ventas, sino desde  el punto de producción para que estas sustancias  no se puedan vender y también evidentemente hay una modificación de esta, la sanción administrativa que estaba en 420 y  pasa a 421, es decir, en lugar de ser como era antes mil a cuatro mil veces salarios mínimos, será hasta 10 mil veces salario mínimo.


O SEA DESDE QUE SE PRODUCEN SE PUEDEN INTERVENIR.


Si desde que se producen se  pueden intervenir en aquellos casos en donde se haya violado  la ley general de salud en aspectos de publicidad y donde se hayan dado a través de la difusión acciones terapéuticas que evidentemente no están demostradas desde el mero hecho de que no tienen registro como medicamentos.


Entonces, es realmente engañar a la gente decirle que tiene todas esas acciones cuando no hay ningún estudio científico que lo pruebe.


HE VISTO ALGUNOS ANUNCIOS, DIPUTADO CÓRDOVA, EN LOS CUALES  DICEN, SI SOSPECHAS QUE TIENES COLESTEROL CONSUMO TAL PRODUCTO. CREO QUE  AHÍ SI ESTÁN CLARAMENTE INVADIENDO FUNCIONES QUE DEBERÍA UN MÉDICO DEL SISTEMA  DE SALUD ADVERTIR.


EN FIN, YO NO SE COMO PUEDE UNO SOSPECHAR QUE TIENE COLESTEROL.


Si vamos, esa es una prueba muy clara del engaño  que hacen estas gentes  y que abusando a veces de la ignorancia de las personas les hacen promesas que en realidad no tienen estas sustancias  y la Secretaría de Salud tiene en la COFEPRIS este órgano  que regula precisamente  cuál debe de ser la publicidad para esta sustancia y lo que queremos es que se apeguen nada más a lo que pueden decir, para que no mientan y no engañen a la gente.


DIPUTADO YO CREO ES MUY INTERESANTE  TODO LO QUE NOS PLANTEA, QUIERE AGREGAR USTED ALGO MÁS.


Nada más, estamos en la Comisión de Salud...realmente con estas modificaciones de la ley, la defensa de los derechos de los...para que la gente no sea engañada a veces con estas falsas promesas, que gasta su dinero  que a veces  le hace mucha más falta para poder tener una alimentación correcta y no con falsas esperanzas que nunca van a llegar.


SEÑOR DIPUTADO LE AGRADEZCO MUCHO ESTA CONVERSACIÓN.


Muy amable Leonardo.

REGRESAR
Entrevista
	JOSÉ ÁNGEL CÓRDOBA VILLALOBOS

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS
	CONDUCTOR: JAVIER SOLÓRZANO 

MEDIO: W RADIO 

NOTICIARIO: HOY POR HOY 

FECHA: 22 de Febrero de 2005

HORA: 19: 28


ENTREVISTA CON EL DIPUTADO DEL PAN, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS

JOSÉ ÁNGEL CÓRDOBA VILLALOBOS ES DIPUTADO FEDERAL POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, ES PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD DE LA PROPIA CÁMARA.

JOSÉ ÁNGEL, GRACIAS QUE ESTÁS CON NOSOTROS, BUENAS TARDES.

No, gracias a ti Javier, es un honor estar en tu programa.

AHORA, EL GUSTO ES DE NOSOTROS, DÉJAME PLANTEARTE, ENTIENDO QUE EL TEMA DE LA CLONACIÓN ES UN TEMA SUMAMENTE DELICADO, ENTIENDO QUE ESTÁN FACTORES ÉTICOS, MORALES, ETCÉTERA, ¿EN QUÉ FUNDAMENTARON, JOSÉ ÁNGEL, LA DECISIÓN, QUE HASTA DONDE ENTIENDO TUVO MAYORÍA EN EL PROPIO CONGRESO?

No...

ES DECIR, PORQUE MÉXICO VA A RATIFICAR O NO LA POSICIÓN DE LA ONU RESPECTO AL TEMA JOSÉ ÁNGEL.

Sí, si, sí, esto ha sido una posición que estableció México en la sexta subcomisión en relación a dos propuestas que había. Una propuesta que hablaba de prohibición de todo tipo de clonación, encabezada por Costa Rica y la otra encabezada por Bélgica, en la que se permitiera clonación terapéutica.

ACLARO, ESTOY DANDO UN PASO ADELANTE, PERDÓN, ADELANTE JOSÉ.

Entonces, la semana pasada, el sábado pasado salió publicado que ya se había tomado, bueno, se había votado en esta subcomisión, no en el Pleno.

NO EN EL PLENO, SÍ, ESTAMOS...

En el sentido de apoyar por mayoría de votos la propuesta de Costa Rica, entonces, de prohibir todo tipo de clonación y es hasta donde lo tenemos. Nosotros tenemos una iniciativa, en la comisión y algunos puntos de acuerdo en relación a esto, pero ha sido un tema que se ha estado discutiendo y que todavía, evidentemente no se ha terminado, por lo que tú bien mencionabas, o sea, tiene muchas aristas desde el punto de vista jurídico, desde el punto de vista bioético.

AHORA, JOSÉ ÁNGEL CÓRDOBA VILLALOBOS, COMO TÚ LO SABES BIEN EN MÉXICO ESTÁN DIVIDIDOS, TAMBIÉN LAS CUESTIONES ¿CONVIENE BAJO TU ÓPTICA APOYAR A PLENITUD NINGÚN TIPO DE CLONACIÓN BAJO LA PROPUESTA DE COSTA RICA, QUE LLEVA, COMO SE SABE, BUEN APOYO DE ESTADOS UNIDOS? EN ESTO ¿POR DONDE IRÁ LA POSICIÓN MEXICANA? ¿POR DÓNDE VAS VIENDO QUE VAN LAS COSAS?

Mira, yo sí creo que debe de prohibirse todo tipo de clonación, porque se ha mencionado que clonación terapéutica puede tener, precisamente, un efecto de poder crear refacciones o tejidos, para esos tejidos dañados conforme pasa la edad.

Sin embargo, esto es todavía mucho teoría, porque no hay una experiencia clínica, en donde al crear los embriones, sacarles las células y destruirlos o matarlos, de esas células se hagan cultivos celulares y se hayan inyectado en una gente que tenga, Alz- heilmeir por ejemplo, y se haya recobrado, es una forma de obtener células madre, a través de estos embriones creados por clonación.

Ahora se dice, la reproductiva no, la terapéutica sí, sin embargo, tienes primero que crear el embrión, esto tiene muchísimas implicaciones porque primero, sólo utilizas los óvulos, desde ahí, pues hay que tomar a la mujer como un banco de óvulos y todo lo que en el aspecto de mercenarismo pudiera esto tener ¿no? Siendo mucho más trascendente la función de las mujeres que simplemente la aportación de los óvulos.

Se saca el núcleo, se le pone el núcleo de una célula madura y de ahí se crea un individuo, que desde este punto de vista es una reproducción asexuada, entonces, los hombres podríamos no participar en la reproducción.

Ahora, se dice, es que no queremos clonación reproductiva, pero primero se tiene que crear el embrión, para que una vez que esta en periodo de blastocisto, poder tomar las células y poderlas utilizar para crear las líneas embrionarias, las líneas celulares y a la ahora que le sacas al embrión las células, pues el embrión se muere porque no puede persistir.

¿Quién te garantiza por otro lado que algunos se queden por ahí y pues de repente si los implanten y empiecen a haber clones por todos lados? Pero es que estaba prohibido, pues sí, hay muchas cosas que están prohibidas.

Por otro lado, el hombre como tal es un fin, no puede ser un medio, entonces, vas a destruir un embrión que en nuestra legislación actual tiene todos los derechos de una personal, de un ser humano, para poder intentar crear tejidos para apoyar a otro ser humano.

Cuando hay otras fuentes de células madre, que si bien también están desarrollándose apenas en investigación, pues ya hay experimentos clínicos reales en México, no estoy hablando de otro lado, que han tenido excelentes resultados, como son los transplantes de médula ósea, por ejemplo o el caso que hicieron en una de las instituciones de salud pública, para regeneración tejido cardíaco a partir de células madre de cordón.

Bueno, se ha dicho que esas células cuesta mucho más trabajo, sí claro, las células embrionarias tienen más vocación de división que las células madre que vienen del cordón, pero se está pudiendo hacer y hay otros experimentos en donde han demostrado, plasticidad estas células, o sea, por ejemplo, célula de cordón de ratón, que estas pueden, en un momento dado, convertirse en una célula de sistema nervioso, eventualmente.

Entonces, hay una línea de investigación ahí también interesantísima, que creo que se debe de apoyar la investigación de las células madre del cordón, porque ahí no dañas a nadie y tienes la posibilidad de tener esos tejidos de sustitución.

CLARO, AHORA, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL CÓRDOBA VILLALOBOS, ESTÁ UN ASUNTO ÉTICO, MORAL, SON MUCHAS COSAS JUNTAS, DIGAMOS, ¿NO HAS CONVERSADO CON TUS PARES ALLÍ EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS? ¿QUÉ TE DICEN O POR DONDE VA EL ASUNTO? 

Y ADEMÁS DE ELLO, JOSÉ ÁNGEL, DÉJAME PLANTEARTE, PARA TOMAR UNA DECISIÓN, ES DECIR, BAJO ESTA PROPUESTA QUE ESTA SURGIENDO, SOBRE TODO TAMBIÉN, TOMANDO EN CUENTA POR DONDE PUEDE IR LA DECISIÓN DE LA ONU, LA PREGUNTA ES... (Cambio de casete)  ¿CÓMO FUNDAMENTAR LO ÉTICO Y LO MORAL? DIRÍA YO.

Mira, hay, evidentemente diferentes posiciones. Hay mucha gente que por ejemplo, no quiere reconocer las características o el derecho de un embrión, desde el momento de la fecundación, porque dicen no, hasta el día 14 es realmente un embrión, pero si tú tomas un embrión al segundo día o tercer día, le pones los medios de desarrollo normales y lo implantas, el resultado es que va a dar origen a un ser humano.

Entonces ¿Por qué le vas a quitar el derecho, el reconocimiento y decir, hasta el día 14? No hay ningún salto cualitativo en esos primeros 14 días, específicamente, que lo hagan que ya no sea humano, que sea un embrión de otra cosa.

¡HIJO QUÉ BUENA DISCUSIÓN! JOSÉ ÁNGEL, PORQUE AHÍ VA A HABER OPINIONES CONTRARIAS COMO BIEN DICES.

Sí, no, sí las hay, te digo, yo tengo 22 años de ser profesor de embriología en la Facultad de Medicina de León y bueno, hemos revisado esto y la verdad, científicamente no encontrábamos el porque, quitarle el reconocimiento, el derecho a un embrión humano, producto de la concepción o de la clonación, que si tú lo pones a desarrollarse en los medios normales, va a dar origen a un ser humano, que porque apenas se ven unas celulitas y no tiene una morfología de humano, bueno andamos circulando muchos en este mundo que ya no tenemos mucha morfología de humanos y no por eso vamos a perder el derecho.

BUENO, YA TE AMENAZAMOS JOSÉ ÁNGEL QUE TE ÍBAMOS A BUSCAR PRONTO PARA ESTE TEMA DE LA CLONACIÓN, PORQUE VA A VENIR LA DISCUSIÓN, SUPONGO ¿NO? HASTA EN EL PROPIO CONGRESO, TARDE QUE TEMPRANO SOBRE EL TEMA Y TE QUEREMOS AGRADECER MUCHO TU PRESCENCIA.

¡No! Al contrario Javier, es un honor estar contigo en tu programa.

REGRESAR
Entrevista

	LAURA MARTÍNEZ RIVERA

VICECOORDINADORA EN EL ÁREA DE MIGRANTES EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS 
	CONDUCTOR: RAÚL SÁNCHEZ CARRILLO 

MEDIO: RADIO MIL

NOTICIARIO: ENFOQUE

FECHA: 22/02/05

HORA: 18:30


ENTREVISTA CON LA DIPUTADA DEL PRI, LAURA MARTÍNEZ 

BUENAS TARDES.

Buenas tardes.

¿CÓMO TE SIENTES YA DE PASAR A LA HISTORIA? PORQUE ESTO ERA ALGO QUE DURANTE MUCHOS AÑOS ERA PARTE DE UN DISCURSO, LUEGO  PARTE DE UN ANHELO Y FUERON  NO POR LO MENOS  TRES LEGISLATURAS LAS QUE HABLARON DE ESTO  Y TE TOCA  A TI SER LA QUE REVIVE, LA QUE HACE UNA INICIATIVA,  ATERRIZA  IDEAS QUE HOY SE APRUEBAN.


Si de verdad que es un gran compromiso, la verdad es que es una carga que honrosamente yo estaré cargando, valga la redundancia, pero era un asunto postergado, un derecho constitucional que estaba pendiente solo de concretar el cómo, y ese gran honor nos ha tocado y estoy muy orgullosa y quiero decirte que vamos hacer todo lo posible  porque este dictamen que hoy se ha aprobado también pueda ser aprobado en la Cámara de Senadores.


Es un anhelo largamente postergado como tu bien lo has dicho, un asunto histórico del tamaño de cuando se voto para que las mexicanas también tuvieran ese derecho en una Cámara de Diputados hace 51 años.


¿POR CUÁNTOS VOTOS A FAVOR LOGRASTE ESTA PÁGINA?


Fueron 398 votos a favor, cuatro en contra  y creo que fueron 19 o 21 abstenciones.


FUE UNA VOTACIÓN ARROLLADORA A FAVOR. AHORA BIEN ¿QUÉ SIGUE, EL SENADO?


Si mira, el Senado, nosotros tenemos una gran confianza en que cumpla su responsabilidad constitucional de ser Cámara revisora de este dictamen que le será enviado con la mayor prontitud y bueno  nosotros siempre hemos tenido confianza  en que esta demanda  que es histórica,  que fue aprobada por mayoría  pueda ser lo más rápidamente aprobada.


Quiero decirte que fue aprobada sin modificaciones, de ningún tipo, el PAN obviamente se abstuvo de votar en la votación final, pero esto es comprensible ¿no? Nosotros hicimos el intento porque se pudiera ir a un consenso más amplio  pero solamente  lo logramos con el PRD, con Convergencia, con el Partido Verde Ecologista y con el Partido del Trabajo.


DIPUTADA LAURA MARTÍNEZ, EL PROCEDIMIENTO PARA LOGRAR  QUE ESTO SE LLEVE ACABO EN MÉXICO, TIENE QUE VER CON QUE EN OTROS PAÍSES, ESTO TIENE UN ALTO COSTO PARA MÉXICO, LO GARANTIZA QUE TENGAMOS ESE DINERO.


Si mira, no podemos, esto es muy importante y la pregunta es también muy importante, nosotros como diputados tenemos la responsabilidad de hacer leyes  que tengan  un sustento presupuestal, esto es importante, en el 2005 nosotros hemos presupuestado una cantidad  pero no podemos sujetar por supuesto  el ejercicio de un derecho  del tamaño de los recursos que haya.


Tenemos que ir a que la democracia se consolide y eso no tiene precio.


DIPUTADA LAURA MARTÍNEZ, EL MECANISMO  PARA PODER PREPARAR INFORMACIÓN Y TODO, DA TIEMPO PARA QUE ESTA VOTACIÓN DESDE EL EXTRANJERO, ME REFIERO A MEXICANOS, SE DE EN EL 2006.


El calendario electoral que está preparado y que está en la ley inicia el 15 de octubre, los procedimientos de credencialización deberían de estar listos, más o menos por allá de junio, estamos a 22 de febrero, si es importante que la Cámara de Senadores, revise, haga su función con la agilidad que se requiere, las mejores cosas se hacen cuando ya hay una decisión política, esto  es algo irreversible, quien quiera ir contra la corriente internacional, contra la corriente de una agenda global en donde los derechos políticos de los ciudadanos ya están incluidos en tratados internacionales, en convenciones,  nosotros tenemos que situarnos a la cabeza como siempre lo hemos estado por lo menos hasta  antes del 2000 como un país que es respetuoso, pero sobre todo en materia de relaciones exteriores y esto es importante en la agenda, el derecho político de los mexicanos o de cualquier ciudadano que este fuera de su país a votar es reconocido en muchísimas naciones.


Hoy con esto nos situamos y de verdad como un país impulsor, propulsor de los derechos que muchos mexicanos ya están esperando  y yo estoy muy honrada de que en el tiempo histórico nosotros hayamos podido cumplir esto, nosotros  somos oposición a nivel federal y el haber logrado  el consenso de otras fuerzas políticas  en un asunto que es tan delicado, un reconocimiento a muchos  millones de mexicanos que están en el exterior y que quieren participar en las decisiones que afectan a sus millones de familiares, yo creo que no es reversible.


DIPUTADA LAURA MARTÍNEZ RIVERA, DEL PRI, GRACIAS POR TOMAR ESTA NOCHE LA LLAMADA DE ENFOQUE.


Yo le agradezco a usted Raúl por el espacio que nos brinda y por difundir esta noticia.

REGRESAR

	APRUEBAN EL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	18:00
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Cámara de Diputados 


	TÉCNICAMENTE IMPOSIBLE LA APLICACIÓN DEL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO: RAFAEL ORTIZ

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	18:20
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Rafael Ortiz, representante del PRI ante el IFE


	RESUMEN INFORMATIVO

	Programa
	De Cinco a Nueve
	Hora
	17:00
	Estación / Canal
	690 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Guadalupe Juárez
	Resumen Informativo


	EL PRD TEME MADRUGUETE EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Adela Micha
	Hora
	14:38
	Estación / Canal
	88.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha
	Horacio Duarte, presidente de la Sección Instructora


	LÓPEZ OBRADOR ACAPARA REFLECTORES EN SAN LÁZARO

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	14:58
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Diputados


	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS 

REPORTERO: MARTHA ALICIA VILLELA
FECHA: 22-02-05
	MEDIO: 103.3
NOTICIARIO: J. CÁRDENAS INFORMA
HORA: 18:00


APRUEBAN EL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO

JOSÉ CÁRDENAS:

LA CÁMARA DE DIPUTADOS APROBÓ EN LO GENERAL Y PRÁCTICAMENTE POR UNANIMIDAD, EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO, A FIN DE QUE QUIENES VIVAN EN ESTADOS UNIDOS Y CUENTEN CON SU CREDENCIAL DE ELECTOR, PUEDAN PARTICIPAR EN LA ELECCIÓN PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA EN EL AÑO 2006.

MARTHA ALICIA VILLELA:

CON 391 VOTOS A FAVOR, 5 EN CONTRA Y 22 ABSTENCIONES, LA CÁMARA DE DIPUTADOS APROBÓ EL DICTAMEN DE COMISIONES UNIDAS DE GOBERNACIÓN Y DE POBLACIÓN Y ASUNTOS FRONTERIZOS QUE POSIBILITA EL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO. 

ESTABLECE QUE LOS MEXICANOS POR NACIMIENTO QUE RADICAN EN EL EXTRANJERO, PODRÁN VOTAR SOLAMENTE POR PRESIDENTE DE LA REPUBLICA Y A PARTIR DEL PROCESO ELECTORAL DEL 2006 DELEGA AL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL LA OBLIGACIÓN DE CREDENCIALIZACIÓN EN EL EXTRANJERO, AUNQUE ESTABLECEN UN ARTÍCULO TRANSITORIO QUE PARA LA JORNADA DEL 2006, SOLO PODRÁN VOTAR QUIENES YA CUENTEN CON CREDENCIAL VIGENTE Y NOTIFIQUEN SU DESEO DE PARTICIPACIÓN.

LA DIPUTADA LAURA ELENA MARTÍNEZ, QUIEN JUNTO CON OTROS DIPUTADOS PRIÍSTAS RECHAZÓ LA INICIATIVA QUE HOY FUE APROBADA, FIJÓ LA POSTURA DEL PRI. ELLA EXPLICÓ QUE EL DICTAMEN PERMITIRÁ GARANTIZAR DERECHOS PLENOS A LOS MEXICANOS QUE RADICAN EN LOS ESTADOS UNIDOS.

EMILIO ZEBADUA, A NOMBRE DEL PRD SEÑALÓ EN TRIBUNA QUE ES UN MÍNIMO DE JUSTICIA, ADEMÁS DE QUE CONTRIBUYE A FORTALECER LA DEMOCRACIA EN NUESTRO PAÍS.

ADRIANA GONZÁLEZ DEL PAN, SEÑALÓ A SU VEZ QUE ES TAMBIÉN DE MÍNIMA JUSTICIA QUE LOS MEXICANOS QUE VAN A BUSCAR TRABAJO EN OTROS PAÍSES, TENGAN LA OPORTUNIDAD DE EJERCER SUS DERECHOS ELECTORALES PLENOS.

EL DICTAMEN PERMITE LA REALIZACIÓN DE CAMPAÑAS EN EL EXTRANJERO, AUNQUE INCIDE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS CONTRATAR TIEMPO EN MEDIOS ELECTRÓNICOS EN PROPIEDAD EXTRANJERA, ELLOS DEBERÁN SUJETARSE SOLO A LOS MEDIOS NACIONALES COMO RADIO FÓRMULA.

JOSÉ CÁRDENAS:

ESTA REFORMA PERMITIRÍA QUE MÁS DE 4 MILLONES DE MEXICANOS QUE RESIDEN SOBRE TODO EN ESTADOS UNIDOS, PUEDAN EJERCER EL DERECHO A LAS ELECCIÓN DE PRESIDENTE. AHORA, LO QUE HOY SE HA APROBADO ES UN DICTAMEN.

MARTHA ALICIA VILLELA:

ASÍ ES, UN DICTAMEN QUE TENDRÁ QUE PASAR TODAVÍA POR EL SENADO DE LA REPÚBLICA.
Regresar
	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENAS 

REPORTERO: JUAN CARLOS SANTOYO.
FECHA: 22-02-05
	MEDIO: 103.3
NOTICIARIO: J. CÁRDENAS INFORMA
HORA: 18:20


TÉCNICAMENTE IMPOSIBLE LA APLICACIÓN DEL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO: RAFAEL ORTIZ.

JOSÉ CÁRDENAS:

EL PRI HA REACCIONADO, RAFAEL ORTIZ, REPRESENTANTE DEL PRI ANTE EL IFE, PIDE A LOS SENADORES QUE RECAPACITEN Y CAMBIEN LA FECHA PARA APLICAR ESTA MODIFICACIÓN LEGAL, PARA LOGRAR EL VOTO DE MEXICANOS EN EL EXTRANJERO.

JUAN CARLOS SANTOYO:

EN EFECTO, LA PRIMERA OPOSICIÓN A ESTA DETERMINACIÓN EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS Y ES QUE SEÑALA RAFAEL ORTIZ, EL REPRESENTANTE DEL PRI ANTE EL IFE, QUE TÉCNICAMENTE ES IMPOSIBLE LA APLICACIÓN DE ESTA MEDIDA, PORQUE EL PROCESO ELECTORAL DEL 2006 YA LO TENEMOS ENCIMA, SOBRE TODO HACE PATENTE LA INCAPACIDAD QUE HA DEMOSTRADO EL IFE PARA RESOLVER MUCHAS DE SUS CUESTIONES.

SEÑALÓ RAFAEL ORTIZ, QUE SE REQUIERE DE DINERO, DE PROCESOS Y 400 MILLONES DE PESOS QUE FUERON APROBADOS POR LA CÁMARA DE DIPUTADOS EN CASO DE APROBARSE ESTA LEY PARA APLICARSE, NO ES DINERO SUFICIENTE PARA PONERSE EN MARCHA ESTA OPERACIÓN.

JOSÉ CÁRDENAS:

EFECTIVAMENTE TÉCNICAMENTE HAY MUCHOS PROBLEMAS, SOBRE TODO ESTÁ EL PROBLEMA ECONÓMICO. LO QUE PUEDE COSTAR ORGANIZAR UNA ELECCIÓN EN LOS ESTADOS UNIDOS PARA QUE VOTEN NUESTROS CONNACIONALES, ES UN ASUNTO QUE TIENE QUE DISCUTIR Y QUE TIENE QUE APROBAR E INDICAR CÓMO SE PUEDE LLEVAR A CABO EL IFE.

Regresar
	RESUMEN INFORMATIVO

MEDIO:  LA RED DE RADIO CENTRO 

NOTICIARIO: DE CINCO A NUEVE 

CONDUCTOR: GUADALUPE JUÁREZ                                                  22 de Febrero de 2005


SE APRUEBA CON 391 VOTOS A FAVOR, CINCO EN CONTRA Y 22 ABSTENCIONES, LAS REFORMAS AL CÓDIGO FEDERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, QUE OTORGAN EL EJERCICIO DE VOTO DE LOS MEXICANOS DESDE EL EXTERIOR.

********

EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN, SANTIAGO CREEL, ASEGURÓ QUE LOS MEXICANOS RECHAZAN EL RETORNO A LOS TIEMPOS EN QUE LAS AUTORIDADES SE CUBRÍAN CON FUERO Y PRIVILEGIOS PARA QUE LA LEY NO SE CUMPLIERA.

********

EL JEFE DE GOBIERNO, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, ASEGURÓ QUE ACEPTARÁ LOS PROCEDIMIENTOS LEGALES Y LA DECISIÓN QUE ADOPTE LA SECCIÓN INSTRUCTORA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, SOBRE EL PROCESO DE DESAFUERO EN SU CONTRA.

********

EL SENADOR DIEGO FERNÁNDEZ DE CEVALLOS SEÑALÓ QUE LA OPINIÓN DEL RECTOR DE LA UNAM, JUAN RAMÓN DE LA FUENTE, EN EL SENTIDO DE QUE EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR SERÍA UN DESACIERTO, PUEDE INDUCIR A UN POSICIONAMIENTO QUE CORRESPONDE SÓLO A LA CÁMARA DE DIPUTADOS.

********

EL JUEZ NOVENO PENAL CON SEDE EN EL RECLUSORIO NORTE, NEGÓ LA LIBERTAD PROVISIONAL AL EX DELEGADO EN TLÁHUAC, FRANCISCO MARTÍNEZ ROJO, AL CONSIDERARLO UNA PERSONA PELIGROSA PARA LA SOCIEDAD.

********

Regresar
	CONDUCTORA: ADELA MICHA

REPORTERA: ROSAURA RUZ
FECHA: 22 de febrero de 2005
	MEDIO: GRUPO IMAGEN

NOTICIARIO: IMAGEN INFORMATIVA 2ª EMISIÓN
HORA:  14:38 


EL PRD TEME MADRUGUETE EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

REPORTERA

EL LEGISLADOR PERREDISTA Y PRESIDENTE DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS, HORACIO DUARTE, SE REUNIÓ A PUERTA CERRADA, ESTA MAÑANA ANTES DE LA SESIÓN ORDINARIA CON LA FRACCIÓN DEL PRD EN EL SENADO, PARA INFORMARLES A SUS COMPAÑEROS DE PARTIDO EN QUÉ PUNTO SE ENCUENTRA EL PROCESO DE DESAFUERO EN CONTRA DEL JEFE DE GOBIERNO DE LA CAPITAL DEL PAÍS.

DUARTE, A LA SALIDA DE ESTA REUNIÓN, ADVIRTIÓ SOBRE ESTA POSIBILIDAD DE UN MADRUGUETE POR PARTE DEL PAN Y DEL PRI AL INTERIOR DE LA SESIÓN INSTRUCTORA EN SEMANA SANTA, PARA APROBAR UN DICTAMEN A FAVOR DEL DESAFUERO CONTRA EL JEFE DE GOBIERNO Y DAR UN GOLPE A LAS MOVILIZACIONES PÚBLICA, A LAS QUE INCLUSO HA CONVOCADO EL PROPIO LÓPEZ OBRADOR.

EXPLICÓ QUE EL PRI HA PLANTEADO ENTRE 30 Y 45 DÍAS PARA QUE EL DICTAMEN ESTÉ LISTO, PUESTO A DISPOSICIÓN DEL PLENO, PLAZO QUE CONSIDERÓ PRUDENTE, EN UNOS 30 O 45 DÍAS. PERO AFIRMÓ QUE LAS VERSIONES DE MADRUGUETE YA ESTÁ CIRCULANDO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS.

SONIDO

Horacio Duarte: “... la posibilidad de que pudiera haber un madruguete como hoy lo señala el Senador Javier Corral, cuando él plantea que él conoce que es posible que en la Semana Santa se pueda tener el tema, lo que implicaría evidentemente un golpe para que la movilización a la que ha llamado el Jefe de Gobierno se dé de manera mucho mas eficaz...”

REPORTERA

EL LEGISLADOR DEL PRD DIJO QUE EN ESTOS MOMENTOS YA HAY UN ESPACIO DE TOTAL DISCRECIONALIDAD EN CUANTO A LOS TIEMPOS QUE VA A REQUERIR LA SECCIÓN INSTRUCTORA PARA HACER EL DICTAMEN DEL DESAFUERO, PERO EXPLICÓ QUE EL PRI, QUE ES MAYORÍA EN ESTA SECCIÓN INSTRUCTORA Y EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS, TIENE UN PESO FUNDAMENTAL EN EL DESAFUERO CONTRA LÓPEZ OBRADOR.

SEÑALÓ QUE EL DESAFUERO NO ES ASUNTO DE CRUCIFIXIÓN, PERO HAY SIGNOS DE DESESPERACIÓN EN LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA POR OBSTACULIZAR LAS ASPIRACIONES PRESIDENCIALES DE UN OPOSITOR POLÍTICO QUE, DIJO, SIGUE AL FRENTE DE LAS ENCUESTAS, POR LO QUE PIDIÓ SENSATEZ Y RESPONSABILIDAD, PARA MEDIR LOS EFECTOS QUE ESTA MEDIDA TENDRÁ EN LA VIDA POLÍTICA DEL PAÍS.

LA SENADORA YOLANDA EUGENIA, DEL PRI, SUBIÓ A TRIBUNA PARA EXPRESAR UN PUNTO DE ACUERDO AL SENADO, PARA QUE HAYA UN SEVERO EXTRAÑAMIENTO AL JEFE DE GOBIERNO DEL DF, POR LA PRESUNTA UTILIZACIÓN DE RECURSOS PÚBLICO PARA SUS FINES PROSELITISTAS. ESTÁ SOLICITANDO QUE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DF, A TRAVÉS DE LA CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA, INVESTIGUE EL ORIGEN DE LOS RECURSOS QUE ESTÁ UTILIZANDO LÓPEZ OBRADOR Y LAS PERSONAS QUE ESTÁN A SU ALREDEDOR EN LA CAMPAÑA DEL JEFE DE GOBIERNO, PARA QUE EN TODO CASO SE ACTÚE CONFORME A LA LEY. 

ESE PUNTO DE ACUERDO YA FUE APROBADO POR LOS SENADORES DEL PRD, PORQUE ELLOS DICEN QUE ESTÁN SEGUROS QUE LOS RECURSOS ESTÁN SALIENDO DE TODAS LAS PERSONAS Y SEGUIDORES DE LÓPEZ OBRADOR.

Regresar
	CONDUCTOR: JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

REPORTERO:  MARTHA ALICIA VILLELA
FECHA: 22 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO FÓRMULA
NOTICIARIO: LÓPEZ DÓRIGA
HORA: 14: 58


LÓPEZ OBRADOR ACAPARA REFLECTORES EN SAN LÁZARO

LOS DIPUTADOS DEL PRI AL INTERIOR DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA, FRANCISCO FRÍAS Y REBECA GODÍNEZ, COINCIDEN EN QUE EN UN PLAZO DE ENTRE 30 Y 45 DÍAS, EN ESTE MISMO PERIODO DE SESIONES, ESTARÁ CONCLUIDO EL DICTAMEN. VAMOS A ESCUCHAR A FRANCISCO FRÍAS.

SONIDO

Francisco Frías: “...ahorita, iniciando la fase de identificación de toda la documentación y luego de la valoración, nos hemos impuesto o autoimpuesto un plazo de aproximadamente de 45 días, hasta entonces estaremos en la posibilidad de tener una opinión...”

REPORTERA

A DIFERENCIA DEL PRI, EL PANISTA ÁLVARO ELÍAS LOREDO, INTEGRANTE DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA, SE PRONUNCIÓ POR NO ESTABLECER FECHAS FATALES PARA CONCLUIR EL ANÁLISIS DEL EXPEDIENTE.

MIENTRAS TANTO, LOS COORDINADORES PARLAMENTARIOS, HABLARON DE LAS ACUSACIONES DE IDA Y VUELTA EN QUE ESTÁN ENFRASCADOS LOS GOBIERNOS FEDERAL Y CAPITALINO.

EMILIO CHUAYFFET, CONSIDERÓ UNA TORPEZA DISCUTIR SIN ÁNIMO CONSTRUCTIVO.

SONIDO

Emilio Chuayffet: “...no me interesa juzgar lo que acabo de señalar. Es torpe estar discutiendo sin ánimo de ser constructivo...”

REPORTERA

POR SU PARTE, FRANCISCO BARRIO, CALIFICÓ DE BERRINCHE Y PATALETA, EL DISCURSO DEL GOBIERNO CAPITALINO, AL QUE DE INMEDIATO DA RESPUESTA EL GOBIERNO FEDERAL.

SONIDO

Francisco Barrio: “...yo como veo esto es que muchas de estas expresiones del Jefe de Gobierno, pues yo las pongo en la categoría de berrinches, pataletas. Lo que a mí, francamente, pues me parece inconveniente es que la Presidencia esté respondiéndole a pataletitas...”

REPORTERA

MIENTRAS TANTO, EN CADA UNA DE LAS CURULES DE LOS 95 DIPUTADOS DEL PRD, SE COLOCÓ UNA BANDERA AMARRILLA CON LETRAS NEGRAS DE NO AL DESAFUERO, QUE FUE INCLUSO MOTIVO DE UN COMENTARIO IRÓNICO POR PARTE DEL PRIÍSTA, HÉCTOR GUTIÉRREZ DE LA GARZA, YA QUE DIJO, DURANTE LA SESIÓN, HABÍA MÁS BANDERAS QUE DIPUTADOS.

SONIDO

Héctor Gutiérrez: “...la propuesta de nuestra compañera diputada, porque hay muchos estandartes, solos en las curules y sería muy conveniente para que estuvieran acompañadas del diputado...”

Regresar

Primer corte 15:30 horas 

	MIENTRAS PRI PREPARA DENUNCIA CONTRA AMLO, PRD REALIZA MARCHAS EN SU APOYO

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	13:02
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro 
	Desafuero de AMLO


	FALLECE COCINERO DE JULIO FRENK MORA

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	13:
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro 
	SSA


	EL DIPUTADO MANLIO FABIO BELTRONES ES EL MÁS FUERTE CANDIDATO PARA LA PRESIDENCIA NACIONAL DEL PRI.

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	13:59
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Dip. Manlio Fabio Beltrones


	PUEDE HABER MADRUGUETE EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS SOBRE LA DECISIÓN DE DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	13:35
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Cámara de Diputados


	EN 45 DÍAS ESTARÁ LISTO EL DICTAMEN SOBRE EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	14:35
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Sección Instructora


	LÓPEZ OBRADOR RESPETARÁ LA DECISIÓN SOBRE SU DESAFUERO QUE EMITA LA SECCIÓN INSTRUCTORA

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	1
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Sección Instructora


	LA LEY ES LA LEY DICE A LÓPEZ OBRADOR EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN

	Programa
	López Dóriga
	Hora
	13:47
	Estación/Canal
	103.3

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga
	Secretario de Gobernación


	HOY SE DECIDE EN SAN LÁZARO EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO PARA EL 2006

	Programa
	Enfoque
	Hora
	13:30
	Estación/Canal
	100.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo
	Cámara de Diputados


	VA Y VIENE EL PROCESO DE DESAFUERA DE LÓPEZ OBRADOR

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:54
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	Diputados / AMLO


	EL PRESIDENTE FOX Y OBRADOR DEBEN DE CALMAR SUS ÁNIMOS DE DISPUTA

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:20
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Diputados 


	MITIN AFUERAS DE SAN LÁZARO

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:17
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Diputados 


	SE ENCUENTRAN REUNIDO EL GRUPO TUCOM

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:00
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	Partidos Políticos / PRI


	EL TUCOM REUNIDO CON MADRAZO

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:37
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Partidos Políticos / PRI 


	EL PRI Y PAN AMENAZAN CON DAR MADRUGUETE, EN SEMANA SANTA PODRÍAN DESAFORAR A AMLO

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	13:07
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Diputados 


	PODRÍAN TARDAR 30 DÍAS EN ELABORAR EL DICTAMEN SOBRE EL JUICIO DE DESAFUERO DE AMLO

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	13:00
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro 
	Diputados / AMLO


	EL PRI PRESENTARÁ UNA DENUNCIA POR PECULADO CONTRA AMLO

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	13:02
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro 
	Información General 


	MÉXICO SE HA CONVERTIDO EN UN PAÍS ATRACTIVO PARA HACER NEGOCIOS

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	13:04
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Rosamaría de Castro 
	Vicente Fox 


	MÉXICO NO HA PODIDO APROVECHAR LOS ACUERDOS COMERCIALES CON OTRAS NACIONES

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:01
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	Información General 


	LA ECONOMÍA MEXICANA ESTÁ BLINDADA PARA ENFRENTAR CHOQUES EXTERNOS E INTERNOS

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:02
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	Información General 


	EN LOS PINOS SE PRACTICA LA POLÍTICA DE LA HIPOCRESÍA

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:03
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	


	LA PGR CONSIGNARÁ ANTE UN JUEZ FEDERAL EL EXPEDIENTE DEL CASO NAHÚM ACOSTA

	Programa
	Enfoque 
	Hora
	13:00
	Estación / Canal
	100.1

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez Cañedo 
	Información General 


	EL DESAFUERO DE AMLO NO OCASIONARÁ INGOBERNABILIDAD EN EL PAÍS

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:01
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Caso: AMLO


	FOX NO ESTÁ ACTUANDO COMO JEFE DE ESTADO, SINO COMO JEFE DE GRUPO Y DE PARTIDO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:02
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Información General 


	MOVILIZACIONES DEL PRD EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:03
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Diputados 


	DIEGO FERNÁNDEZ DE CEVALLOS CRITICA A JUAN RAMÓN DE LA FUENTE

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:04
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Senadores 


	MÉXICO ES UN SOCIO ATRACTIVO PARA EL COMERCIO Y LA INVERSIÓN

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:05
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	


	ENTREVISTA AL DIPUTADO GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES

	Programa
	El cristal con que se mira
	Hora
	7:50
	Estación / Canal
	4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo 
	Diputados / AMLO


Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora, Comisión del DF, Comisión de Seguridad Pública
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Rosamaría de Castro

Reportero vial: José Inclán

22/02/05      (13:02)      (reoc)
	
	MIENTRAS PRI PREPARA DENUNCIA CONTRA AMLO, PRD REALIZA MARCHAS EN SU APOYO

	Conductora: INTEGRANTES DEL PRI Y DEL PAN DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA RECONOCIERON QUE PODRÍAN TARDAR APROXIMADAMENTE 30 DÍAS EN ELABORAR EL DICTAMEN SOBRE EL JUICIO DE DESAFUERO EN CONTRA DEL JEFE DE GOBIERNO DE LA CAPITAL.

EN TANTO, AMLO ASEGURA QUE SE ATENDRÁ A LO QUE DETERMINE LA SECCIÓN INSTRUCTORA AL TIEMPO QUE CALIFICA COMO IRRESPONSABLE –NADA MENOS QUE AL PRESIDENTE DE MÉXICO, AL PRESIDENTE FOX– PORQUE DICE QUE ESTÁ ACTUANDO COMO JEFE DE PARTIDO Y JEFE DE GRUPO, NO COMO ESTADISTA.

Y TAMBIÉN LES DIJO “HIPÓCRITAS” A LOS QUE PROMUEVEN SU DESAFUERO. FINALMENTE, PARA REMATAR, DIJO QUE HASTA LOS LAMBISCONES EN ESTOS TIEMPOS SE HAN QUEDADO CALLADOS.

A PROPÓSITO DEL MISMO TEMA, EL PRI DE LA CAPITAL PRESENTARÁ UNA DENUNCIA POR PECULADO CONTRA AMLO, ANTE LA FISCALIA ESPECIALIZADA DE SERVIDORES PÚBLICOS DE LA PROCURADURÍA DE LA CAPITAL ¿LA RAZÓN? PRESUNTO DESVÍO DE RECURSOS EN EL MITIN DEL TEATRO METROPOLITAN, DONDE HABLÓ SOBRE SU POSIBLE DESAFUERO ANTE TRABAJADORES DEL PROPIO GOBIERNO CENTRAL.

Un grupo de manifestantes perredistas bloquea los carrilles de la extrema derecha de la avenida Congreso de la Unión, en apoyo al jefe de Gobierno para que no sea desaforado.


REGRESAR
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Rosamaría de Castro

Reportero vial: José Inclán

22/02/05      (13:05)      (reoc)
	
	FALLECE COCINERO DE JULIO FRENK MORA

	Conductora: Desde Plaza Tlaxcoaque, en las oficinas generales del Escuadrón de Rescate y Urgencias Médicas, este reportero informa que la ambulancia 305 de la SSA llegó con una persona proveniente de este dependencia ubicada en la calle Lieja número 7, con el propósito de que un helicóptero trasladara al paciente hacia un hospital cercano, desgraciadamente esta persona pierde la vida a bordo del vehículo, es el cocinero del secretario de Salud, Julio Frenk Mora.

El cocinero, que se llamaba Martín (inaudible) desgraciadamente pierde la vida.

ES UNA PENA, EN VERDAD LAMENTAMOS MUCHO Y SI HAY ALGO QUE PODAMOS HACER, AYUDAR, TÚ SABES...

Claro que sí, vamos a estar pendientes para llegar hasta los familiares.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva/ Sección Instructora.
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Joaquín López Dóriga 

22/02/05      (14:32)       (ASM)
	
	LÓPEZ OBRADOR RESPETARÁ LA DECISIÓN SOBRE SU DESAFUERO QUE EMITA LA SECCIÓN INSTRUCTORA

	Alejandro Aguilar, reportero: Andrés Manuel López Obrador mencionó que es lamentable que el Presidente Fox este actuando como un partido político y no como estadista o jefe de Gobierno. Reiteró que no se quedará callado, que no dejará de difundir sus puntos de vista. Comentó que se atendrá a la resolución que emita la Sección Instructora  en torno al desafuero y señaló que la PGR debe desistirse de su acusación, debe aceptar que se equivocó.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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Joaquín López Dóriga 

22/02/05      (13:59)       (ASM)
	
	EL DIPUTADO MANLIO FABIO BELTRONES ES EL MÁS FUERTE CANDIDATO PARA LA PRESIDENCIA NACIONAL DEL PRI

	Conductor: Los estatutos del PRI señalan que a la renuncia del presidente del partido, él o la secretaria general deben asumir el cargo y tienen un plazo de 60 días para citar a elecciones, no que las cite dentro de 60 días, sino en los siguientes 60 días tiene que citar a elecciones. Entonces lo que quieren es hacer una modificación para que inmediatamente entrando Elba Esther cite a elecciones y ahí mismo se decida en la asamblea quien es el nuevo presidente del tricolor, ¿ Para qué? Para no dejárselo a Elba Esther Gordillo. ¿ Quienes son los candidatos? El candidato más fuerte es Manlio Fabio Beltrones, actual presidente de la Cámara de Diputados. La carta de la asamblea priísta que es la que va a designar y en dónde Roberto Madrazo ejerce una enorme influencia, por no dfecir que tiene el control, se inclinaría por Manlio Fabio Beltrones, aunque está también el exgobernador de Puebla, Melquíades Morales y de repente hoy hablaron de Manuel Ángel Núñez Soto, pero esto tendrá que resolverse el mes próximo.


REGRESAR


Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política/ Sección Instructora
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Joaquín López Dóriga 

22/02/05      (13:35)       (ASM)
	
	PUEDE HABER MADRUGUETE EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS SOBRE LA DECISIÓN DE DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR

	Jenny Valencia, reportera:  Horacio Duarte, presidente de la Sección Instructora de la Cámara de Diputados, acudió al Senado de la República a reunirse con la fracción del PRD para darle seña y nombre, sobre los posibles escenarios que rodean a la solicitud de desafuero que rodean a la solicitud de desafuero en contra de Andrés Manuel López Obrador. El diputado perredista anunció que el dictamen podría estar listo en un plazo de 30 a 45 días, aunque, advirtió que se corre el riesgo del madruguete, adelantar los tiempos, para sacarlo en Semana Santa y así debilitar las movilizaciones del jefe del Gobierno capitalino. Por otra parte, le tocó hoy al senador Enrique Jackson reunirse con Roberto Madrazo y limar asperezas. La entrevista fue a puerta cerrada en la sede del tricolor.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política/ Sección Instructora 
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Joaquín López Dóriga 

22/02/05      (14:35)       (ASM)
	
	EN 45 DÍAS ESTARÁ LISTO EL DICTAMEN SOBRE EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR

	Martha Alicia Villela, reportera: Los diputados del PRI al interior de la Sección Instructora, Francisco Frías y Rebeca Godinez, coinciden en que en un plazo de 45 días podría estar listo el dictamen de procedencia de López Obrador. En tanto, Francisco Barrio, coordinador del PAN, calificó de “berrinche y pataleta” las acusaciones en que están enfrascados los gobiernos Federal y capitalino. Los diputados del PRD colocaron en sus curules una bandera amarilla con letras negras en contra del desafuero, mientras que en las afueras de San Lázaro crece el número de manifestantes que acuden a ofrecer su apoyo a López Obrador, algunos de ellos encabezados por Martí Batres. Mientras tanto, elementos de la Policía Federal Preventiva ya resguardan el interior de San Lázaro y en el recinto no se toca otro tema que no sea el desafuero del jefe del Gobierno capitalino.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Junta de Coordinación Política
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Joaquín López Dóriga

22/02/05      (13:45)       (ASM)
	
	LA LEY ES LA LEY DICE A LÓPEZ OBRADOR EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN

	Israel Aldave, reportero: El secretario de Gobernación, Santiago Creel, manifestó a López Obrador que el gobierno del Presidente Fox no negociará la aplicación de la ley por consideraciones de carácter político. Agregó que independientemente de conferencias de prensa tempraneras, de amenazas o declaraciones del jefe del Gobierno capitalino, las cosas no cambiarán, porque la ley es la ley y debe de aplicarse independientemente de quien se trate.


REGRESAR



Interés: Mesa Directiva/ Comisión de Relaciones Exteriores
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Adriana Pérez Cañedo

22/02/05      (13:30)       (ASM)
	
	HOY SE DECIDE EN SAN LÁZARO EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO PARA EL 2006

	Sergio Perdomo, reportero: En la sesión de hoy entró el dictamen tan controvertido y polémico del voto de los mexicanos en el extranjero. El Presidente de la Cámara de Diputados, Manlio Fabio Beltrones había regresado, sin consultar a la Plenaria, este dictamen a comisiones para hacerle algunos ajustes y hoy regresó a la Plenaria. Este es el platillo fuerte de la sesión de hoy en San Lázaro. El Pleno va a votar el dictamen con reformas para garantizar el voto de los mexicanos en el extranjero. El IFE sería en todo caso el encargado de definir los países y las ciudades donde se va a ejercer este voto y la designación de consejeros locales y extraordinarios en el extranjero. Al respecto, el diputado de Oaxaca, Heliodoro Díaz Escárraga, manifestó que existen en el extranjero cuatro millones de mexicanos que podrán votar para elegir al Presidente de la República en el 2006. 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora 

	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ C.

REPORTERO: SERGIO PERDOMO

FECHA:  22 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO MIL

NOTICIARIO: ENFOQUE

HORA:   13:54


VA Y VIENE EL PROCESO DE DESAFUERA DE LÓPEZ OBRADOR

EL PROCESO DE DESAFUERO PARA LÓPEZ OBRADOR VA Y VIENE AQUÍ EN SAN LÁZARO, EN LA SESIÓN DE LA CÁMARA TRAS EL INTERCAMBIO VERBAL ENTRE EL PRESIDENTE FOX Y EL JEFE DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO.


LOS PANISTAS SALIERON EN DEFENSA DEL EJECUTIVO FEDERAL Y LE SUGIEREN AL PRESIDENTE, QUE NO RESPONDA A LO QUE LLAMAN BERRINCHES Y PATALEO DEL TABASQUEÑO.


EN ESTE ESCENARIO EL DIPUTADO DEL PAN EL CHIHUAHUENSE EL COORDINADOR DE LOS PANISTAS FRANCISCO BARRIO TERRAZAS, ACLARA QUE SU COMPAÑERO DE BANCADA GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES, NO TIENE FACULTADES PARA NEGOCIAR EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR, EL JEFE DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MÉXICO, Y OTROS PERREDISTAS HABÍAN REVELADO, QUE HUBO UNA NEGOCIACIÓN CON UN ABOGADO, CON EL ABOGADO DE LÓPEZ OBRADOR, DE NOMBRE 

JAVIER QUIJANO, PRECISAMENTE PARA NEGOCIAR EL DESAFUERO, ENTONCES, EN ESTE ESCENARIO EL DIPUTADO DEL PAN, EL COORDINADOR FRANCISCO BARRIO TERRAZAS, ASEGURA QUE NO HAY TAL.

(SONIDO)


FRANCISCO BARRIO:”... esta es una vil mentira a López Obrador, lo digo con todas sus letras, puede sabe aquí lo que ocurrió, hubo y en efecto dos o tres encuentros de los que Germán en todo momento me mantuvo informado, fue una iniciativa de ese abogado que no se si representa o representa al Jefe de Gobierno, y básicamente se reunieron a explorar, a estudiar, posibles escenarios jurídicos, nada más, pero miren, negociación Germán no podía haberla hecho, porque no tiene facultades para hacerlo...”

(REPORTERO)


BUENO TAMBIÉN HABLÓ DEL TEMA EL MEXIQUENSE Y EL COORDINADOR DE LOS DIPUTADOS PRIÍSTAS, LOS QUE HACEN LA MAYORÍA AQUÍ EN SAN LÁZARO, EMILIO CHUAYFFET CHEMOR, Y ÉL ASEGURA QUE LA ESTABILIDAD Y LA GOBERNABILIDAD NO ESTÁN AFECTADAS POR UN DEBATE, TORPE QUE NO ABONA EN LA UNIDAD, ASÍ LO DIJO EMILIO CHUAYFFET CHEMOR.

(SONIDO)


EMILIO CHUAYFFET: “... la estabilidad de la gobernabilidad faltan mucho más grandotas por una discusión por torpe que sea, se pongan en duda...”

(REPORTERO)


Y BUENO LOS DIPUTADOS DEL PRI TAMBIÉN CONSIDERAN QUE LA SECCIÓN INSTRUCTORA EN UN PLAZO DE 30 O 45 DÍAS, PODRÍA YA TENER ESTE DICTAMEN ENTORNO AL DESAFUERO, EN ESE SENTIDO HABLÓ REBECA GODÍNEZ Y TAMBIÉN SU COMPAÑERO DE LA INSTRUCTORA FRANCISCO FRÍAS.


ELLOS AFIRMAN QUE ESTÁN AL MARGEN DE LOS DEBATES Y LAS MOVILIZACIONES PARA TRABAJAR ENTORNO A LA ELABORACIÓN DE ESE DICTAMEN Y POR CIERTO AQUÍ EN EL PALACIO LEGISLATIVO DE SAN LÁZARO EN LA CAPITAL MEXICANA ESTUVO EL CANDIDATO DEL PRD A LA PRESIDENCIA DE ESE PARTIDO AQUÍ EN LA CIUDAD DE MÉXICO, MARTÍ BATRES.


MARTÍ LEYÓ UNA CARTA QUE ENTREGÓ A LA SECCIÓN INSTRUCTORA, DESTACA QUE NO HAY ELEMENTOS PARA ACTUAR EN CONTRA DE LÓPEZ OBRADOR, Y ADVIERTE MARTÍ BATRES, SOBRE LAS CONSECUENCIAS DE UN FALLO AL MARGEN DE LA LEY, ESCUCHEMOS A MARTÍ BATRES GUADARRAMA.

(SONIDO)


“... un enorme y creciente conjunto de mexicanos de todo el país está dispuesto a seguir manifestándose de manera pacífica en contra del posible desafuero de Andrés Manuel López Obrador, antes de decidir, valoren, reflexionen profundamente acerca de las consecuencias que traería consigo un fallo injusto...”

(REPORTERO)


Y BUENO LA SESIÓN DE SAN LÁZARO CONTINÚA EN UNOS MOMENTOS MÁS INGRESARÁ YA EL TEMA, EL VOTO DE LOS MEXICANOS EN EL EXTRANJERO, CADA VEZ QUE SUBE UN DIPUTADO DEL PRD A LA TRIBUNA, APARECE A SU LADO, UNA PANCARTA AMARILLA QUE DICE, NO AL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR.

REGRESAR



Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora, Seguridad Pública 

	CONDUCTOR: J. ZABLUDOVSKY

REPORTERO: MIGUEL LUNA

FECHA: 22 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO RED 

NOTICIARIO: DE 1 A 3

HORA:   13:20


EL PRESIDENTE FOX Y OBRADOR DEBEN DE CALMAR SUS ÁNIMOS DE DISPUTA

REPORTERO

AL INTERIOR DEL RECINTO LEGISLATIVO DE SAN LÁZARO SE REFORZÓ LA SEGURIDAD POR PARTE DE LA PPF ANTE EL INCREMENTO DE LAS PROTESTAS EN LAS INMEDIACIONES DE LA CÁMARA POR EL EVENTUAL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR. HOY DIPUTADOS DEL PAN Y DEL PRI HICIERON UN LLAMADO AL PRESIDENTE VICENTE FOX Y AL JEFE DE GOBIERNO A QUE DEJEN DE LADO LA CONFRONTACIÓN POLÍTICA.


EL COORDINADOR DE LA BANCADA PANISTA, FRANCISCO BARRIO PIDIÓ AL PRIMER MANDATARIO QUE IGNORE LOS BERRINCHES DEL POLÍTICO TABASQUEÑO Y NO RESPONDA A SUS DESCALIFICACIONES.

SONIDO


Francisco Barrio: “... el Jefe de Gobierno, la pongo en la categoría de berrinches, pataletas, lo que a mí francamente me parece... es que la Presidencia le esté respondiendo a pataletitas y a berrinches...”

REPORTERO


POR SU PARTE, EL DIPUTADO DEL PRI, JORGE USCANGA CONSIDERÓ QUE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEBE HACER UN EXTRAÑAMIENTO AL PRESIDENTE FOX Y AL JEFE DE GOBIERNO, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, PARA QUE CALMEN SUS ÁNIMOS DE ENFRENTAMIENTO.


EL LÍDER DE LA BANCADA PRIÍSTA EN LA CÁMARA BAJA, EMILIO CHUAYFFET, CALIFICÓ COMO TORPES QUE FOX Y LÓPEZ OBRADOR SE LANCEN OFENSAS PORQUE ESTO NO ABONA AL DESARROLLO DEL PAÍS.

SONIDO


“... pero cuando se trata meramente de estar remachando lo que nos desune (inaudible) o usando todo tipo de reclamaciones con o sin sustento a mí no me parece que esto le haga bien a México...”

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora, Seguridad Pública 

	CONDUCTOR: J. ZABLUDOVSKY

REPORTERO: JARAL SALIM

FECHA: 22 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO RED 

NOTICIARIO: DE 1 A 3

HORA:   13:17


MITIN AFUERAS DE SAN LÁZARO

REPORTERO

EN RECHAZO AL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR, JEFE DE GOBIERNO DEL D.F. SIMPATIZANTES DEL PRD, ENCABEZADOS POR MARTÍ BATRES, REALIZARON UNA MOVILIZACIÓN Y MITIN AFUERA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS. CON GLOBOS AMARRILLOS, CON LEYENDAS DEL “NO AL DESAFUERO” Y UN GIGANTESCO MOÑO TRICOLOR LOS PERREDISTAS, PIDIERON A LOS LEGISLADORES FEDERALES VALORAR SOBRE LAS 

CONSECUENCIAS QUE PUDIERAN PRESENTARSE POR EL DESAFUERO DEL POLÍTICO TABASQUEÑO.


AL RESPECTO MARTÍ BATRES COMENTÓ EN TORNO A LA SITUACIÓN DE POLARIZACIÓN QUE HA SEÑALADO LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA QUE SE ESTÁ DANDO POR LA DEFENSA DE LÓPEZ OBRADOR. MARTÍ BATRES DESCARTÓ QUE EL CANDIDATO A LA DIRIGENCIA DEL PRD EN EL D.F. SEÑALÓ QUE ELLOS NO SON QUIENES ESTÁN POLARIZANDO EL AMBIENTE POLÍTICO EN MÉXICO POR LA DEFENSA DE LÓPEZ OBRADOR.

REGRESAR
	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ C.

REPORTERO: GERARDO CEDILLO

FECHA:  22 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO MIL 

NOTICIARIO: ENFOQUE

HORA:   13:44


SE ENCUENTRAN REUNIDO EL GRUPO TUCOM

YA LO ADELANTÁBAMOS AYER, QUE SE IBAN A REUNIR LOS GOBERNADORES DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL CON SU DIRIGENTE NACIONAL ROBERTO MADRAZO, PUES EN ESTOS MOMENTOS ESTÁ REUNIDO EL GRUPO DE UNIDAD DEMOCRÁTICA O TUCOM, ESTOS OCHO INTEGRANTES NO VINO POR CIERTO EL GOBERNADOR DEL ESTADO DE MÉXICO ARTURO MONTIEL ROJAS,  AYER YA SE REUNIÓ CON ROBERTO MADRAZO Y PARECE QUE CONSIDERÓ YA INNECESARIO VENIR A ESTA REUNIÓN QUE SE LLEVA A CABO EN LA SEDE NACIONAL DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.


ESTÁN AQUÍ LOS INTEGRANTES DE ESTE GRUPO TUCOM, ESTÁ EL GOBERNADOR DE NUEVO LEÓN JOSÉ NATIVIDAD GONZÁLEZ PARAS, EL DE COAHUILA ENRIQUE MARTÍNEZ Y MARTÍNEZ, TAMBIÉN EL EXGOBERNADOR DE TAMAULIPAS TOMÁS YÁRRINGTON RUVALCABA, ESTÁ MANUEL ÁNGEL NÚÑEZ SOTO DE HIDALGO, Y BUENO ESTÁN LIMANDO ASPEREZAS DE ALGUNA FORMA, TRATAN DE QUE DESPUÉS DE ESTA RECONCILIACIÓN ENTRE MADRAZO Y MONTIEL, HAYA UN REENCUENTRO ENTRE LAS FUERZAS INTERNAS DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.


MÁS TARDE EN PUNTO DE LAS 2:30 DE LA TARDE LLEGARÁN EL RESTO DE LOS MANDATARIOS ESTATALES DEL PRI, HAY QUE RECORDAR QUE SON 17 GOBERNADORES DE EXTRACCIÓN DEL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y TAMBIÉN VAN A ESTAR COMIENDO AQUÍ EN UNA HORA Y MEDIA MÁS CON ROBERTO MADRAZO PINTADO.

REGRESAR
	CONDUCTOR: JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

REPORTERO: JUAN CARLOS SANTOYO 
FECHA: 22 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO FÓRMULA
NOTICIARIO: LÓPEZ DÓRIGA
HORA: 13: 37


EL TUCOM REUNIDO CON MADRAZO

EN ESTOS MOMENTOS EN LA SEDE NACIONAL DEL PRI Y DESDE LAS DOCE DEL DÍA, ESTÁ REUNIDO EL TUCOM, EL TODOS UNIDOS CONTRA MADRAZO, PRECISAMENTE CON SU ADVERSARIO, CON ROBERTO MADRAZO PINTADO Y PARTE DE SU COMITÉ EJECUTIVO NACIONAL.

ESTA REUNIÓN DEBE SERVIR PARA FINCAR LAS BASES DE COMO DEBE DARSE EL PRÓXIMO DEBATE EN LA DÉCIMO NOVENA ASAMBLEA DE ESTE PARTIDO A REALIZARSE EN PUEBLA, LA PRÓXIMA SEMANA.

TODOS DICEN QUE VIENEN CON EL ÁNIMO CONCILIADOR, TODOS DICEN QUE VIENEN EN LA BÚSQUEDA DE ESOS ENCUENTROS QUE PERMITAN AL PRI SUPERAR LAS DIFERENCIAS, PERO AL FINAL DE CUENTAS, EL DEBATE O LA CONFRONTACIÓN QUE VAYA A HABER CON LA ELECCIÓN DE SU CANDIDATO SEA DE LA MANERA MÁS CIVILIZADA.

CONDUCTOR

NO CABE DUDA DE QUE SE ESTÁN REAGRUPANDO. LA DIVISIÓN EN EL PRI, AL ÚNICO QUE NO LE CONVIENE ES AL PRI, SUS ENEMIGOS, LAS CASAS DE ENFRENTE ESTÁN DESEANDO QUE VENGA LA ESCISIÓN, LA DIVISIÓN, SÓLO ASÍ TENDRÁN MEJORES OPORTUNIDADES LOS QUE SON OPOSITORES DEL PRI, EL HECHO ES QUE ESTÁN TRATANDO DE EVITAR QUE EL PRI, QUE HA DEMOSTRADO QUE ES UNA MAQUINARIA EFICIENTE.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora 

	CONDUCTOR: J. ZABLUDOVSKY

REPORTERO: LILIA HERAS 

FECHA: 22 de febrero de 2005
	MEDIO: RADIO RED 

NOTICIARIO: DE 1 A 3

HORA:   13:07


EL PRI Y PAN AMENAZAN CON DAR MADRUGUETE, EN SEMANA SANTA PODRÍAN DESAFORAR A AMLO

REPORTERA

EL PRI Y EL PAN EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS AMENAZAN CON DAR MADRUGUETE EN EL ASUNTO DEL DESAFUERO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR EN LA SECCIÓN INSTRUCTORA, PUES YA PREPARA CADA FRACCIÓN UN DICTAMEN A FAVOR DE ESTE PROCEDIMIENTO, ASÍ LO DEMOSTRÓ EL PRESIDENTE DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA, EL PERREDISTA HORACIO DUARTE. EL DIPUTADO ACUDIÓ AL SENADO DE LA REPÚBLICA PARA INFORMAR A LA BANCADA DE SU PARTIDO SOBRE LA SITUACIÓN QUE PREVALECE EN LA SECCIÓN INSTRUCTORA Y LES DIJO QUE EN SEMANA SANTA PODRÍAN DESAFORAR AL JEFE DE GOBIERNO DEL D.F. 

SONIDO


Horacio Duarte: “... hay en la Cámara de Diputados comentarios en el sentido de que sería en semana santa que se pudiera dar el dictamen, en ese sentido sería para nosotros, lo hemos señalado, eso sería un madruguete, ya que desde nuestro punto de vista, el tema que ha planteado las fechas, que ha planteado el PRI, entre 30 y 45 días, nos llevaría hasta el mes de abril lo que nos parece en este momento imprudente para poder avanzar...”

REPORTERO


EN RESPUESTA, EL COORDINADOR DEL PRD EN EL SENADO, JESÚS ORTEGA MANIFESTÓ PREOCUPACIÓN POR LA INSISTENCIA DEL GOBIERNO DE VICENTE FOX DE DESAFORAR A LÓPEZ OBRADOR Y DIJO, QUE DESDE LA CÁMARA ALTA, LA BANCADA RECURRIRÁ A TODAS LAS OPCIONES PARA APOYAR AL TABASQUEÑO.


EN TANTO, SENADORES DEL PRI MANIFESTARON SU DESACUERDO EN QUE SU PARTIDO EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS APOYE EL DESAFUERO DEL JEFE DE GOBIERNO, PUES A CRITERIO DE MANUEL BARTLETT SERÍA UN GRAVE ERROR DE SU PARTIDO Y EL COSTO POLÍTICO SERÍA MUY GRANDE. ADEMÁS, REITERÓ QUE LAS ELECCIONES SE GANAN EN LAS URNAS Y NO CON DESAFUEROS.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora 
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Rosamaría de Castro

22/02/05      (13:00)      (gh)
	
	PODRÍAN TARDAR 30 DÍAS EN ELABORAR EL DICTAMEN SOBRE EL JUICIO DE DESAFUERO DE AMLO

	Conductora: INTEGRANTES DEL PRI Y DEL PAN, DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA, RECONOCIERON QUE PODRÍAN TARDAR APROXIMADAMENTE 30 DÍAS EN ELABORAR EL DICTAMEN SOBRE EL JUICIO DE DESAFUERO EN CONTRA DEL JEFE DE GOBIERNO DE LA CAPITAL.

EN TANTO, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, ASEGURÓ QUE SE ATENDRÁ A LO QUE DETERMINE LA COMISIÓN INSTRUCTORA, AL TIEMPO QUE CALIFICA COMO IRRESPONSABLE AL PRESIDENTE VICENTE FOX POR ACTUAR COMO JEFE DE PARTIDO Y DE GRUPO, NO COMO ESTADISTA.


REGRESAR 
Interés: Sección Instructora, Comisión del Distrito Federal 
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	EL PRI PRESENTARÁ UNA DENUNCIA POR PECULADO CONTRA AMLO

	Conductora: EL PRI DE LA CAPITAL PRESENTARÁ UNA DENUNCIA POR PECULADO CONTRA LÓPEZ OBRADOR, ANTE LA FISCALÍA ESPECIALIZADA DE SERVIDORES PÚBLICOS DE LA PROCURADURÍA DE LA CAPITAL POR EL PRESUNTO DESVÍO DE RECURSOS EN EL MITIN DEL TEATRO METROPOLITAN.


REGRESAR 
Interés: Comisión de Economía, Relaciones Exteriores. 
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Rosamaría de Castro

22/02/05      (13:04)      (gh)
	
	MÉXICO SE HA CONVERTIDO EN UN PAÍS ATRACTIVO PARA HACER NEGOCIOS

	Conductora: AL INAUGURAR EL FORO PARA EMPRESARIOS MEXICANOS, ASIA - PACÍFICO, EL PRESIDENTE FOX ASEGURÓ QUE MÉXICO SE HA CONVERTIDO EN UN PAÍS ATRACTIVO PARA HACER NEGOCIOS Y QUE ESTÁ ENTRE LOS CUATRO PRINCIPALES DESTINOS DE INVERSIÓN EXTRANJERA DIRECTA.


REGRESAR 
Interés: Comisión de Economía, Relaciones Exteriores. 
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Adriana Pérez Cañedo

22/02/05      (13:01)      (gh)
	
	MÉXICO NO HA PODIDO APROVECHAR LOS ACUERDOS COMERCIALES CON OTRAS NACIONES

	Conductora: HOY EL SECRETARIO DE ECONOMÍA, FERNANDO CANALES CLARIOND, ADVIRTIÓ QUE DEBIDO A LA FALTA DE INFRAESTRUCTURA MÉXICO NO HA PODIDO APROVECHAR DEBIDAMENTE LOS MAS DE 32 ACUERDOS COMERCIALES SUSCRITOS CON OTRAS NACIONES.


REGRESAR
Interés: Comisión de Economía, Relaciones Exteriores. 
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Adriana Pérez Cañedo

22/02/05      (13:02)      (gh)
	
	LA ECONOMÍA MEXICANA ESTÁ BLINDADA PARA ENFRENTAR CHOQUES EXTERNOS E INTERNOS

	Conductora: EL SUBSECRETARIO DE HACIENDA, ALONSO GARCÍA TAMEZ, SEÑALÓ QUE LA ECONOMÍA MEXICANA ESTÁ BLINDADA PARA ENFRENTAR CHOQUES EXTERNOS E INTERNOS QUE PUDIERAN PRESENTARSE DERIVADOS DE LA PRÓXIMA CONTIENDA ELECTORAL


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora 
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Adriana Pérez Cañedo

22/02/05      (13:03)      (gh)
	
	EN LOS PINOS SE PRACTICA LA POLÍTICA DE LA HIPOCRESÍA

	Conductora: DESPUÉS DE QUE LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA LO ACUSARA DE PROMOVER UN CLIMA DE PRESIÓN Y POLARIZACIÓN SOCIAL, EL JEFE DEL GOBIERNO CAPITALINO SOSTIENE QUE EN LOS PINOS SE PRACTICA LA POLÍTICA DE LA HIPOCRESÍA, PORQUE INSISTIÓ QUE DESDE AHÍ SE FRAGUO EL PROCESO DE DESAFUERO PARA DEJARLOS FUERA DE LA CONTIENDA ELECTORAL. DEL 2006.


REGRESAR
Interés: Comisión de Gobernación, Seguridad Pública 
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Adriana Pérez Cañedo

22/02/05      (13:00)      (gh)
	
	LA PGR CONSIGNARÁ ANTE UN JUEZ FEDERAL EL EXPEDIENTE DEL CASO NAHÚM ACOSTA

	Conductora: LA PROCURADURÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA CONSIGNARÁ EN LAS PRÓXIMAS HORAS ANTE UN JUEZ FEDERAL EL EXPEDIENTE DEL CASO NAHÚM ACOSTA, EL EXCOORDINADOR DE GIRAS PRESIDENCIALES DE LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA QUE HA SIDO ACUSADO DE FILTRAR INFORMACIÓN A NARCOTRAFICANTES Y QUE PERMANECE BAJO ARRAIGO DESDE EL 5 DE FEBRERO.


REGRESAR
Interés: Comisión de Gobernación, Sección Instructora. 
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	EL DESAFUERO DE AMLO NO OCASIONARÁ INGOBERNABILIDAD EN EL PAÍS

	Conductora: EL DESAFUERO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR NO OCASIONARÁ INGOBERNABILIDAD EN EL PAÍS, ASÍ LO AFIRMA EL SECRETARIO DE GOBERNACIÓN, SANTIAGO CREEL Y DEJA EN CLARO QUE EN ESTE CASO LO IMPORTANTE ES LA APLICACIÓN DE LA LEY, SIN QUE ESTE SUPEDITADA A CUESTIONES DE ORDEN JURÍDICO


REGRESAR
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	FOX NO ESTÁ ACTUANDO COMO JEFE DE ESTADO, SINO COMO JEFE DE GRUPO Y DE PARTIDO

	Conductora: EL DÍA DE AYER LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA ACUSÓ A LÓPEZ OBRADOR DE ESTAR CREANDO UN CLIMA DE PRESIÓN Y POLARIZACIÓN SOCIAL CON SU DESAFUERO.  HOY EL JEFE DE GOBIERNO RESPONDE Y DICE QUE EL PRESIDENTE FOX NO ESTÁ ACTUANDO COMO JEFE DE ESTADO, SINO COMO JEFE DE GRUPO Y DE PARTIDO.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política, Sección Instructora 
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	MOVILIZACIONES DEL PRD EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS 

	Conductora: CONTINÚA LA MOVILIZACIÓN DE PERREDISTAS EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS, ESTÁN ENCABEZADOS POR EL ASPIRANTE A DIRIGIR AL PRD CAPITALINO, MARTÍ BATRES


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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	DIEGO FERNÁNDEZ DE CEVALLOS CRITICA A JUAN RAMÓN DE LA FUENTE

	Conductora: EL PANISTA, DIEGO FERNÁNDEZ DE CEVALLOS RESPONDE Y CRITICA AL RECTOR JUAN RAMÓN DE LA FUENTE, POR CONSIDERAR UN DESACIERTO EL DESAFUERO DEL JEFE DE GOBIERNO. AFIRMA QUE ES UNA POSICIÓN QUE SÓLO LE CORRESPONDE A LOS DIPUTADOS Y A LOS JUECES.


REGRESAR
Interés: Comisión de Economía, Relaciones Exteriores. 
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	MÉXICO ES UN SOCIO ATRACTIVO PARA EL COMERCIO Y LA INVERSIÓN

	Conductora: ANTE EMPRESARIOS, EL PRESIDENTE FOX INSISTE EN QUE MÉXICO ES UN SOCIO ATRACTIVO PARA EL COMERCIO Y LA INVERSIÓN. AFIRMA QUE SE UBICA ENTRE LOS CUATRO PRINCIPALES DESTINOS DE LA INVERSIÓN EXTRANJERA DIRECTA


REGRESAR
Interés: Sección Instructora, Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 

	ENTREVISTA AL DIPUTADO GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES

VICE COORDINADOR DE LA FRACCIÓN DEL PAN
	CONDUCTOR: VÍCTOR TRUJILLO

MEDIO: TV CANAL 4

NOTICIARIO: EL CRISTAL CON QUE SE MIRA

FECHA: Martes  / HORA: 07:50


AQUÍ ESTÁ EL DIPUTADO GERMÁN MARTÍNEZ ¡GERMÁN, GRACIAS POR ESTAR AQUÍ!

¡Víctor, gracias, buenos días!

¡OYE GERMÁN! ¿QUÉ PASA? PORQUE HOY, HOY MISMO, EN LA MAÑANA, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR SIGUE DICIENDO QUE SI HUBO ESE ACERCAMIENTO, QUE HUBO ESA PROPUESTA DE DECIR, BUENO, HAY QUE CLAVAR A ORTIZ PINCHETTI Y ENTONCES, YA CLAVANDO A UNO, DE ALGUNA MANERA, LA LEY SE LLEVA A CABO Y ÉL SALE, ANDRÉS MANUEL SALE CON EL PLUMAJE INTACTO... ¿QUÉ HUBO? PORQUE TU DICES: ¡NO HUBO TRUEQUE, NO HUBO ABSOLUTAMENTE NADA! Y BUENO, EL GOBIERNO DEL D.F. YA LO ESTÁ USANDO COMO SI HUBIERA SIDO.

Solo quien cree que la Cámara de Diputados es una taquería, puede decir que intercambiamos esto y llevo dos para llevar (sic) y tres sin salsa... ¿no, no es así, esto es una cosa seria! Estamos analizando el juicio de procedencia de una persona ¡de Andrés Manuel López Obrador y de nadie más!

Yo si me reuní con el abogado Quijano, en el Pajarés, en el restaurante Pajarés, de la Colonia Roma...

¡SI!

...dos veces, en dos ocasiones, es un abogado culto, siempre es grato platicar con él, es un gran conversador y es un gran abogado; platicamos la serie de escenarios, platicamos nuestras opiniones. Con las reservas de un profesional, del caso, él me comentó los alegatos finales que ya entregó a...a la...

O SEA, FUE UNA CUESTIÓN MÁS BIEN PERSONAL Y...

¡Personal! Y de nuestra opinión jurídica sobre el expediente; pero ¡él fue el que me invitó a comer! En primer lugar, ¡yo no! yo acudí, con mucho gusto.

En segundo lugar, ahí intercambiamos estos escenarios, esta conversación sobre el expediente, y en tercer lugar, ni él ni yo estamos autorizados para llegar a una negociación. Yo tengo un Jefe, que es Pancho Barrio y tengo una bancada, que no ha tomado a una posición en este tema y bueno, pues él tiene un representado, que es su cliente, digo, que es su patrono, que es Andrés Manuel.

No llegamos a ningún, a negociación.

PERO ENTONCES ¿QUÉ SUCEDIÓ? EL ABOGADO QUIJANO DEBIÓ HABER COMENTADO ESTA PLÁTICA QUE TUVO, CONTIGO, VAMOS A DECIR, PERSONAL; ENTRE COLEGAS, VAMOS A LLAMARLE ASÍ. Y DE PRONTO, SE ARMA, SE ARMA DESDE EL GOBIERNO DEL D.F., ESTA POSIBILIDAD DE NEGOCIACIÓN.

Yo no...He...yo no conozco personalmente a López obrador, ni siquiera al Secretario de Gobierno, Encinas; yo no sé quien le haya hecho esa propuesta, ni quien se la haya llevado.

Yo puedo decir lo que platique con Javier Quijano y puedo decir mi opinión sobre el expediente; yo creo que ahí hay un desacato, ahí hay un delito que perseguir; en este país es grave, es gravísimo, es de delincuencia que no se obedezcan las sentencias de los jueces, que no se obedezca una resolución judicial, y también quiero decir que una vez hecho ese delito, hay que ver quién lo cometió, hay que ver, personalísimamente, a quién se le debe imputar ese delito, y eso es lo que está haciendo la Sección Instructora, y eso es lo que está haciendo la Cámara de Diputados.

Y ESO ES LO QUE PLATICASTE CON QUIJANO.

¡Así es! Determinar, como dicen los abogados, la presunta responsabilidad de un cuerpo del delito que está acreditado. Hay delito: hay un desacato, hay una desobediencia a un juez; en segundo lugar ¿quién fue el que lo cometió? Hay que ver quién cometió ese desacato y por supuesto que ahí pudo haberlo cometido Ortiz Pnchetti, pudo haberlo cometido el Director de Obras, pudo haberlo...pero no se tiene que intercambiar, ni se puede intercambiar, jurídicamente eso es imposible, un expediente por otro.

PORQUE ME IMAGINO QUE TAMBIÉN HABRÁN COMENTADO OTRAS COSAS, PORQUE TU DICES QUE SE HABLÓ DE ESCENARIOS Y QUE LOS PUDISTE HABLAR CON EL ABOGADO QUIJANO... ¡DIEZ MIL ESCENARIOS! PORQUE AHORA EL ESCENARIO DEL DESAFUERO --- Y TU ESTARÁ S DE ACUERDO CONMIGO --- ES EL ESCENARIO QUE MÁS LE ESTÁ PUDIENDO A LÓPEZ OBRADOR.

Sin lugar a dudas, yo creo que este tea, él ha sabido hacerlo rentable, es rentable, desgraciadamente, en este país, no obedecer las sentencias de los jueces, y el señor no quiere aceptar que él no obedeció la sentencia de un juez y eso, nosotros no estamos dispuestos a negociarlo, ni a claudicar, ni mucho menos a intercambiar una responsabilidad ¡bajo ninguna circunstancia! 

O estamos, los mexicanos, por vivir un estado de derecho pleno, en donde la ley sea pareja para todos y las sentencias de los jueces las cumplamos todos, no importa que seamos gobernantes o gobernados, no importa que seamos candidatos o precandidatos, no importa el cargo al que aspiremos, porque ahora ya resulta que hay una nueva impunidad en este país, yo me aviento de candidato y ya estoy impune. Le hubieran recomendado, lo abogados a Bejarano, aventarse de candidato a Jefe de Gobierno del Distrito Federal ¡y estaría libre! ¡No se vale!

PORQUE AHORA TAMBIÉN ---Y TU ESTARÁS DE ACUERDO CON NOSOTROS --- QUE EN ESTE...COMO SE VE ESTE ESCENARIO, EN QUE ES DE SUPONERSE QUE SI LLEGARA EL ASUNTO DEL DESAFUERO AL PLENO DE LA CÁMARA, PUES ES DE SUPONERSE QUE LOS DIPUTADOS DEL PAN ESTARÍAN A FAVOR DEL DESAFUERO; LOS DEL PRD, EN CONTRA DEL DESAFUERO Y QUEDA, ENTONCES, EL PRI PARA PODER, INCLUSO, HASTA NEGOCIAR LA POSIBILIDAD DEL “YO TE CUBRO, YO TE SALVO”

ENTONCES, POR ESO, ERA BASTANTE CREÍBLE QUE EL PAN SE ADELANTARA CON UNA NEGOCIACIÓN, PARA NO DEJARLE TODO EL PASTEL Al PRI Y HACERTE EL FAVOR A TI, COMO PAN, O AHÍ ES COMO EL PRD O COMO EL JEFE DE GOBIERNO (SIC)

El PRI es mayoría en la Cámara y tiene dos de los cuatro miembros de la Sección Instructora, que deciden el dictamen sobre este tema...

¡SI, SI!

... pero el PAN, Víctor, no tiene, todavía una posición definida, hasta que no acabe su trabajo la Sección Instructora, en donde estamos representados, con un diputado potosino, Álvaro Elías, que él es un buen abogado, que él está llevando a cabo este trabajo. Una vez que termine el trabajo ahí, lo llevaremos al pleno y mis compañeros diputados decidirán, decidiremos todos, si vamos a favor o en contra del desafuero.

Andrés Manuel entra inocente a la Sección Instructora, entra inocente a la Cámara de Diputados; en este país, todo mundo es inocente, hasta que la autoridad no le demuestra la culpabilidad, con las pruebas que la Procuraduría ha mandado a la Cámara de Diputados, nosotros decidiremos si sigue siendo 

inocente o ya es presunto responsable de un delito. Y quien, en definitiva, determinará si hay responsabilidad o no, no es ni siquiera la Cámara de Diputados, es un juez.

En este país debemos empezar a vivir la plena vigencia del derecho y la plena vigencia de las consecuencias que tienen los actos de las instituciones; esto no es un asunto de Fox, esto n o es asunto del PAN, no queremos atajar, a la mala, como dice él, una candidatura. Nosotros tenemos candidatos y con prestigio, como Creel, como Calderón, como Barrió y como Alberto Cárdenas y nosotros no tenemos a nuestros colaboradores en la cárcel, como Andrés Manuel; sus colaboradores están en la cárcel; él solito y su partido se bastan para no ganar en el 2006.

Y ¿CÓMO HACES, COMO HACES, SIENDO TU UN DIPUTADO, SIENDO UN REPRESENTANTE POPULAR, CÓMO HACES PARA CAMBIAR LA PERCEPCIÓN DE QUE EL GOBIERNO DEL PRESIDENTE VICENTE FOX Y EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, SON LOS QUE ANDAN PERSIGUIENDO A ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR? EL PRI SE HA LAVADO LAS MANOS TODO ESTE TIEMPO; ELLOS NO TIENEN NADA QUE VER EN LA GOLPIZA, ELLOS SON UNOS GRANDES, FINOS, ESTUPENDOS SAMARITANOS QUE NADA MAS VEN LA GOLPIZA, DESDE FUERA Y ADEMÁS TIENEN UNA MAYORÍA QUE PODRÍA HACER LA DIFERENCIA EN EL DESAFUERO O NO DESAFUERO ¿CÓMO CAMBIARÍAS ESA PERCEPCIÓN QUE LA GENTE, DE HECHO, TIENE?


Bueno, en primer lugar, acudiendo aquí; pero en segundo lugar, diciendo que nosotros no traemos el cálculo político, que nosotros o hacemos valer el imperio de la ley y hacemos valer las sentencias de los jueces en este país o cada quien va a hacer lo que le dé la gana.

Eso, nosotros estamos convencidos de que la democracia tiene que ser gobernable solo por la ley. Con ese concepto, nosotros estamos diciéndole a la gente que no es revancha, que no es venganza, que es un acto de autoridad, enmarcado en la ley.

Y que tampoco es un asunto de Fox, es de un juez; un juez le ordena que se presente; le ordena a la Procuraduría que se presente a Andrés Manuel López Obrador ¡un juez! ¡El Poder Judicial es un poder distinto al Poder Ejecutivo! Y como tiene fuero; como el señor se escuda en el fuero; pues entonces hay que desaforarlo para llevarlo ante un juez; un juez es el que lo está reclamando, no es Vicente Fox el que lo está reclamando. Y en este país, los jueces tienen autonomía, tienen independencia y son absolutamente independientes a lo que diga Fox o a lo que digan los diputados del PAN.

...planteamos nuestras convicciones jurídicas, él las suyas, yo se las controvertí sobre el expediente de desafuero. De ahí, cruzamos escenarios, pero nada más. Yo no voy a negar, yo no voy a negar, dije, la intencionalidad de una reunión como esa, pero también de...llegar a un acercamiento, de llegar a un he...de llegar a un acuerdo; de intentar escalar una posibilidad. Creo que el país tiene demasiados espacios de confrontación, como para que sea bueno que, entre adversarios, nos juntemos a platicar; yo no voy a negar...

O SEA, TU NO TENIAS ESE ESPÍRITU

... pero nunca...

COMO... (ININTELIGIBLE)  DECIR: ¿CÓMO PODRÍA RESOLVER TODO ESTO, SIN QUE HUBIERA TANTO DAÑO? VAMOS A DECIR

..y por lo mismo...y por lo mismo... y por lo mismo, quien reveló esto o quien tiene esta intención de tronar los puentes, pues a lo mejor es quien está queriéndose hacer la víctima, una vez más y no cumplir las sentencias de los jueces; hacerse la víctima porque no le interesa resolver, bajo ninguna circunstancia, un asunto como este; porque no le interesa cumplir las sentencias de los jueces, porque no le importa acatar la ley, porque él dice que solo lo que el pueblo diga.

ENTONCES, SI, POR LO MENOS, ACEPTAS QUE SI HABÍA ESE ESPÍRITU O  ESA DISPOSICIÓN, DE DECIR ¡A VER COMO PODEMOS ENCONTRAR UNA SITUACIÓN IDEAL O UNA SITUACIÓN MENOS CARA O MENOS DAÑINA PARA LAS FUERZAS POLÍTICAS, PARA EL MOMENTO DEL PAÍS, O SEA, SI HABÍA ESA DISPOSICIÓN...

Y quedó en ese embrión, que alguien mató.

Y A LO MEJOR ESA DISPOSICIÓN QUE ÉL LLEVABA HASTA EL GOBIERNO DEL D.F., Y EN ESE MOMENTO SE PUDO HABER UTILIZADO PARA DECIR: ¡MIREN, SE ESTÁN ACERCANDO, TIENEN MIEDO! ESTÁN TRATANDO DE NEGOCIAR...!

¿Nos conviene seguir de víctimas, nos conviene seguir de víctimas, nos conviene no cumplir las sentencias de los jueces, nos conviene revelarnos frente a la Cámara de Diputados; nos conviene confrontar al país; nos conviene generar violencia como antes lo hemos hecho; antes cerrábamos los pozos petroleros; ahora tenemos a los diputados que opinan en contra de nosotros; eso nos conviene para nuestra candidatura ¡pues hacen muy mal! Con esos ánimos por el camino de la imprudencia, por el camino de la violencia, por el camino de la confrontación, el pueblo no les va a dar su confianza!

BUENO GERMÁN, YO TE AGRADEZCO MUCHO QUE HAYAS VENIDO, PORQUE AHORA YA PUDIMOS VER MÁS CLARAMENTE EL ESCENARIO QUE SI OCURRIÓ.

¡No, evidentemente!

NO HAY MEJOR UNA FORMA EN LA QUE SE HACEN UNAS NARRACIONES, PERO SI HABÍA ESE ESPÍRITU, HABÍA ESA POSIBILIDAD, HABÍA ESA INTENCIÓN...DE LLEGAR A MEJORES ESCENARIOS.

Yo nunca voy a negar la intención de acerarme con mis adversarios; de acercarme con quien piensa diferente. Este país necesita espacios de diálogo, de tolerancia, de acercamiento ¡ya estuvo bueno de tanta confrontación.

¡GERMÁN, MUCHAS GRACIAS!

Segundo corte: 12:45 

	ENTREVISTA AL DIPUTADO GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES

	Programa
	La Red
	Hora
	09:10
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Nino Canún
	Diputado Germán Martínez Cázares / desafuero AMLO


	ENTREVISTA AL DIPUTADO DEL PAN GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	07:03
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	PAN /Germán Martínez Cázares


	ENTREVISTA LA DIPUTADO PANISTA GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	08:44
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Germán Martínez Cázares /AMLO /Pinchetti


	ENTREVISTA AL DIPUTADO JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	08:02
	Estación / Canal
	96.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Diputado José Agustín Ortiz Pinchetti/ AMLO


	ENTREVISTA AL DIPUTADO JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI

	Programa
	La Red
	Hora
	09:20
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Nino Canún
	JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI/ Desafuero AMLO 


	ENTREVISTA AL DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA

	Programa
	La Red
	Hora
	08:05
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Nino Canún
	Diputado José Ángel Córdova/ Medicamentos milagrosos


	PIDEN QUE LAS ACUSACIONES POR GENOCIDIO CONTRA LUIS ECHEVERRÍA NO PRESCRIBAN

	Programa
	El cristal con que se mira
	Hora
	6:55
	Estación / Canal
	4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Información General


	GERMÁN MARTÍNEZ NIEGA HABER REALIZADO UNA NEGOCIACIÓN CON LOS ABOGADOS DE AMLO

	Programa
	El cristal con que se mira
	Hora
	6:56
	Estación / Canal
	4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Diputados


	FOX DIJO QUE SU GOBIERNO TRABAJA EN UNA CAJA DE CRISTAL

	Programa
	El cristal con que se mira
	Hora
	6:57
	Estación / Canal
	4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Vicente Fox/


	MADRAZO Y MONTIEL SE REUNIERON PARA LIMAR ASPEREZAS

	Programa
	El cristal con que se mira
	Hora
	6:58
	Estación / Canal
	4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Diputado Manlio Fabio Beltrones


	HEREDEROS DE GABRIEL RAMOS MILLÁN PERDIERON 1015 MILLONES DE PESOS

	Programa
	El cristal con que se mira
	Hora
	7:00
	Estación / Canal
	4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Senador, Diego Fernández de Cevallos


	“EL CORRECAMINOS Y EL COYOTE INVALIDO”

	Programa
	El cristal con que se mira
	Hora
	7:14
	Estación / Canal
	4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	AMLO


Sección Instructora 

	GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES

DIPUTADO DEL PAN

TEMA: SUPUESTAS NEGOCIACIONES POR EL DESAFUERO AMLO 
	CONDUCTOR: NINO CANÚN

MEDIO: RADIO RED

NOTICIARIO: LA RED

FECHA: 22 de febrero de 2005

HORA: 09:10


ESTA EN LA LÍNEA TELEFÓNICA EL DIPUTADO DEL PAN, GERMÁN MARTÍNEZ, COORDINADOR ADJUNTO DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PAN EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS. DIPUTADO, MUCHO GUSTO.


Al contrario es un honor estar contigo.


GERMÁN QUE HAY DE TODO ESTO, EN RELACIÓN QUE LE HABÍAN HECHO UNA PROPUESTA A LÓPEZ OBRADOR DE QUE SE ECHARA LA CULPA ORTIZ PINCHETTI PARA EVITAR EL DESAFUERO.


No, no Nino de ninguna manera... tienen la cabeza que la Cámara de Diputados es una taquería puede pensar que esto es un intercambio y ahora me das dos con salsa y tres sin salsa, no es así, es una cosa seria. Estamos analizando sólo el expediente de López Obrador y nada mas, no se puede jurídicamente intercambiar un expediente por otro. Nosotros hemos dicho que hay un desacato que hay una desobediencia a una orden de un juez y debe pagar quien desobedeció a esa orden de juez. Yo, sí me reuní con el abogado de López Obrador, con el abogado Javier Quijano, que es un abogado respetable, al que yo le tengo respeto y aprecio, pero bajo ninguna circunstancia se ofreció algo, yo me reuní a invitación de él a comer con él y por supuesto oí sus argumentos jurídicos, pero ni él, ni yo estamos autorizados para llegar a un acuerdo y por supuesto que el PAN no va intercambiar un expediente por otro, ni intercambiar una responsabilidad por otra.


AHORA, GERMÁN DE TODO ESTO ¿A QUIÉN CREERLE? PORQUE ORTIZ PINCHETTI DICE LO CONTRARIO, LÓPEZ OBRADOR DICE LO CONTRARIO, TÚ DICES ESTO, QUE EVIDENTEMENTE TE CREEMOS, PERO COMO QUE QUEDAN LAS DOS PREGUNTAS EN EL AIRE, ¿A QUIÉN LE DEBO DE CREER? ¿QUIÉN ESTÁ DICIENDO LA VERDAD? ¿QUIÉN ESTÁ ACTUANDO CON LA VERDAD?


Bueno, en primer lugar, la opinión pública saca sus conclusiones, yo lo único que digo es que yo fui a invitación expresa del abogado, entonces yo no fui a ofrecer nada si él fue el que me invito. En segundo lugar, que no se puede jurídicamente bajo ninguna circunstancia intercambiar un expediente por otro y luego ya de que si hubo negociación o no, pues cada quien saque sus conclusiones. No se puede intercambiar los expedientes, esto no es posible y en segundo lugar, yo acudí a una invitación, eso es lo que yo le diría a tú público y que ya tú público tome las conclusiones de quien está con la verdad o quien está en lo cierto o quién está pretendiendo engañar.


GERMÁN, ALGO MAS QUE QUIERAS AGREGAR.


No, de ninguna manera, nada mas decir que debemos vivir en un estado de derecho los mexicanos, que se debe de aplicar la ley y que las sentencias de los jueces se deben cumplir, nos gusten o no nos gusten, ese es el fondo del tema y nada mas.


GERMÁN MUCHO GUSTO, MUCHAS GRACIAS.


Al contrario, para mí es un honor estar en tu programa.

Inicio 

Sección Instructora 
	GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES

DIPUTADO DEL PAN Y COORDINADOR ADJUNTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

TEMA: SUPUESTAS NEGOCIACIONES POR EL DESAFUERO AMLO
	CONDUCTOR: CARMEN ARISTEGUI

MEDIO:  W RADIO

NOTICIARIO: HOY X HOY

FECHA: 22 de febrero de 2005

HORA:  07:03


GERMÁN MUY BUENOS DÍAS.


Muy buenos días Carmen, a tus órdenes.


BUENO, YO QUISIERA GERMÁN QUE NOS CONTARAS LITERALMENTE DE CABO A RABO ¿CÓMO ESTUVO ESE ENCUENTRO?  ¿POR QUÉ SE DA EL ENCUENTRO?  ¿QUIÉN CON QUIÉN SE REÚNE Y CUÁL ES EL PROPÓSITO DEL ENCUENTRO?  SE QUE ALGUNAS COSAS YA LAS CONTASTE, PERO VALDRÍA LA PENA UN RESUMEN Y LA HISTORIA COMPLETA DESDE TU PUNTO DE VISTA.


Si como no Carmen, bueno en primer lugar a mi me invitó a comer el Abogado Javier Quijano, lo hicimos en dos ocasiones la semana pasada, solo con él me reuní, con nadie más, y este y bueno, evidentemente que hablamos de nuestras opiniones jurídica, sobre el expediente de el desafuero de Andrés Manuel López Obrador.


PUEDO PREGUNTARTE GERMÁN, LO SIGUIENTE, ¿TE LLAMO Y TE DIJO TE INVITO A COMER PARA QUÉ?


Para hablar del desafuero.


PARA HABLAR DEL DESAFUERO, TÚ TE REÚNES FRECUENTEMENTE CON JAVIER QUIJANO O FUE UNA COMIDA EXTRAORDINARIA PARA TI.


No, para mi fue un tanto extraordinaria pero yo me he reunido en otras ocasiones, con él, es un abogado de prestigio y además, un abogado muy culto con el que se platica de historia al derecho y de cultura en general, pero en este caso, si, claro, pero en este caso él me propuso hablar a mi sobre este tema, él me invitó a mi


A MANERA DE ECHARLA, AQUÍ LO IMPORTANTE GERMÁN SI ME LO PERMITES, DE MANERA DE ECHARLA O TE LO PROPUSO REPRESENTANDO A LÓPEZ OBRADOR.


No, ni él ni yo estaríamos autorizados para llegar a ningún acuerdo, él tiene un representado que es López Obrador, entiendo que es el Abogado de López Obrador, para este caso, y yo tengo una bancada, y tengo un coordinador al que evidentemente informé de esta plática, pero ni él ni yo estamos autorizados para llegar a ningún intercambio, ni el PAN quiere llegar a ningún intercambio ni impunidades o de responsabilidades.


PERO EN LA POLÍTICA GERMÁN SE PUEDE, BUENO HAY DE INSTANCIAS A INSTANCIAS, PARA QUE DOS INSTANCIAS SI PUEDAN TOMAR DECISIONES SOBRE ALGÚN ACUERDO DE CUALQUIER TIPO, NORMALMENTE HAY CONVERSACIONES PREVIAS CON GENTE QUE ACERCANDO LOS TEMAS, Y QUE PUEDEN FINALMENTE DERIVAR EN ACUERDOS MÁS FORMALES, PUDO HABERSE PENSADO EN ESO.


Esa intención yo no la voy a negar, bajo ninguna circunstancia.


¿ESO ESTÁ CLARÍSIMO NO?


Yo me reúno con adversarios, y yo me reúno con abogados de mis adversarios, evidentemente para llegar a entendimientos, y ahí nosotros sin lugar a dudas, que tuvimos varios escenarios, y yo siempre he sostenido, que mi convicción jurídica de ese expediente, es que hay y habrá, para siempre un desacato, un delito, una desobediencia a una orden de un Juez, y luego hay que ver quien fue que efectivamente de manera personal desacató, eso en términos jurídicos se dice graduar la responsabilidad jerárquica de una omisión en el cumplimiento de una sentencia de un Juez   ¿esto que quiere decir?   que hay que verificar con los elementos que están en la Sección Instructora, quien es personalmente el responsable de ese desacato, porque desacato si hubo, aunque no les guste, aunque lo esté negando, ya la Corte, los jueces determinaron que hay una desobediencia, entonces ahora hay que ver y deslindar quien personalmente fue el que omitió cumplir esa resolución jurídica.


DIGAMOS QUE ESE ES EL MEOLLO LEGAL Y JURÍDICO DEL ASUNTO, DÉJAME REGRESAR GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES, AL SENTIDO Y A LA IMPORTANCIA DE LA REUNIÓN TUYA CON JAVIER QUIJANO, POR SUPUESTO QUE NI JAVIER QUIJANO PUEDA HABLAR A NOMBRE DEL D.F. EN TÉRMINOS FORMALES, NI TU TAMPOCO LO PUEDES HACER A TÍTULO DE REPRESENTACIÓN DE ALGO QUE DESPUÉS TENDRÍA OTRAS CIRCUNSTANCIAS COMO LO HAS DICHO, SIN EMBARGO TAMBIÉN RECONOCES, QUE ES OBVIO QUE SIENDO TU QUIEN ERES, Y SIENDO QUIJANO QUIEN ES, PUES ESE ENCUENTRO PODÍA HABERSE TOMADO COMO EL INICIO PARA ALGÚN TIPO DE ACUERDO, EL HECHO DE QUE QUIZÁ NO TE HABLARA A TI, LO IDENTIFICAS COMO UNA DECISIÓN PERSONAL DE QUIJANO O DE QUE EL GOBIERNO DEL D.F.,  VÍA QUIJANO, PUDO HABER ESTABLECIDO ESTE PUENTE CONTIGO PARA BUSCAR ALGÚN TIPO DE NEGOCIACIÓN.


No pues no se la verdad, si había otra intención, yo creo que hay y yo creo que hay gentes en todos lados que quieren reducir los espacios de confrontación entre nosotros y que eso es bueno, yo creo que siempre, y yo estaré siempre dispuesto a dialogar con gente inteligente como Quijano, y con gentes dispuesta a reconocer que otro que piensa diferente, tiene algo que aportar para salir o para reducir esos espacios.


Yo si creo, que él podía tener esa intención, yo si la tenía, de llegar a un acuerdo, de llegar a un entendimiento, o al menos de enriquecer mi convicción jurídica con la opinión jurídica de alguien que yo reconozco que sabe más de derechos que yo, que es Javier Quijano.


SI PLANTEASTE, SI TE PLANTEASTE CUANDO TE REUNISTE CON QUIJANO DE LLEGAR A UN ACUERDO, COMO TU DICES, 


Llegamos a intercambiar escenario, entonces, como vemos el expediente, como lo sentimos como los abogados se reúnen a ver un caso y cada uno opina desde su convicción personal jurídica lo que debe de resolverse en cada una de estos expedientes.


DE ESA BUENO TU HAS DICHO, YO SOY EL COORDINADOR ADJUNTO DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL PAN, YO INFORMÉ DE ESA REUNIÓN, INFORMASTE DE LA REUNIÓN ANTES DE LA REUNIÓN, Y DESPUÉS DE LA REUNIÓN O SOLAMENTE DESPUÉS, O SOLAMENTE ANTES.


No sin duda, yo le informé a Pancho, la última reunión que tuve, sino recuerdo mal fue el lunes, el lunes de la semana pasada y el martes compareció Santiago Creel, y mientras estaba estábamos ahí en la curul sentados en la comparecencia de Creel informé con detalle de la reunión y evidentemente le informo antes, nunca en esto estuve por la libre como se dice.


OYE GERMÁN LE DIJISTE A FRANCISCO BARRIO, ME VOY A REUNIR CON QUIJANO, PUNTO Y LUEGO LE CONTASTE LO QUE FUE LA REUNIÓN.


No, no se, así es la opinión también Quijano me comentó de manera preliminar y con todas las reservas formales que hace un profesionista como él, serio, me contó como iba el sentido general de los alegatos que presentaron el viernes, que ahora son públicos y bueno yo los impugné, yo los controvertí, platicamos de eso, de las conclusiones finales que sobre el expediente iba a entregar por escrito, la defensa de López Obrador, ante la Sección Instructora y así lo hizo el viernes pasado.


DIME UNA COSA GERMÁN, CUANDO SE PLANTEA LO DE ORTIZ PINCHETTI ES DECIR COMO UNA VÍA, UNA POSIBILIDAD DE QUE PUEDA PLANTEARSE UNA RESPONSABILIDAD DE QUIEN FUERA SECRETARIO DE GOBIERNO DEL D.F.,   ¿ESA IDEA SURGE DE TU PLANTEAMIENTO?  ESE PLANTEAMIENTO SURGE DE TU BOCA.


Yo insisto en que la Sección Instructora y en que todo juez, debemos partir de que Andrés Manuel López Obrador es inocente, en cualquier estado de derecho, todo mundo somos inocentes hasta que la autoridad,  nos demuestra, nos demuestra nuestra culpabilidad, entonces entra inocente a la Sección Instructora López Obrador y hay que decirlo con toda claridad, en segundo lugar, hay que ver si de las pruebas que están ahí, que aportó la Procuraduría General de la República, se deriva una responsabilidad de él o de quien y como yo ya he dicho, desacato hay, desobediencia hay, ahora hay que ver, quien fue el desobediente.


SI, Y PUDO HABER SIDO ORTIZ PINCHETTI.


Y pudo haber sido Ortiz Pinchetti, hay constancias que lo inculpan, pero de ahí, a que vamos a hacer un intercambio, un trueque, o una negociación, pues primero hay que resolver este caso y después se iniciaría otro distinto con Ortiz Pinchetti o con quien resulte responsable si es que tiene fuero y sino tiene fuero, pues con él inmediatamente, pero no se puede intercambiar jurídicamente eso es imposible, estamos viendo un expediente en la Cámara de Diputados, que solo inculpa a López Obrador y este hay que resolverlo, luego ya se verá si se empieza otro o no, pero eso no es este así como se está presentando, que yo fui a sugerir un intercambio como si fueran estampitas de béisbol de los niños.


PONLE QUE NO FUE ASÍ GERMÁN, PERO DIGÁMOSLO DE ESTA FORMA, SI PLANTEASTE LA IDEA DE QUE, MÁS ALLÁ DE QUE NO QUITAN EL DEDO DEL RENGLÓN, DE QUE AHÍ HUBO UN DESACATO, LO QUE SE PODRÍA HACER ES IDENTIFICAR A LAS RESPONSABILIDADES DEL DESACATO QUE NO NECESARIAMENTE LA DE LÓPEZ OBRADOR, SINO PUEDE SER ORTIZ PINCHETTI.


Y puede ser el mismo López Obrador.


Y PUEDE SER EL MISMO LÓPEZ OBRADOR, PERO DIGAMOS, COMO SE HA LEÍDO, COMO SE INTERPRETÓ, COMO SE ESTÁ LEYENDO ES QUE SE PLANTEÓ ESO JUSTAMENTE PARA DESACTIVAR LA BOMBA DE TIEMPO POLÍTICA QUE ESTÁ PUESTA AHÍ,


La verdad es que, el Grupo Parlamentario del PAN, no tiene una opinión definitiva, última, acabada sobre el sentido de su voto hacia el desafuero, no nos quieren creer, pero no estamos amarrados, por el si al desafuero.


NO, NO PARECERÍA FÁCIL CREERLES.


Decimos la verdad pero, bueno, hasta que no termine el trabajo la Sección Instructora, que lo está terminando, hasta que nuestro compañero Álvaro Elías Loredo, el Diputado Federal Potosino, que está ahí en la Sección Instructora trabajando no nos de su punto de vista, hasta entonces la bancada tendrá una convicción y mientras no tenga una convicción pues no puede haber ese punto de negociación, aunque yo no voy a dejar de reconocerte que el escenario está y que es necesario y que habemos gente, que estamos dispuestos, a votar en contra del desafuero, como yo, si es que se derivan las pruebas y no presumen la responsabilidad de López Obrador, yo lo tengo en esto cantado, comparado a una bronca, yo no le temo en las urnas a López Obrador tenemos un gran partido, tenemos grandes candidatos para ... y pero tampoco me da miedo a mi que vaya a llevar una chusma, a la Cámara de Diputados para votar a favor del desafuero, Carmen.


UNA CHUSMA SE OYE MUY FEO ESO GERMÁN.


La verdad se oye muy feo, pero la verdad es que el Señor está chantajeando a las instituciones, el Señor está queriéndole poner una espada a la Cámara de Diputados para que le resuelva como le de la gana a él, y bajo ninguna circunstancia, yo estoy dispuesto a dejarme chantajear por un lado o por el otro.


DIME UNA COSA GERMÁN, AYER SALIÓ PUBLICADO UN DESPLEGADO DE UN GRUPO IMPORTANTE DE INTELECTUALES, LO VISTE SEGURAMENTE, VINO LA DECLARACIÓN TAMBIÉN DEL RECTOR DE LA FUENTE EN EL MISMO SENTIDO, EN DONDE DICE ALGO, QUE ME GUSTARÍA RECUPERAR PARA CONOCER TU PUNTO DE VISTA.


JURÍDICAMENTE, EL TEMA DEL DESAFUERO ES CONTROVERTIDO, POLÍTICAMENTE ES IMPROCEDENTE, ES UNA PALABRA SUAVECITA, PERO QUE DICE, ¿QUÉ PIENSAS GERMÁN?


A mi me hace convicción de veras, me hace convicción varias de las mismas que yo respeto por ejemplo a José Woldenberg, a la cultura de Ramón Girado, la verdad es que a mi si me pesa como representante de la nación, una firma como la de estas personas,


MUY PESADAS.


De verdad que si.


PUEDE CAMBIAR LA OPINIÓN DE LOS PANISTAS EL DESPLEGADO, ES DECIR, LO QUE SIGNIFICA LA MASA CRÍTICA DEL PAÍS, QUE LE ESTÁN DICIENDO GERMÁN, TE ESTÁN DICIENDO A TI, LE ESTÁN DICIENDO A LA LEGISLATURA, ESTÁ EN RIESGO, LA LEGITIMIDAD DE LA ELECCIÓN DEL 2006, NADA MÁS NI NADA MENOS GERMÁN.


No se si a los panistas, yo voy a responder por mi.


ES LA LEGISLATURA GERMÁN, DE LA CUAL FORMAS PARTE.


Si, si, pero yo no quiero evadir la pregunta, a mi, si me hace convicción una firma como la de José Woldenberg.


PUES COMO NO Y LAS DEMÁS QUE MENCIONASTE, DIJE IMPROCEDENTE Y LA PALABRA USADA FUE IMPRUDENTE NO, ¿TE PARECE IMPRUDENTE POLÍTICAMENTE LO QUE ESTÁ OCURRIENDO? Y DE LO CUAL TE GUSTE O NO TE GUSTE ERES PROTAGONISTA?


A mi lo que me parece imprudente es que nos cerremos entre todos los cauces, de diálogo, de entendimiento, que yo he tenido y que estoy dispuesto a seguir tendiendo para que reduzcamos los espacios de confrontación, yo no me avergüenzo, yo lo seguiré haciendo, me seguiré reuniendo con mis adversarios, o con los abogados de mis adversarios.


DÍMELO GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES DE ESTA MANERA, PREFERIRÍAS QUE NO OCURRIERA EL DESAFUERO Y PREFERIRÍAS ENFRENTAR A LÓPEZ OBRADOR EN LAS URNAS.


Yo preferiría se cumpliera el estado de derecho, que López Obrador cumpliera las sentencias de los jueces, eso me gustaría, que no desafiara a la Cámara de Diputados, que no desafiara a la sentencia de los jueces, y que ahora en segundo lugar, si no hay una responsabilidad personalísima de López Obrador en este desacato, yo voy a mantener mi posición de que él es inocente.


AHORA GERMÁN DÉJAME DECIRTE UNA COSA, POR SUPUESTO TU HAS DICHO, YO ME REUNÍ CON QUIJANO, ÉL ME INVITÓ A COMER, EL TEMA EL DESAFUERO, NO TENÍAMOS NINGUNO DE LOS DOS ALCANCE PARA LLEGAR A ACUERDOS, PERO TAMPOCO DIGAS QUE ESTO ERA, PUES UN ACERCAMIENTO QUE PODRÍA EN OTROS MOMENTOS DE INSTANCIA TRADUCIRSE, EN ALGÚN TIPO DE ACUERDO PARA ENFRENTAR EL ASUNTO, ESA ES UNA GRAN CONCLUSIÓN QUE ME QUEDA DE ESTA CONVERSACIÓN,  ¿PERO COMO TE QUITAS GERMÁN, EL HECHO DE QUE QUEDA LA SENSACIÓN, LA PERCEPCIÓN DE QUE DESDE EL GOBIERNO, DESDE EL PAN, SE ESTARÍA BUSCANDO LA MANERA DE DESACTIVAR ALGO QUE SE HA CONSTRUIDO DIGAMOS DE MIL FORMAS, Y QUE UNA PARTE DE LA OPINIÓN PÚBLICA, UNA PARTE IMPORTANTE DE LA MASA CRÍTICA SI NOS ATENEMOS AL DESPLEGADO, ESTÁ VIENDO TAMBIÉN AQUÍ, DE ESTA MANIOBRA POLÍTICA QUE SE HA DENUNCIADO DE MUCHAS FORMAS,  ¿CÓMO QUITARTE ESO GERMÁN, SI ADEMÁS EN EL TEXTO DE LA REVISTA TAMBIÉN SE AGREGA INFORMACIÓN SOBRE ACERCAMIENTOS DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN HACIA EL GOBIERNO DEL D. F. EN DONDE LE HAN SUGERIDO O LE HAN TRATADO DE ASESORAR DE CAMINOS LEGALES, PARA DESACTIVAR EL TEMA DEL DESAFUERO?


Carmen, la verdad es que no conozco ninguno de los contactos ni conozco ninguno de los temas que alrededor de la Secretaría de Gobernación se tocaron sobre el caso del desafuero, pero yo si creo, que a la mejor como no niego la intención de este acercamiento, como no niego los acercamientos con Quijano, yo si creo que a la mejor hay alguien interesado en romper los puentes en este país, y entendimiento entre nosotros y eso es lo más grave, a mi me parece muy grave.


QUIEN LE CONTÓ A LA REVISTA, LO QUE SUCEDIÓ, PUES ROMPIÓ EL PUENTE.


Pues la verdad, es que si, y si también hubo que no me consta, en Gobernación si se están rompiendo, eso es lo grave y para mi, eso es muy grave que en este país, quien está tendiendo puentes no sea reconocido, y quien está tendiendo puentes sean satanizado y quien está tendiendo puentes 


SEA EXHIBIDO.


sea exhibido y no tenga éxito al final del bien, eso no es bueno para el país, no es bueno para la concordia que debemos vivir los mexicanos y eso no va a ser bueno para el 2006 que se presume y que se acerca cada vez más polarizante.


QUIERE DECIR GERMÁN, ENTONCES QUE TÚ ENCUENTRO CON QUIJANO SI TENÍA ESE PROPÓSITO FUNDAMENTAL, DE RESOLVAMOS ESTE BRETE.


Pues por lo pronto no propósito pero si, una intención primaria, un embrión que abortó no por culpa de Javier Quijano, sino por culpa de Germán Martínez.


UN EMBRIÓN QUE ABORTÓ POR CULPA DE ALGUIEN.


Y como el PAN, nosotros estamos en contra del aborto,


PUES MENOS TE GUSTÓ.


Así es Carmen.


OYE GERMÁN, DIME UNA COSA PARA CONCLUIR ESTA ENTREVISTA QUE TE APRECIO MUCHO,   ¿HAS HABLADO CON JAVIER QUIJANO EN ESTAS ÚLTIMAS HORAS?


No, no ayer hablé con él y le dije que lamentaba mucho él también, y quedamos de vernos nuevamente.


ME IMAGINO LA ESCENA Y CLARO QUE ES, MERA Y VIL ESPECULACIÓN, JAVIER QUIJANO QUE SE ENCUENTRA CONTIGO, QUE HABLA CONTIGO EN LOS TÉRMINOS EN QUE AHORA NOS CUENTAS Y YA SE HABÍA CONOCIDO POR PARTE DE LA REVISTA UNA PARTE, Y VA Y LE CUENTA A ANDRÉS MANUEL, PROBABLEMENTE EN UNA REUNIÓN DE VARIOS.


Pues si y por ahí alguien fue el que, porque yo no tengo el gusto de conocer a Andrés Manuel, nunca lo he visto cara a cara, ni al Secretario de Gobierno y tampoco lo he visto cara a cara, yo no he hecho ninguna propuesta directamente al Jefe de Gobierno o al Secretario de Gobierno de la Ciudad.


MUY BIEN, PUES GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES YO TE APRECIO MUCHÍSIMO ESTA CONVERSACIÓN, SI ME LO PERMITES MANTENEMOS LA CONVERSACIÓN CONTIGO.


Como no encantado.


GRACIAS GERMÁN BUENOS DÍAS


Buenos días.
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BUENO, ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR EN ESTA ESTRATEGIA DE DEFENSA QUE SIGUE, REVELA QUE MIEMBROS DEL PAN LE PROPUSIERON NEGOCIAR DIJO, SU DESAFUERO PERO RECHAZÓ EL OFRECIMIENTO QUE CONSISTÍA EN RESPONSABILIZAR A JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI A CAMBIO DE LIBRARLO A ÉL DE CULPAS.


AGRADEZCO MUCHO LA DISPOSICIÓN DEL LEGISLADOR GERMÁN MARTÍNEZ, QUIEN ES SUBCOORDINADOR DE LA BANCADA DEL BLANQUIAZUL SUS DISPOSICIÓN PARA PLATICAR CON EL AUDITORIO. SEÑOR DIPUTADO MUY BUEN DÍA.


Muy buen día, a tus órdenes.


PUES CUÉNTENOS QUE HAY DE TODO ESTO.


Bueno, hay una especulación muy grande, los hechos son que yo me reuní con el abogado Quijano a invitación del abogado Quijano a comer la semana pasada en dos ocasiones nada mas, ahí intercambiamos puntos de vista sobre el expediente del desafuero, ahí hablamos sobre los escenarios, ahí hablamos sobre nuestra convicción judírica que tenemos en torno a este asunto. Él es un abogado de prestigio, él es un abogado serio y bueno, yo acudo a donde me invitan, no importa que sean mis adversarios, ni mucho menos que sean los abogados de mis adversarios, este es un asunto que reclama creo yo, la atención y el cuidado de todos y de intercambiar los puntos de vista de todos y nada mas.


SEÑOR DIPUTADO, ESTAMOS PLATICANDO CON EL SUBCOORDINADOR DEL PAN EN LA CÁMARA BAJA, A QUIEN ACUSA ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR DE HABER TRATADO DE NEGOCIAR EN LO OBSCURITO QUE EL PROCESO DE  DESAFUERO SE SIGUIERA O QUE SE RESPONSABILIZARÁ AL SEÑOR ORTIZ PINCHETTI Y NO A  ÉL Y DICE EL SUBCOORDINADOR QUE LO ÚNICO QUE HIZO CON EL ABOGADO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ, EN DONDE ÚNICAMENTE SE ANALIZARON DISTINTOS ESCENARIOS JURÍDICOS SOBRE EL JUICIO DE PROCEDENCIA Y CONFIRMA QUE UNO DE ESTOS, SERÍA GRADUAR JERÁRQUICAMENTE LA PRESUNTA RESPONSABILIDAD DEL JEFE DE GOBIERNO O DE QUIEN CORRESPONDA ¿ESO SÍ ES?


Así es, y ahí sin duda es lo que está haciendo la Cámara, es lo que debe hacer cualquier autoridad ante un delito como el que se ha cometido, delito hay ¿por qué? Porque se desobedeció, se desacató una sentencia de un juez en primer lugar. Ahora hay que ver quién exactamente, de manera personal no cumplió esa orden del juez y ahí hay que ver, jerárquicamente quien es el que tiene esa responsabiliza de ese desacato. Ahí pudo haber sido Ortiz Pinchetti, o pudo haber sido el director obras o pudo haber sido quien sea, pero no se pueden intercambiar expedientes en la Cámara de Diputados. 


Se tiene que resolver el asunto de Andrés Manuel López Obrador y luego, de quién resulte responsable, pero no hay ningún intercambio.


SUENA ILÓGICO ¿POR QUÉ LE HUBIERA INTERESADO A USTED O A LA BANCADA DEL PAN, IMPLICAR O CULPAR A AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI, PARA DESLINDAR A ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR?


Hay algunas constancias, en las que el Secretario de Gobierno en ese entonces, Ortiz Pinchetti, actúa en ese expediente de desacato, pero de ninguna manera se puede, insisto yo, intercambiar un expediente por otro. Yo lo que he estado señalando es que el tema debe resolverse conforme a derecho. Hay que buscar quién es el responsable, si es Andrés Manuel al PAN no le va a importar que haya manifestaciones, que haya chantaje, que haya tumultos, que haya presiones, vamos a desaforarlo, pero sino hay indicios que prueban su responsabilidad, también lo vamos a mantener presente, porque él es inocente hasta que no se demuestre lo contrario.


PERO ES CON BASE EN LAS PRUEBAS QUIEN RESULTE RESPONSABLE Y NO UNA ESPECIE DE CATAFIXIA DE ORTIZ PINCHETTI POR ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, AL REVÉS PERDÓN.


Y de las pruebas se deriva la responsabilidad de él, vamos a desaforarlo punto, los votos del PAN estarán listo para desaforarlo, sino hay pruebas, sino hay elementos pues vamos a mantener las cosas como están. Nosotros no queremos atajarlo para en su lucha por la Presidencia de la República, a él lo atajan sus propios colaboradores corruptos que están en la cárcel, a él lo ataja su propio partido en donde hay, bueno, un partido que no tiene partido y a él lo ataja su propio pasado, su propia actuación, no necesita que nadie lo ataje de cara al 2006. Nosotros con cualquiera de nuestros candidatos, con cualquiera le ganamos.


QUÉ GANARÍAN USTEDES COMO FRACCIÓN DEL PAN, EL INTERCAMBIAR A UN CULPABLE, DECIR, BUENO DANOS A ORTIZ PINCHETTI Y TÚ TE VAS POR LA LIBRE.


Esa es una cosa, pero...


DIGO, SE ME HACE ABSURDO ESTE TIPO DE NEGOCIACIÓN, NO HABRÍA NINGÚN INTERÉS POR PARTE DE USTEDES, NI DE LOS PRIÍSTAS.


No hay interés de negociar y mucho menos de hacer una negociación así y mucho menos se podría realizar jurídicamente, ya lo he dicho hay que resolver este caso y luego si queremos empezar otro, pues empecemos otro con otra persona, pero no se puede intercambiar un caso por otro.


CUÁL SERÍA SU REFLEXIÓN EN RELACIÓN A TODA ESTA DESINFORMACIÓN QUE SE DA A LA OPINIÓN PÚBLICA, SEÑOR DIPUTADO.


Bueno que no hay comprensión para un trabajo que se realiza en la Cámara, que es un trabajo que un juez ordenó, que se presente ante un Tribunal al Señor López Obrador, que como se  le puede presentar ante un juez porque tiene fuero, pues es necesario que se le desafuere y que nosotros estamos viendo en el PAN si hay esos elementos para desaforarlo, que nuestra resolución será estrictamente apegada a derecho, no haremos ningún cálculo político, ningún cálculo electoral, mucho menos un cálculo electoral, de esta actitud y que finalmente nosotros decidiremos conforme al expediente si va o no va Andrés Manuel a comparecer ante un juez y nosotros no decidimos su responsabilidad final, eso lo decide un juez. En definitiva, ni es Fox, ni es el PAN, ni lo queremos atajar, ni queremos que el señor siga de víctima en la ciudad y mucho menos estamos organizados todos los poderes confabulando en contra de él, simple y sencillamente queremos que se aplique la ley en este país y que las sentencias se cumplan, nos gusten o no nos gusten.


DIPUTADO LE AGRADEZCO MUCHO SU TIEMPO.


Al contrario, que esté muy bien.


FUE EL LICENCIADO GERMÁN MARTÍNEZ, QUIEN ES VICECOORDINADOR DE LA FRACCIÓN DEL PAN EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS.
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JOSÉ AGUSTÍN BUENOS DÍAS.


Carmen ¡que gusto!


QUIEN NOS DIJERA QUE DESPUÉS DE ESTOS MESES QUE PASARON DE AQUELLA ENTREVISTA, HOY HAYA OCURRIDO LO QUE ESTÁ OCURRIENDO.


Pues si, era predecible, no Carmen es decir, si se seguía por este camino del absurdo jurídico y de la malignidad política íbamos a llegar a este entrampamiento en el que estamos.


CÓMO PERCIBES JOSÉ AGUSTÍN LA INFORMACIÓN QUE HA SURGIDO A RAÍZ DE LO PUBLICADO POR LA REVISTA, DE BUENO NO LO RECONOCE ASÍ GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES PERO DIGAMOS QUE HAY ESTE ACERCAMIENTO ENTRE EL PAN Y LA JEFATURA DE GOBIERNO O LA ASESORÍA LEGAL CON QUIJANO, EN DONDE TU VUELVES A APARECER COMO LA FIGURA QUE PODRÍA DESACTIVAR EL ASUNTO SI SE REGRESARA AL PUNTO ORIGINAL DEL QUE NOS HABLABAS EN MAYO DEL 2004, CUANDO DECÍAS EN OCTUBRE DEL 2003 SE ME IDENTIFICÓ A MI COMO EL PRESUNTO RESPONSABLE, DIJISTE, MALAMENTE QUE ERA UN ANIMAL PEQUEÑO EN LA POLÍTICA MEXICANA Y QUE HACERLO CONTRA A TI PUES NO TENDRÍA MUCHAS CONSECUENCIAS, COMO SI EN EL CASO DE LÓPEZ OBRADOR  ¿QUÉ PIENSAS HOY, DE QUE SE REGRESE AQUEL PUNTO Y QUE PUDIERA EVENTUALMENTE DESACTIVARSE DE ESTA FORMA.


Bueno, evidentemente que el PAN, y las gentes más inteligentes de todo el PAN están reconociendo bueno.


SI TE ESCUCHAMOS JOSÉ AGUSTÍN.


Están reconociendo que hay un (Inaudible) que se ha despertado una ola de opinión pública en contra de esta medida y a favor de que se mantenga las condiciones de competencia leal en la política y yo creo que esta constatación los ha llevado a un intento de negociación que para ello pues me imagino que es parte de su visión de la del mundo de la política, es decir, de que alguien tiene que salirse sacrificado por lo menos alguien tiene que pagar él, los platos rotos, en lugar de hacer un reconocimiento directo, fuerte, enérgico, claro de que se han equivocado de ruta, y de que todos estos meses que han mantenido en tensión al país, han sido un tiempo y una energía desperdiciado miserablemente, cuando tenemos que trabajar todos para sacar a México a la ....


¿ESTARÍAS DISPUESTO JOSÉ AGUSTÍN PAGAR LOS PLATOS ROTOS?


No, mira, yo estaría dispuesto hacer cualquier cosa para mantener las condiciones de democracia, y de competencia leal en la democracia, porque esa ha sido mi vocación y porque he luchado como muchos otros como en una época Santiago Creel, porque esto fuera posible, sueño hace 20 años, ahora es una realidad y voy a seguir luchando en ese sentido, pero me parece que es una inmoralidad intentar desplazar la responsabilidad política que ellos han asumido o que ellos deberían de asumir, en alguno de nosotros y yo ya sabía, tenía muchos rumores de estos, había...


¿COMO TE LLEGARON LOS RUMORES JOSÉ AGUSTÍN?


Muchas gentes en la misma Cámara, asesores del gobierno del Distrito Federal, gente cercana al PAN, me decían que estaban viendo la posibilidad de sacrificarme a mí, para poder terminar el asunto de El Encino.


TU LLEGASTE A DECIR JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI, COMO SE CONSIGNA EN LA REVISTA QUE HABRÍA ACEPTADO ECHARTE EL TIRO.


No, no es cierto.


NUNCA LO DIJISTE.


No, no yo no dije semejante cosa, yo lo que dije, lo que le dije a los abogados, lo que le dije a mi amigo es que yo sabía, yo estaba seguro de que Andrés no iba aceptar eso, porque Andrés tiene una enorme rectitud política a pesar de todas las indirectas, calumnias, que le hacen, solo los que lo conocemos sabemos que es una persona absolutamente intolerante, en materia de la inmoralidad política, él no iba a sacrificarme a mi, para salvarse él, es una personal leal con sus gentes, por eso nosotros somos leales con él.


AHORA JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI, REGRESANDO A LO QUE PLATICAMOS TÚ Y YO EN MAYO DEL AÑO PASADO, EN EFECTO TU MISMO NOS CONTASTE LA HISTORIA DE COMO ESE TEMA DE EL ENCINO, HABÍA INICIALMENTE LLEVADO LAS COSAS HASTA UNA ACUSACIÓN EN CONTRA TUYA, NOS HABLASTE DE OCTUBRE 2003, ES DECIR, SI HABÍA O SI HA HABIDO EN LA HISTORIA DE EL ENCINO UNA IDENTIFICACIÓN DE RESPONSABILIDADES HACIA A TI, MÁS ALLÁ, DECIR O NO RESPONSABLE, QUE LA LEY TENDRÍA QUE DETERMINARLO, SI HABÍA ESE MOMENTO DEL PROCESO DE MÁS DE 4 AÑOS EN DONDE TU APARECISTE COMO RESPONSABLE Y DESPUÉS TÚ MISMO DICES, DESPUÉS SE LO TRANSFIRIERON A ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, EN EL FONDO LO QUE OCURRIRÍA YA SE VE QUE ESTÁ DIFÍCIL, ES QUE HABRÍA UNA NUEVA TRANSFERENCIA PERO AL PRESUNTO RESPONSABLE ORIGINAL, ES DECIR A TI.


No, ya no es posible, porque yo fui exonerado por la Procuraduría General de la República, es decir, si hubieran establecido mi presunta responsabilidad hubieran llevado las cosas hasta el extremo de vínculo de mi desafuero, ese camino hubiera funcionado, lo tuvieron que exonerarme a mi para poderle pegar a Andrés.


¿YA NO HAY CAMINO DE REGRESO ENTONCES?


Yo creo que ya no hay camino de regreso, yo creo que los panistas lo sabían, para dirimir las cosas con toda verdad, no creo que la intención de los panistas hubiere implicado un ataque personal contra mi, ahora como se dicen, no había nada personal.


NO, AQUÍ NO HAY NADA PERSONAL, ESTÁ CLARÍSIMO, EL TEMA NO ES ESE.


Pero, el tema no es ese, no había nada personal lo que querían ellos encontrar era una salida más o menos elegante, para decir bueno, pues es que, vimos que si hay desacato pero no es Andrés Manuel, ya descubrimos al verdadero culpable que es José Agustín, nada mas que ya la Procuraduría me había exonerado ya no hubiera sido posible continuar adelante.



JOSÉ AGUSTÍN DÉJAME DETENERME EN ALGO QUE TÚ MISMO DIJISTE, Y RETOMAR PARTE DE LA CONVERSACIÓN QUE HACE UNOS MINUTOS SOSTUVIMOS CON EL PROPIO GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES DE ESTE TEMA, GERMÁN DECÍA, ALGO ASÍ COMO QUE LAMENTABA MUCHO QUE LAS PERSONAS ESTÁN TRATANDO DE TENER PUENTES, DE TENER ESTOS ACERCAMIENTOS PARA ANALIZAR EL ASUNTO DICE, YO NO TENGO MIEDO DE ACERCARME Y CONVERSAR CON MIS ADVERSARIOS, Y QUE LAMENTABA MUCHO QUE ESAS PERSONAS, OBVIAMENTE SE REFERÍA ASÍ MISMO PUES ESTÉN HOY SIENDO EXHIBIDAS Y SE ROMPA LA POSIBILIDAD DE ALGÚN ENTENDIMIENTO SOBRE ESTE TEMA. INCLUSO, UTILIZÓ UNA FRASE MUY SINGULAR DIJO, EL EMBRIÓN QUE ABORTÓ, REFIRIÉNDOSE AL ENCUENTRO DE QUIJANO CON GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES ¿QUÉ PIENSAS JOSÉ AGUSTÍN, DE ESTE CASO EN PARTICULAR?  DE EXHIBIR A GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES, COMO ALGUIEN QUE PUDO HABER ESTADO BUSCANDO UN ACUERDO DE EQUIS O YE TIPO, Y QUE AHORA PUEDE ESTAR SIENDO VISTO POR UNA OPINIÓN PÚBLICA O UNA PARTE DE LA OPINIÓN PÚBLICA COMO ALGUIEN QUE ESTÁ TRATANDO DE DESACTIVAR UN ASUNTO DE ESTA MAGNITUD.  ¿TÚ QUE PIENSAS?


Yo creo que Germán es sincero en su afán de buscar una salida, porque el defiende los colores de su partido, y creo que él consiguió este camino, lo hizo de buena fe vamos a decirlo así, pero evidentemente, no contábamos con el tipo de respuesta que iba a recibir de parte de Andrés Manuel, a mi nunca me lo planteó, eso que quede perfectamente.


¿GERMÁN NUNCA TE LO PLANTEÓ?


Jamás.


¿Y ANDRÉS MANUEL TE LO COMENTÓ?


Jamás.


TAMPOCO.


Jamás, yo cuando supe de estos fue totalmente todo pasado, y me explicaron que Andrés Manuel había rechazado la oferta, diciendo que él actuaba de acuerdo a los principios y que no iba a sacrificar a una persona que consideraba inocente porque no había habido desacato, yo confirmo la versión de Andrés, no hubo ningún desacato, por parte de las autoridades superiores de la administración del Distrito Federal, eso yo ya lo sabía, te lo dije, te lo dije claramente en la entrevista que acabas de reproducir en que buena memoria la de ustedes para recordar la fecha y buscar la cinta y todo eso, que bueno que hay ese registro histórico, verás que eso es perfectamente coincidente con lo que estamos hablando en este momento.


ASÍ ES, DÉJAME CONCLUIR ESTA ENTREVISTA JOSÉ AGUSTÍN QUE TE APRECIO MUCHO, REGRESANDO AL PUNTO DE GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES Y EL SIGNIFICADO QUE TIENE QUE SE HAYA PUESTO A LA EXHIBICIÓN PÚBLICA ESTE ACERCAMIENTO Y ESTA POSIBILIDAD, MÁS ALLÁ DE QUE SI TENÍA O NO, ALCANCE LA PROPUESTA MISMA, ME PARECE QUE HAY QUE SUBRAYAR LA INTENCIÓN DE ACERCARSE AL ADVERSARIO O DE ACEPTAR EL ACERCAMIENTO DEL ADVERSARIO PORQUE QUIEN LE LLAMÓ PARA INVITARLO A COMER FUE QUIJANO A GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES Y DE ACEPTAR ESTA INVITACIÓN, DÉJAME REAFIRMAR EL SENTIDO DE ESE ACERCAMIENTO O INTENTO DE ACERCAMIENTO.


LA FRASE QUE UTILIZÓ GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES UN POCO PARA MOSTRAR SU CONDICIÓN DE LAMENTO DE LO QUE ESTÁ PASANDO ERA CUANDO ALGUIEN SE QUEMA CON LECHE HASTA EL JOCOQUE LE SOPLA, ES DECIR, ME IMAGINO QUE PARA LA PRÓXIMA LLAMADA, PARA EL PRÓXIMO ACERCAMIENTO SI ES QUE LO HAY, PUES LO VA A PENSAR MUCHAS VECES.


Bueno yo creo que hay que establecer con toda claridad las condiciones de la negociación y esta filtración así la podemos considerar que a hecho El Universal, es parte del acontecer político, cuantas veces se ha filtrado materiales de los distintos personajes políticos, pero déjame decirte algo que yo considero constructivo, en el PAN, el PAN tiene una gran tradición democrática no lo olvidemos, en el PAN hay muchas voces disidentes, yo creo que hay una gran resistencia de los panistas a involucrarse en una aventura en la cual la Procuraduría General de la República, se utiliza como un instrumento de golpeteo político, hay que recordar en este momento estoy enfrente nada menos de la estatua de Clouthier, y una de las propuestas de los panistas fue autonomizar en serio contar de perfecta independencia política a la Procuraduría General de la República, como es posible que sigamos empantanados en el viejo esquema autoritario de por el cual el Ministerio Público, es una agencia, pero una agencia de lucha a favor de la presidencia de la República y en contra de sus adversarios.


PUES AHÍ ESTÁ EL TEMA JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI DIPUTADO FEDERAL DEL PRD, YO TE AGRADEZCO MUCHO QUE VOLVAMOS A CONVERSAR DESPUÉS DE MESES Y LAS VECES QUE SEAN NECESARIAS POR SUPUESTO ME ENCANTARÁ HACERLO.


Encantado Carmen muchísimas gracias.


GRACIAS JOSÉ AGUSTÍN, MUY BUENOS DÍAS.
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MUCHO GUSTO SEÑOR.


Nino que gusto de volverte a oír,   ¿cómo estás?


PUES PREOCUPADO DE TODO ESTO QUE HA VENIDO SUCEDIENDO DE ESTE ENFRENTAMIENTO QUE CREO QUE NO DEJA NADA BUENO PARA LOS MEXICANOS Y AHORA EL QUE NOS DICE GERMÁN MARTÍNEZ QUE ÉL NUNCA JAMÁS PROPUSO ALGO SIMILAR A QUE A TI TE RESPONSABILIZARAN EN RELACIÓN A ESTE ASUNTO PARA EVITAR EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR ¿QUÉ NOS PUEDES DECIR AL RESPECTO DE TODO ESTO?


Mira el tema de mi sacrificio vamos a llamarle así.


ASÍ SE LLAMA, ASÍ SE OYE, AHORITA QUE ESTAMOS EN CUARESMA, ES MUY PROPIO.


Bueno no quiero hacer un chiste católico con los panistas, no es el momento, pero efectivamente me quieren sacrificar a mi el rumor corrió mucho tiempo, semanas enteras, yo creo que si hubo algún tipo de acercamiento, negociación, eso no es incorrecto, el problema del desplazamiento y la responsabilidad, es una forma de resolver el problema político, no jurídico, Germán creo que es abogado, es un abogado conocido, no recuerdo, es una persona que está defendiendo los intereses del PAN que eso me parece absolutamente decente y correcto en una causa dificilísima, en una aventura a la que han empujado el PAN a la Presidencia de la República, me temo que a mi amigo Santiago Creel, y sobre todo Diego Fernández de Cevallos, que parece que está siempre detrás de todas estas causas, entonces el PAN se tiene que defender, porque ya hay una división muy fuerte dentro del partido, el partido tiene una gran tradición democrática y no van a instrumentar  lo que antes un fraude patriótico ahora si convertido en el desafuero en el desafuero patriótico, sino no van a suscribir una embestida nada menos que con la Procuraduría General de la República contra uno de los precandidatos esto es absurdo, infructuoso, hay que recordar que si el PAN ha tenido una bandera clara, ha sido la autonomía absoluta de la Procuraduría General de la República, justamente porque ellos padecieron esos mismos golpes en el pasado en que se uso al....


¿ENTONCES QUIEN HIZO LA PROPUESTA, NO LA HIZO GERMÁN?


No lo sé.


¡AH! NO LO SABES.


No, no.


¿PERO A QUIÉN LE HICIERON LA PROPUESTA, A LOS ABOGADOS?


Hicimos la propuesta a los abogados del Gobierno del Distrito Federal, al Licenciado Javier Quijano, según tengo entendido, nunca hablaron conmigo, tampoco es cierto que hayan, que antes de que Andrés decidiera rechazar esto, hubieran hablado conmigo y que yo hubiera dicho si señores saben que, ahí está mi cabeza, en un gesto de defensa, a ultranza de Andrés, yo sabía que Andrés no iba a aceptar esa, esta propuesta, y a mi me había llegado el rumor, y lo digo con toda llaneza.


PERO EN EL CASO DE GERMÁN, DICE QUE EL ABOGADO LE MERECE TODO SU RESPETO, LO INVITÓ A COMER, FUERON A COMER, TRATARON EL ASUNTO, PERO NO PUDIERON HACER PROPUESTAS NI NADA DE LAS DOS PARTES.


Bueno, pues eso si, o sea Germán subcoordinador de la fracción panista es una gente que todo mundo le da esa representatividad no, creo que simplemente a comer para platicar de política y este pasar los últimos chascarrillos verdad, básicamente un asunto serio.


EN ESTE ASUNTO SERIO ¿QUIEN PROPONÍA ENTONCES, EL ABOGADO DE USTEDES O GERMÁN?


Yo creo que básicamente se estaba buscando una solución, porque el tema del desafuero es un tema que está produciendo irritación en todas partes, a la opinión pública, te consta, está produciendo mucha preocupación e irritación en el PRI y en el PAN, como deshacer el tema del desafuero...con el menor costo posible para el PAN y para los demás puede producir el tema ojo de hormiga, que desapareciera, que le dieran carpetazo, entonces yo creo que ese fue el origen de esas conversaciones, yo no creo que Germán, hubiera ido, ni con mala fe, ni tampoco con frivolidad haber que decía, y creo que hubo negociación como debe hacerse en la política además eso no me escandaliza.


A MI TAMPOCO ME ESCANDALIZA, LO ÚNICO QUE NO ENTIENDO QUIEN HIZO LA PROPUESTA, SI GERMÁN O LOS ABOGADOS DE USTEDES.


Yo creo que los abogados no podían hacer una propuesta de sacrificarme a mí, eso seguía...


ENTONCES GERMÁN LLEVABA TU CABEZA EN EL PORTAFOLIOS.


Yo creo que el PAN buscaba un desplazamiento de la responsabilidad, es muy dramático esto de la cabeza, el sacrificio.


SE OYÓ ASÍ COMO.


Vamos a decir que...


¿CÓMO QUE ME EXCEDÍ VERDAD?


Si mano, la verdad de las cosas sueña así como la guillotina, no mira, yo creo que llevaban mutuamente la intención de buscar la salida que no perjudicara al PAN pero que dejara que Andrés Manuel saliera del cuadro.


BUENO, ¿AHORITA YA NO HAY SALIDA ENTONCES?


Yo creo que si.


¿CUÁL?


Pues simplemente que revisen el expediente y se den cuenta de que no hubo tal desacato por lo menos en los mandos superiores de la administración pública y del Distrito Federal, y que se cancele esto, hay vías, cuando hay acuerdos entre las partes, no hay juez, no hay arbitro que puede oponerse.


PERO NO PUEDE HABER ACUERDO ENTRE LÓPEZ OBRADOR Y FOX, SI TODOS LOS DÍAS SE GOLPEAN AMBOS.


Yo creo que efectivamente Fox ha estado exacerbando al máximo con todas estas declaraciones de... de estado de derecho, diciendo que Andrés está contra las instituciones, pero creo que también es el lenguaje áspero pero de los pueblitos al que debemos de estar acostumbrados en todo el mundo se dan estas controversias.


Yo lo que si creo, que si se insiste en el tema del desafuero, si se persiste en esto, la opinión pública va a reaccionar en forma tremenda, déjame decirte esto, tu sabes yo estoy trabajando en las redes de apoyo, la red ciudadana de apoyo a Andrés Manuel, bueno pues teníamos un crecimiento interesante ahora no sabemos que hacer de tanto trabajo, el desafuero se ha convertido en un tema pero un estimulante.


CON ESTO CONSOLIDA LA CAMPAÑA A LA PRESIDENCIA.


Pues yo creo que si, yo creo que están facilitando a Andrés el camino a la Presidencia te lo digo con toda claridad, ¿por qué?   Porque la gente lo está viendo, como un personaje que lucha en otra condición de grave injusticia entonces esto le da un carácter ético, si, o sea, no es lo mismo luchar simplemente por una candidatura que cada quien los debates, las ideas, en las gestorías, demuestre que quien tiene más saliva para el pinole a luchar contra una injusticia que se organiza desde el poder del estado y utilizando a la Procuraduría General de la República para descontar al puntero en la carrera presidencial.


BUENO, ENTONCES PUES YA ESTÁN PROMOVIENDO LA CAMPAÑA VAMOS A LOS DOS ESCENARIOS.


Yo no lo niego.


BUENO, ENTONCES CON ESTO QUEDA MUY CLARO QUE EL ÚNICO GANADOR EN TODO, ES LÓPEZ OBRADOR.


Yo creo que sí, porque el Presidente o quien lo asesore, se embarcó en una aventura que no tenía salida, eso creo que todo el mundo lo vio con mucha anticipación.


MUY BIEN, TE AGRADEZCO QUE ME HAYAS TOMADO LA LLAMADA TELEFÓNICA Y ME DIO MUCHO GUSTO SALUDARTE.


Igualmente Nino que estés muy bien.


GRACIAS.

Comisión de Salud 

	JOSÉ ÁNGEL CÓRDOVA VILLALOBOS, DIP. PAN, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SALUD
	CONDUCTOR:  NINO CANÚN

NOTICIARIO: RADIO RED

FECHA: LA RED

HORA: 08:05



CUÉNTAME Y PLATÍCAME SOBRE TODOS ESTOS MEDICAMENTOS MILAGROSOS QUE TE SALVAN LA VIDA, QUE TE CURAN DE LA DIABETES, QUE TE CURAN DEL CÁNCER, QUE TE CURAN DEL CÁNCER DE PRÓSTATA, QUE NO SÉ PARA CUANTAS OTRAS COSAS SIRVEN.


Ha habido un abuso y una violación reiterada en la Ley de varios de los productores de estas sustancias milagro. En realidad, ni ellos mismos reconocen que sean medicamentos, puesto que lo ponen en sus cajas den las que los venden y te dejan toda la responsabilidad a quien lo ingiere sin responsabilizarse de nada de los efectos que puedan tener. Lo mas grave es que han estado violando la Ley, hay una parte de Ley General de Salud muy específica en donde se prohíbe que se atribuyan cualidades o efectos terapéuticos a algo que no es un medicamento, puesto que no tiene un registro como medicamento, no tiene ningún soporte científico, y entonces ellos dado que las sanciones que se aplican cuando se viola le Ley en este sentido son muy bajas, pues ... haciéndolo de manera reiterada y los presentan en los diversos medios como si fuera la maravilla y no han querido obedecer las llamas o las sanciones que incluso la Secretaría de Salud les ha establecido. Entonces, por ello es que se vuelve necesario implementar otros mecanismos para que esto no siga sucediendo con estos violadores de la Ley. Y básicamente el mecanismo es el aseguramiento de las mercancías desde donde se producen hasta donde se distribuyen en los casos en donde haya habido violación. Y un incremento en la sanción de en lugar de mil a 4 mil salarios mínimos, será de 4 mil a 10 mil veces el salario mínimo, al tiempo que hay una propuesta también de reforma penal para también corresponsabilizar a los medios que pudieran estar transmitiendo anuncios que no estén autorizados por la Secretaria de Salud.


A VER, DIPUTADO, AQUÍ HAY UN PROBLEMA. ... LA DEPENDENCIA Y DICEN QUE TIENE LOS REGISTROS DE LA SECRETARIA DE SALUD COMO ALIMENTO.


Sí, el problema es en cuanto a la discusión, a la publicidad.


ESA PUBLICIDAD DEBE DE SER VIGILADA, OBSERVADA, SUPERVISADA POR LA SECRETARIA DE SALUD.


Así es.


NO LO HACE.


No, si, si, si lo hace pero los ha reconvenido en varias ocasiones.


PERDÓNAME, ESTÁN LOS INFOMERCIALES EN EL AIRE DE 30 MINUTOS DE TODOS ESTOS PRODUCTOS, POR EJEMPLO, GELATIN TIENE 30 MINUTOS EN TODOS LOS INFORMERCIALES Y ESTA EN LA LISTA DE PRODUCTOS MILAGRO.


Así es, precisamente por ello. O sea, ellos han sido reconvenidos y como eso cerca de 50 productos y ellos, bueno, no han obedecido, han seguido continuando con sus anuncios, se han establecido las sanciones administrativas que marca la ley, pero obviamente cuando se invierten varios millones de pesos diarios en anuncios, pues una multa de 500 mil pesos, pues les causa risa, ¿verdad?


CLARO. ENTONCES ESTO ¿COMO SE VA A LLEVARA CABO?


Mira, el dictamen fue aprobado por unanimidad en la Comisión de Salud, esto pasa hoy al Pleno de la Cámara de Diputados. Al ser aprobado, si así fuere, va pasara la Cámara de Senadores y una vez que lo aprueben los senadores tendrá que pasar al Ejecutivo para su publicación o veto, esperemos que sea publicación. Y ene se momento entonces ya las sanciones de aseguramiento podrán ser incrementadas.


¿HAY CONSENSO ENTRE LOS PARTIDOS?


Total. No hay ninguna objeción a este dictamen. Y creo que además esto aunque todavía no es ley y ha trascendido porque hemos sabido de algunas cadenas que venden estas sustancias que ya han bloqueado sus pedidos a estas organizaciones sabiendo lo que puede suceder. Entonces de alguna forma esto ya está actuando, eh. No se trata de que desaparezcan, quiero que quede bien claro. Se trata de que respeten la ley... Y QUE DIGAN LA VERDAD... Claro. Nada mas, nada mas, que no engañen a la gente. Eso es todo.


QUE NO HABLEN DE QUE SON PRODUCTOS MILAGROSOS.


Así es. Y si son verdaderamente medicamentos tan buenos, que los registren como medicamentos.


NO COMO ALIMENTOS. ELLOS TAMBIÉN MANEJAN, SIN NO TE HACE BIEN, TAMPOCO TE HACE DAÑO.


Bueno, quizás si no haya una demostración práctica de de decir, esto le provoco un daño directo ala persona. Pero tú imagínate simplemente un obeso por ejemplo que creer en estas sustancias pues puede tener ya problemas secundarios por la obesidad, de salud, de problemas respiratorios.


TU PUEDES MORIR COMPRANDO TODAS ESTAS COSAS, PENSANDO QUE TE ESTAS ALIVIANDO Y QUE TE ESTAS CURANDO. 


Así es. El retraso en la... medica es un daño ala salud. No se puede permitir esto, ¿no?


GRACIAS.

Inicio
Comisión de Justicia 
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
22/02/05      (6:55)      (gh)
	
	PIDEN QUE LAS ACUSACIONES POR GENOCIDIO CONTRA LUIS ECHEVERRÍA NO PRESCRIBAN.

	Conductor: Integrantes del Comité del 68 pidieron a la suprema Corte de Justicia, que las acusaciones por genocidio contra el ex presidente, Luis Echeverria, no prescriban. El próximo miércoles la Corte analizará el llamado “Alconazo”.


Inicio
Sección Instructora 
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
22/02/05      (6:56)      (gh)
	
	GERMÁN MARTÍNEZ NIEGA HABER REALIZADO UNA NEGOCIACIÓN CON LOS ABOGADOS DE AMLO

	Conductor: El diputado panista, Germán Martínez, niega haber realizado una negociación con los abogados de López Obrador sobre el proceso de desafuero que se le sigue en la Cámara de Diputados. Andrés Manuel Dice que sí hubo intento de negociación, Germán lo niega. Ya lo veremos.


Inicio
Comisión de Gobernación 
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
22/02/05      (6:57)      (gh)
	
	FOX DIJO QUE SU GOBIERNO TRABAJA EN UNA CAJA DE CRISTAL

	Conductor: Desde Cancún, el presidente Fox dijo que su gobierno es de puertas y ventanas abiertas y que trabaja en una caja de cristal, Fox también afirmó que el México democrático ha llenado de luz los rincones en los que en el pasado se escondieron la corrupción y la Impunidad. 

Dice, que trabaja en una caja de cristal, pero acuérdense de aquel cuento de “El Chivo en la Cristalería” 


Inicio
PRI 
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
22/02/05      (6:58)      (gh)
	
	MADRAZO Y MONTIEL SE REUNIERON PARA LIMAR ASPEREZAS

	Conductor: Roberto Madrazo y Arturo Montiel se reunieron para limar asperezas. El encuentro fue en las oficinas de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado, y tuvieron como mediadores al senador, Joel Ayala, que ya saben que le encanta la “armonía”, y al diputado Manlio Fabio Beltrones, que acuérdense que le encanta la “discreción”.


Inicio
Senado 
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El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
22/02/05      (7:00)      (gh)
	
	HEREDEROS DE GABRIEL RAMOS MILLÁN PERDIERON 1015 MILLONES DE PESOS

	Conductor: Herederos de Gabriel Ramos Millán, clientes del despacho del senador, Fernández de Cevallos, perdieron mil 15 millones de pesos, por la reducción de una indemnización que determinó el pleno de la Suprema Corte de Justicia. No son los miles de millones, pero sí los cientos de millones, y seguramente el jefe Diego cobrará una comisión.


Inicio
Sección Instructora 

	[image: image26.jpg]Canal 4

xhtv




El cristal con que se mira 

Víctor Trujillo
22/02/05      (7:14      (gh)
	
	“EL CORRECAMINOS Y EL COYOTE INVALIDO”/CASO AMLO


Conductor: No cabe duda, que el tema del momento es el del desafuero ¿no? Por más que sabemos que hay otras cosas que son importantes también para comentar, no podemos evadir ese asunto del desafuero porque esta a bocajarro en todos lados. Hemos titulado la “nota del día” como “El Correcaminos y el Coyote Invalido”.

Finalmente, esa es una historia que ya se vuelve casi una caricatura, ya sabemos todos qué va a pasar, ya sabemos por dónde va a pasar el coyote, ya sabemos por dónde va a regresar el correcaminos, ya sabemos qué va a intentar el coyote, ya sabemos como va a escapar el otro. O sea, ya tenemos toda la película y realmente se ha convertido todo esto en una caricatura.

Me parece, no sé qué les parezca a ustedes, pero parece que alguien se puso de acuerdo en decir; “ Oye alguien tiene que ponchar las llantas a ese carro”, alguien que le ponche las llantas y de pronto alguien con la gran iniciativa pero con una gran torpeza, torpeza de caricatura, en vez de ponchar con un picahielo las llantas, pone una bomba que podría estallar tres cuadras a la redonda, y esto ya está asustando a aquellos que quería nada más ponchar las llantas del automóvil.

Ayer, Andrés Manuel López Obrador habla acerca de la investidura presidencial, habla de lo que el opina debiera ser el Presidente de la República, y esto crea una rebambaramba y una carambola de tres bandas.

Esto de López Obrador provoca la irritación de la Presidencia de la República, y ahí esta el vocero, Rubén Aguilar, que tiene que salir al quite de lo que acaba de decir.

Porque acuérdense que además caen en todas las provocaciones que les manda Andrés Manuel, ellos muy puntualmente contestan, contestan absolutamente todo, como el correcaminos y el coyote invalido.

Respuestas para el Peje, marca ACME, y desde luego la Secretaría de Gobernación también tenía que hacer los suyo, y para eso tienen un vocero, que en éste caso es Gonzalo Altamirano Dimas, porque acuérdense que el secretario de Gobernación está muy hastiado de ser “niño héroe”,  y entonces, Gonzalo Altamirano, que créanme ustedes, es un buen hombre, tiene que salir al frente porque es su trabajo, porque no le queda de otra, y porque tiene que haber una 

postura de la Secretaría de Gobernación entre el “correcaminos y el coyote invalido”.

En toda esta caricatura, en toda esta corretiza, en toda esta cacería nos encontramos a otros ingredientes, a otros personajes políticos que están un poco en la caricatura y de pronto se vuelven audiencia, y de pronto se vuelven parte del dibujo animado, como pueden ser : Manlio Fabio Beltrones, el presidente de la Cámara de Diputados, Amalia García, gobernadora de Zacatecas, Juan Ramón de la Fuente, Rector de la Universidad Autónoma de México, y Manuel Camacho Solís, diputado del PRD, pero también uno de los creadores, uno de los organizadores de las redes ciudadanas que ahorita están apoyando a Andrés Manuel López Obrador en esta causa contra el desafuero.

En toda esta caricatura, que todos nos sabemos de memoria, también está la opinión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación o por lo menos de un ministro de la Suprema Corte. Cuando le dicen; “bueno, usted como vé la negociación”, y él dice; “bueno, en otros lados se puede negociar pero nosotros no lo podemos hacer”.

Dice una versión periodística que algunos panistas se acercaron al Gobierno del Distrito Federal, con la gente de Andrés Manuel López Obrador, para ofrecerle una salida. Decirle; “mira, podemos clavar a Ortiz Pinchetti, que es finalmente el que desacató la orden del juez, entonces, lo desaforamos a él y Andrés Manuel queda perfectamente limpio y sin broncas. Se aplica la Ley, todo mundo queda contento con la aplicación de un desafuero, pero Andrés Manuel López Obrador sale victorioso y sale sin rasguño alguno.

Entonces, le preguntaron a López Obrador si esto había sido cierto, que si le habían ofrecido el sacrificio de Ortiz Pinchetti para que él saliera con el plumaje blanco.

Dijo Andrés Manuel; “Sí es cierto, y dijimos ¡no!”. pero Germán Martínez, el coordinador adjunto de la bancada panista en San Lázaro, rechaza  negociación alguna, dijo; “no hubo negociación, no hubo trueque, no hubo intercambio, no hubo nada. Nada más hubo una plática con un señor abogado que lleva también el caso de AMLO, en un restaurante y eso es lo que hubo, nada más hubo eso”
Inicio

Primer corte: 10:30
	UNA LOCURA LAS DECLARACIONES DEL PRESIDENTE FOX: BELTRONES RIVERA

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	07:10
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Pedro Férriz
	Diputado Manlio Fabio Beltrones / Fox


	MANLIO FABIO BELTRONES NIEGA QUE SEA ILEGAL EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR

	Programa
	DDN
	Hora
	07:12
	Estación / Canal
	1470

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ricardo Rocha
	Diputado Manlio Fabio Beltrones  / Desafuero AMLO


	FOX TIENE LA CULPA DE MI DESAFUERO: AMLO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:02
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Desafuero AMLO


	ENTREVISTA AL DIPUTADO FRANCISCO FRÍAS

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	07:45
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Diputado Francisco Frías/ Desafuero AMLO


	OJALÁ QUE FOX PONGA FIN AL DESAFUERO Y NO QUEDE PRECEDENTE PARA QUE A CREEL O MADRAZO LE PONGAN UNA ZANCADILLA: ORTIZ PINCHETTI

	Programa
	Monitor, MVS
	Hora
	07:30
	Estación/Canal
	102.5 FM

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	José Gutiérrez Vivó
	Ortiz Pinchetti


	QUE EL PAN SÍ LE HIZO LA OFERTA PARA EVITAR SU DESAFUERO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:05
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Desafuero


	RESUMEN DE LA ENTREVISTA A JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	07:59
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	José Agustín Pinchetti/ Martínez Cazares


	GERMÁN MARTÍNEZ RECONOCE HABERSE REUNIDO CON EL ABOGADO DE LÓPEZ OBRADOR

	Programa
	DDN
	Hora
	07:15
	Estación/Canal
	1470

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Ricardo Rocha 
	Germán Martínez/ AMLO/ Ortiz Pinchetti 


	TERMINÓ LA CONFRONTACIÓN ENTRE LOS PRESIDENCIABLES DEL PRI

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:06
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Madrazo y Arturo Montiel


	ENTREVISTA A ROBERTO CAMPA CIFRIÁN

	Programa
	DDN
	Hora
	07:50
	Estación/Canal
	1470

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Ricardo Rocha
	Roberto Campa Cifrián / Madrazo


	ENTREVISTA A ROBERTO CAMPA CIFRIÁN

	Programa
	La Red
	Hora
	07:37
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Nino Canún
	Roberto Campa Cifrián/ Madrazo/ Montiel


	DIPUTADOS NO PROMETEN LO QUE CUMPLEN Y SE QUEDAN CON SU BONO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:06
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Diputados Locales / Bono Legislativo


	FOX RESPONSABILIZA A GOBIERNOS ANTERIORES DE PERMITIR EL NARCOTRÁFICO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:08
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Vicente Fox


	DURO REVÉS AL “JEFE” DIEGO POR PARTE DE LA SCJN

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:10


	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	SCJN / Diego Fernández de Cevallos


Mesa Directiva, Comisión de Gobernación 
	CONDUCTOR: PEDRO FÉRRIZ

FECHA: 22 de febrero de 2005
	MEDIO: GRUPO IMAGEN

NOTICIARIO: IMAGEN INFORMATIVA
HORA:  07:10 


UNA LOCURA LAS DECLARACIONES DEL PRESIDENTE FOX: BELTRONES RIVERA

CONDUCTOR

MANLIO FABIO BELTRONES, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS, CALIFICÓ COMO UNA LOCURA LA AFIRMACIÓN PRESIDENCIAL SOBRE ESTE SOLAPAMIENTO AL NARCOTRÁFICO, POR PARTE DE LOS GOBIERNOS PRIÍSTAS.

SONIDO

Manlio Fabio Beltrones: “... Yo lamento mucho que el actual gobierno en lugar de dedicarse a combatir a la delincuencia organizada esté buscando culpables en el pasado, ya es hora de que asuma su responsabilidad, yo creo que debe esmerarse de mejor manera, es una locura...” 

Inicio 

Mesa Directiva, Sección Instructora  

	CONDUCTOR: RICARDO ROCHA
FECHA: 22/02/05
	MEDIO: RADIO FÓRMULA
NOTICIARIO: DETRÁS DE LA NOTICIA
HORA: 7:12


MANLIO FABIO BELTRONES NIEGA QUE SEA ILEGAL EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR
MANLIO FABIO BELTRONES NIEGA QUE SEA ILEGAL EL DESAFUERO DEL JEFE DE GOBIERNO. EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA EN SAN LÁZARO, AFIRMA QUE LO IMPRUDENTE SERÍA SI EN EL PROCESO SE VIOLENTA EL ESTADO DE DERECHO.

(SONIDO)

“…Lo único que puede resultar imprudente es violentar el Estado de Derecho, el no respetar la ley y el no cumplir con nuestra responsabilidad…”
Inicio
Sección Instructora, Comisión del DF, Comisión de Gobernación  
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Carlos Loret de Mola 

22/02/05      (07:02)      (JCPC)
	
	FOX TIENE LA CULPA DE MI DESAFUERO: AMLO 

	José Luis Arévalo, conductor: El jefe de Gobierno responsabilizó directamente al presidente Vicente Fox de haber tomado la decisión de su desafuero y lo acusó hacer uso faccioso de la ley para sacarlo de la contienda del 2006.

Ante tales acusaciones, el Gobierno Federal respondió a López Obrador a quien culpó de recurrir a la prepotencia del poder.

Rubén Aguilar, vocero de la  Presidencia de la República: “Al hecho de que se hagan uso de los recursos públicos en defensa de causas personales, de que se pretenda utilizar la presión política en sustitución de los caminos que otorga la ley, de que se quiera ganar por la vía de la difamación lo que no se puede ganar por la vía de la razón”.

Gabriela Reséndez, conductora: La Secretaría de Gobernación se unió al reclamo contra López Obrador.

Gonzalo Altamirano, vocero de la Secretaría de Gobernación: “Nosotros pediríamos al jefe de Gobierno prudencia, responsabilidad en las acciones que está realizando y que destierre y haga a un lado la violencia verbal con la que se está conduciendo, no es sano para el país ni para la convivencia democrática.

La violencia verbal es mala consejera y es la antesala de más violencia”.


Inicio
Sección Instructora 

	FRANCISCO FRÍAS CASTRO,

DIPUTADO DEL PRI

TEMA: DESAFUERO AMLO 
	CONDUCTOR: OSCAR MARIO BETETA

MEDIO: RADIO FÓRMULA

NOTICIARIO: CÚPULA EMPRESARIAL

FECHA: 22 de febrero de 2005

HORA: 07:45


APRECIO MUCHO LA GENTILEZA DEL DIPUTADO FRANCISCO FRÍAS, QUIEN ES INTEGRANTE DE ESTE GRUPO DE CUATRO DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA.


LEGISLADOR, SERÍA CORRECTO DECIR QUE HAY UNA DIVISIÓN, COMO HAN MENCIONADO ALGUNOS MALOSOS ENTRE USTEDES CUATRO, PORQUE SU COMPAÑERA DEL REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL HA DECIDIDO NO VOTAR A FAVOR DE DESAFUERO.


No, la verdad es algo que desconozco hasta este momento, hemos tenido una permanente comunicación y hasta hace unos días, los dos concluíamos que no teníamos todavía alguna definición respecto a este asunto y no puede ser de otra manera porque finalmente apenas el viernes 18, último de este mes de febrero, concluyó el plazo para la presentación de los alegatos, que finalmente se presentaron por cada una de las partes y luego entonces, a partir de ahí empieza el análisis de fondo de todas las actuaciones del expediente y no creo incluso, que ninguno de los cuatro integrantes de la Instructora tenga a conciencia alguna determinación, sobre todo desde el punto de vista jurídico, no sé si políticamente ya tengan alguna posición que pudiera ser que así sea.


SEÑOR DIPUTADO, AYER PLATICÁBAMOS CON EL REPRESENTANTE DEL PRD CON HORACIO DUARTE Y DECÍA QUE MAÑANA 23 DE FEBRERO DARÍAN A CONOCER LA FECHA EN LA QUE USTEDES EMITIRÍAN ¿SU DICTAMEN?


Pues la verdad, no, no sé si en lo personal pueda precisar la fecha en que presentará su propuesta de dictamen, porque creo que cada uno de las fracciones parlamentarias están trabajando en su propia propuesta y esto tiene su lógica, nosotros queremos conocer a fondo todo el expediente y estamos haciendo nuestro propio proyecto de dictamen y estoy seguro, por la responsabilidad con que se ha actuado ahí, que igual lo están haciendo tanto quien en este momento aunque sea del PRD, ESTÁ Horacio Duarte y Álvaro Elías Loredo que es la de fracción de Acción Nacional.


CUANDO DICE, QUEREMOS CONOCER A FONDO EL EXPEDIENTE, ¿QUIERE DECIR QUE TODAVÍA CUENTAN USTEDES CON TODO EL DOCUMENTO?


Ahora sí ya, el 18 de febrero ahora si ya lo tenemos todo completo.


¿CUÁNTAS HOJAS TIENE?


Tiene, exactamente cuantas no sabemos, pero son mas de 12 mil.


¡IMAGÍNESE!


Son más de 12 mil y eso nos hace pensar que en la elaboración de un primer borrado del dictamen, seguramente ya pulido, nos llevara entre 30 y 45 días.


SI NOS PUDIERA USTED ENSEÑAR UN POCO DE COMO SE LLEVA A CABO UN PROCEDIMIENTO TAN COMPLEJO, FÍJESE PARA USTED Y EL AUDITORIO Y NO LO SABÍAMOS, ES UN EXPEDIENTE DE 12 MIL FOJAS, COMO DICEN LOS ABOGADOS. CUÁNTAS PERSONAS ASESORAN A CADA UNO DE USTEDES O LES AYUDAN A INTERPRETAR EL MISMO, PARA TOMAR UNA DECISIÓN QUE SUPUESTAMENTE DEBE DE SER IMPARCIAL Y OBJETIVA, LICENCIADO.


Cada integrante de la Sección Instructora se nos ha asignado dos asesores.


SON MUY POCOS PARA UN EXPEDIENTE TAN AMPLIO ¿NO?


Son muy pocos efectivamente, considerando la experiencia de otros lugares y de otros procedimientos similares. Sin embargo, eso significa que dedicaremos mas horas del día sólo a ese expediente y bueno, ni modo así están las circunstancias, no hay posibilidad de cambiarlas y tenemos que trabajar intensamente y ya lo estamos haciendo.


SUENA PUES, SUENA QUIZÁ DIFÍCIL QUE EN 45 DÍAS, PORQUE ADEMÁS, USTEDES TIENEN QUE VER OTROS ASUNTOS, COMO MIEMBROS DE COMISIONES DISTINTAS EN EL CONGRESO DE LA UNIÓN Y COMO DIPUTADOS FEDERALES, QUE EN 45 DÍAS SUS DOS ASESORES PUEDAN DARLES UNA CONCLUSIÓN MUY CLARA AL RESPECTO.


Lo que sucede es que desde hace algunas semanas hemos estado adelantando el trabajo, sobre todo el de la recopilación de la información que ya está en el expediente y todavía no hemos hecho la valoración, la valoración es la que nos va a llevar aproximadamente esos 45 días, porque lo que es la descripción de los documentos que integran el expediente, ya la iniciamos desde hace algunas semanas. Entonces, es un trabajo que ya llevamos avanzado, de todas maneras es estimado, no es ni tan siquiera una seguridad que pudiésemos concluirlo en este plazo, precisamente por las consideraciones que estamos haciendo.


PORQUE INTERESANTE ESO QUE USTED MENCIONE, PORQUE YO CREO QUE CONTRIBUYE A ESTA NUEVA CULTURA POLÍTICA Y PARLAMENTARIA QUE IMPULSAN USTEDES A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y BUENO, LOS HECHOS SON LOS HECHOS Y HAY QUE ENTENDER O TRATAR DE ENTENDER SIEMPRE LOS MECANISMOS PARA LLEGAR A UNA SOLUCIÓN O ALGUNA OPINIÓN QUE TENDRÁ TRASCENDENCIA POLÍTICA, SOCIAL Y QUIZÁ HASTA ECONÓMICA EN EL PAÍS ¿NO?


Bueno, sí


¿BUENO? SÍ, QUE ES MUY IMPORTANTE ESTO QUE USTEDES VAN FINALMENTE A DETERMINAR POR LA TRASCENDENCIA ECONÓMICA, POLÍTICA Y SOCIAL, LICENCIADO.


Desde luego que sí, nosotros sabemos lo que significa para el pueblo de México el Estado de Derecho, sabemos cuáles han sido los reclamos casi históricos respecto de la impunidad, sabemos el interés que tiene el pueblo de México en que esta decrezca a sus límites, qué diré, naturales y también entendemos que se trata de un asunto de una gran connotación política, una gran trascendencia y por eso lo estamos haciendo con mucho cuidado.


LICENCIADO, CÓMO VISUALIZA ENTONCES ESTE AMBIENTE SOCIOPOLÍTICO NACIONAL Y EN ESPECIAL A LOS ALREDEDORES DE SAN LÁZARO, EL DÍA QUE SE VAYA A DAR A CONOCER EL FALLO SOBRE EL DESAFUERO DE LÓPEZ OBRADOR, QUE COMO USTED SEÑALA SERÁ EN 45 DÍAS, YA QUE LEER, ANALIZAR Y FINALMENTE BUSCAR UNA SOLUCIÓN CON BASE EN ESTE EXPEDIENTE DE 12 MIL HOJAS, NO ES FÁCIL.


No, yo lo visualizo normal, estamos frente a un integrante mucho, muy distinguido de un partido que se ha caracterizado por tener como método de lucha las marchas, las manifestaciones que no es de ahora, ni es con este asunto, la verdad es que ha sido una práctica de protesta de presencia social y bueno, por eso a mí me parece normal, ese día y otros antes que ya han pasado, pues han estado así y ni modo así son.


ENTONCES, PARA LOS MALOSOS QUE DICEN, NO, YA ESTAMOS AHÍ ARREGLADOS CON LOS CUATRO DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA, OBVIAMENTE HORACIO DUARTE DEL PRD, VA A VOTAR EN CONTRA, PERO YA JALAMOS DE NUESTRO LADO A REBECA GODÍNEZ, COMPAÑERA SUYA DE PARTIDO Y ENTONCES VAMOS A QUEDAR EMPATADOS EN EL PEOR DE LOS CASOS, O SERÁ UN NO.


Bueno, tú lo acabas de decir... los malosos que especulan sin ninguna base y que especulan de este y de cualquier otro asunto que tenga la trascendencia como de lo que estamos hablando. La realidad es que no son más que, solamente especulaciones.


SU MENSAJE SERÍA, NO ES CIERTO QUE HAYA YA, UN ARREGLO O ALGUNA IMPOSICIÓN O ALGÚN DEDAZO COMO SE DECÍA ANTES, EN LOS MIEMBROS DE ESTA SECCIÓN INSTRUCTORA PARA DEJAR SOLO AL LEGISLADOR DEL PRD, HORACIO DUARTE.


Desde luego que ese es mi mensaje, no hay ni duda alguna en eso.


POR LO MENOS 45 DÍAS, LICENCIADO.


Así es Oscar Mario.


LE AGRADEZCO MUCHO SU DISPOSICIÓN Y TAMBIÉN, OJALÁ QUE PUEDAN USTEDES CONTRIBUIR A TERMINAR CON ESTOS RUMORES, PORQUE CONFORME SE ACERQUE A LA FECHA DE CUÁNDO USTEDES EMITAN ESTE DICTAMEN, PUES OBVIAMENTE HABRÁ MUCHOS MALOSOS O LOS MISMOS QUE TRATARÁN DE DESINFORMAR A LA OPINIÓN PÚBLICA ¿NO?


Así es y estamos preparado para ello, incluso lo consideramos como algo que sucede aquí, parte del folclor de la política mexicana, generalmente la política genera comentarios diversos y yo no sé si sean consustanciales a la pluralidad, pero la verdad es que cada quien tiene enfoque diferentes, no solamente los integrantes de los medios, sino los ciudadanos mismos.


OIGA LICENCIA Y YA PARA CONCLUIR, Y EN RELACIÓN A QUE SI USTEDES VOTAN A FAVOR DE QUE LA CÁMARA DE DIPUTADOS SE CONSTITUYA EN JURADO PARA VOTAR EL DESAFUERO EN CONTRA DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, QUE YA HAY DIVISIÓN MUY IMPORTANTE ENTRE LOS INTEGRANTES O ENTRE LA BANCADA DEL TRICOLOR EN LA CÁMARA BAJA ¿QUÉ PODRÍA USTED DECIR?


Bueno, yo siento que efectivamente hay compañeros que opinan en favor y otros que opinan en contra, pero es una opinión que se ha vertido al interior de las fracciones parlamentarias. No puede decirse ni tan siquiera que sea un 60 y un 40 o un 30 y un 70. La verdad es que se está construyendo la decisión de cada uno de los legisladores, con base en la información que se registre en los medios y también con la que nosotros le hemos proporcionado ya, en una dos o sesiones en las que hemos expuesto cómo va el asunto desde el punto de vista procesal.


¿CUÁLES VAN A SER LAS CONSIDERACIONES ESPECÍFICAS DEL DIPUTADO FRANCISCO FRÍAS, REPRESENTANTE POR EL PRI Y MIEMBRO DE LA SECCIÓN INSTRUCTORA PARA EMITIR SU FALLO?


Estrictamente lo que señala la ley, la ley es muy clara en el sentido de qué, cuál es y en qué consiste el trabajo de la Sección Instructora; primero son tres elementos fundamentales, el primero de ellos es demostrar que se tiene el carácter de servidor público, eso es indudable; segundo, que hay la presunta comisión de un hecho delictivo o que las leyes penales califican como delito y tercero, que ese hecho delictivo se le imputa al servidor público. Son tres elementos fundamentales y son los elementos jurídicos y de ahí, en lo personal no me voy apartar.


BUENO, ENTONCES PUDE USTED SÚPER ASEGURAR, COMO DICEN LOS JÓVENES DE QUE NO HAY LÍNEA Y QUE EN ESTE MOMENTO NADIE SABE COMO VA A VOTAR LA SECCIÓN INSTRUCTORA, EN RELACIÓN A ESTE TEMA.


En lo que a mí respecta no hay línea Oscar Mario y creo que también en el caso de la Diputada Godínez.


QUEDA MUY CLARO Y LE APRECIO MUCHO SU GENTILEZA.


A sus órdenes.


FUE EL DIPUTADO FRANCISCO FRÍAS CASTRO, INTEGRANTE DE ESTE GRUPO DE CUATRO, QUE SE LLAMA SECCIÓN INSTRUCTORA Y SERÁN LOS ENCARGADOS DE DETERMINAR SI SE CONVIERTE O NO EN JURADO LA CÁMARA DE DIPUTADOS PARA VOTAR DESPUÉS EN CONTRA DEL DESAFUERO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR O SI ESTE SE SALVA. 

Inicio
Sección instructora 1
	Monitor MVS, José Gutiérrez Vivó

(07:30) (act) 22/02/05

(Entrevista)
	
	OJALÁ QUE FOX PONGA FIN AL DESAFUERO Y NO QUEDE PRECEDENTE PARA QUE A CREEL O MADRAZO LE PONGAN UNA ZANCADILLA: ORTIZ PINCHETTI

	


Gutiérrez Vivó: El caso del diputado José Agustín Pinchetti, tiene que ver con el tema del desafuero, tiene que ver con el tema de una propuesta que se hizo, entonces, vamos más hacia la propuesta; porque es parte de los pasos que estamos viviendo todos los días ¿Hubo un acercamiento del PAN?

José Agustín Ortíz Pinchetti: Estoy seguro que lo hubo, no fue un acercamiento conmigo, se que fue con los abogados del Gobierno Distrito Federal. Nunca las gentes del PAN  (y tengo varios amigos en el PAN) se acercaron a mi y me dijeron que ellos buscaban un camino alternativo al desafuero, nunca.

Gutiérrez Vivó: Entonces, se acercaron a los abogados y los abogados ¿Qué fue lo que recibieron como propuestas?

José Agustín Ortíz Pinchetti: Que el PAN, es decir la fracción del PAN, las gentes que están bajo la responsabilidad política de éste tema, querían que el Gobierno del D.F. asumiera cierto costo para poder dejar el tema del desafuero atrás. Para que Andrés Manuel pudiera enfrentar seguramente otros problemas distintos; administrar la Ciudad de México no es fácil. 

Entonces, se les ocurrió que podían (esta es la información que yo tengo) poner en mi cabeza, vamos ha decirlo simbólicamente, en mi cabeza política, pensando incluso (hay que decirlo con toda claridad que no soy una pieza de primer grado en la política mexicana, que no tengo muchas aspiraciones a la Presidencia de la República) y que yo podría haber aceptado esta fórmula de transacción, para que liberara a mi amigo y jefe, López Obrador, del problema. Esa es la esencia del problema.

Gutiérrez Vivó: Después de todo lo que ha sucedido y está en proceso, me llama la atención ( no es nada contra usted, olvídese que es usted la cabeza política que buscan) que el PAN se acerque a sus abogados para decir “queremos la cabeza del diputado, Ortíz Pinchetti, a cambio de dejar el asunto del desafuero” ¿No suena curioso? 

José Agustín Ortíz Pinchetti: No, es una desproporción. Lo que sucede es que yo era el Secretario del Gobierno en la época en que hubo está (fracil liticiosa) de El Encino, y entonces yo tuve como responsabilidad el firmar uno s oficios por los cuales ordenaba que se respetará la suspención. En esa coyuntura los panistas pensaron  que se podía desplazar, me imagino, la responsabilidad del jefe de Gobierno a una autoridad subalterna y en está forma resolver el caso. 

Gutiérrez Vivó: Podríamos decir, si usted fue el quien firmó lo del Encino, porque usted era el responsable en ese momento. Sería como decir: “el que firmó fue el diputado, Ortíz Pinchetti”. Entonces, ahora lo que nosotros panistas estamos diciéndole a la gente es: reconocemos que no fue López Obrador fue Ortíz Pinchetti, entonces vamos ha cortarle la cabeza política a él y entonces se acabó el problema, ya no hay que desaforar ha López Obrador. 

José Agustín Ortíz Pinchetti: Así es, exactamente como lo está usted planteando. 

Siento que hay un atrapamiento, que se ha actuado con bastante irresponsabilidad política y sin fundamentos jurídicos ciertos, sólidos. No sólo es controvertido el tema en lo jurídico, todos los penalistas que he consultado (porque yo fui el primer presunto responsable, a mi se me achacó la responsabilidad jurídica inicial) es absurdo porque no puede haber una imputabilidad jerárquica, es decir, imaginase usted que algún funcionario de tercer o cuarto comete un delito grave no se le imputar al Presidente de la República. 

Nunca, Andrés ni ningún mando superior de la administración pública del Gobierno del D.F. supieron o supimos o estuvimos involucrados en una tentativa de impedir que se respetará una suspención. Lo dije en la Procuraduría, se me exoneró; y después se desviaron los tiros  hacia el gran blanco político que es Andrés Manuel por su liderazgo por el puntero en la precarrera presidencial. 

Andrés, dígase lo que se diga, es un hombre de principios y muy leal a su gente; no me iba ha sacrificar a mi para salir del atolladero es un hombre valiente y un hombre recto, y en ese sentido es muy superior a sus adversarios.

Gutiérrez Vivó: Entonces ¿qué sigue?

José Agistín Ortíz Pinchetti: Yo pienso que tenemos que afrontar las cosa, las tiene que afrontar el Gobierno Federal y el Presidente Fox, que evidentemente tiene capacidad para resolver este asunto con autenticidad como lo ha hecho con lo de Atenco. A veces las cosas no salen como se esperaban pero si los juristas, si los intelectuales, prácticamente todos los opinadotes de este país están en contra del desafuero, si hay 74% de gente que está en contra del desafuero, si los panistas están en contra, mayoritariamente los militantes del PRI; yo creo que habría que reconocer en la forma más sincera y genuina (ahora que ha hablado tanto el presidente de la transparencia) pues que hubo un error.
Gutiérrez Vivó: Está parte que usted me dice descubrieron que las cosas no eran así, con todo respeto, se me haría que no es exactamente. Más bien, quizá, se dieron cuenta de lo que usted está diciendo; cada quien tiene su candidato (y eso no es problema mío) pero al final se dieron cuenta que están cayendo en una situación política muy riesgosa, donde pueden entrar a una confrontación social entre los mexicanos y ahora están buscando una salida, y se les ocurrió que usted es la salida.

José Agustín Ortíz Pinchetti: Y está en juego el legado del presidente Fox, el presidente Fox tiene el enorme merito de haber logrado la alternancia, pero debe dejar organizado el país para que puedan haber nuevas alternancias, sobre todo para que haya competencia política. Realmente lo que distingue un régimen autoritario de un régimen democrático es la competencia leal. 

Espero que la Presidencia de la República ponga fin a este asunto para siempre y no quede como precedente para que a Creel o a Madrazo le inatenten dar una zancadilla. 
Gracias Señor Vivó.
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	QUE EL PAN SÍ LE HIZO LA OFERTA PARA EVITAR SU DESAFUERO 

	José Luis Arévalo, conductor: El jefe de Gobierno dijo que es cierto la versión periodística donde se afirma que el PAN le hizo una oferta para evitar su desafuero, la propuesta consistió en culpar de desacato en el caso del Encino a José Agustín Ortiz Pinchetti, quien fue el primer secretario de la Administración de López Obrador.

Gabriela Reséndez, conductora: Y quien supuestamente hizo esta  al jefe de Gobierno fue el coordinador adjunto de la bancada panista en la Cámara de Diputados, Germán Martínez, pero el legislador rechazó de inmediato la acusación.

Germán Martínez: “No hubo ni pretendió haber negociación, trueque intercambio, etc”. 
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:59) (maga) 22/02/05
	
	RESUMEN DE LA ENTREVISTA A JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI

	Carmen Aristegui, conductora: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López Obrador, reveló que miembros del Partido Acción Nacional le propusieron negociar su desafuero, pero rechazó el ofrecimiento, que consistía en responsabilizar a José Agustín Ortiz Pinchetti de desacato a cambio de librarlo a él de culpas.

 Al respecto, en entrevista Pinchetti dijo: Yo ya tenía el conocimiento de estos rumores, pero confió en las declaraciones de AMLO y yo sé que el no aceptaría, además yo no he incurrido en ningún desacato y haré lo necesario para que siga el proyecto de democracia que hace 20 años era solo un sueño.   


Inicio
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	CONDUCTOR: RICARDO ROCHA
REPORTERO: MARTHA ALICIA VILLELA
FECHA: 22/02/05
	MEDIO: RADIO FÓRMULA
NOTICIARIO: DETRÁS DE LA NOTICIA
HORA: 7:15


GERMÁN MARTÍNEZ RECONOCE HABERSE REUNIDO CON EL ABOGADO DE LÓPEZ OBRADOR

CRECE LA CONFRONTACIÓN ENTRE PAN Y PRD  LUEGO DE QUE EL JEFE DE GOBIERNO CONFIRMARA QUE  GERMÁN MARTÍNEZ, LE PROPUSO NEGOCIAR EL DESAFUERO DE SU EXSECRETARIO DE GOBIERNO JOSÉ AGUSTÍN ORTIZ PINCHETTI A CAMBIO DEL SUYO.


ORTIZ PINCHETTI NO DUDO NI POR UN SEGUNDO  QUE MARTÍNEZ CAZARES HAYA PLANTEADO  UNA NEGOCIACIÓN EN TALES TÉRMINOS A ANDRÉS MANUEL, PRODUCTO DIJO DE LA PRESIÓN SOCIAL Y DE LA DESESPERACIÓN DE LOS LEGISLADORES PANISTAS.

(SONIDO)

“…Yo creo que esta presión interna del PAN, de la sociedad mexicana, de los intelectuales y de sacerdotes y de en fin, toda la respuesta popular de una riqueza y una variedad formidable, pues les está haciendo calcular que el Partido Acción Nacional puede tener un descalabro muy importante si se insiste en lo del desafuero. Entonces la salida no es inculparme a mi, es decir la verdad, no hubo un desacato…”

REPORTERO

SIN EMBARGO, DIJO ORTIZ PINCHETTI, LÓPEZ OBRADOR ES UN HOMBRE LEAL Y POR ESO RECHAZÓ LA NEGOCIACIÓN Y  A CAMBIO CUENTA CON LA LEALTAD DE LOS DIPUTADOS DEL PRD.

EN TANTO, GERMÁN MARTÍNEZ, RECONOCIÓ HABERSE REUNIDO EN DOS OCASIONES CON EL ABOGADO DE LÓPEZ OBRADOR, JAVIER QUIJANO, PERO NEGÓ HABER PROPUESTO UN CAMBIO.

(SONIDO)

“…Efectivamente, yo acudí a una invitación, a un llamado que el abogado Javier Quijano, que el abogado Javier Quijano me hizo para platicar los diversos escenarios evidentemente jurídicos con el abogado Quijano sobre el asunto del desafuero, esto ocurrió la semana pasada…” 

REPORTERO

A LA PREGUNTA DE SI MIENTE LÓPEZ OBRADOR, GERMÁN MARTÍNEZ RESPONDIÓ, PREGÚNTENLE A JAVIER QUIJANO.
Inicio
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	TERMINÓ LA CONFRONTACIÓN ENTRE LOS PRESIDENCIABLES DEL PRI 

	José Luis Arévalo, conductor: Terminó la confrontación entre dos de los más fuertes presidenciables del PRI.

Fernando Coca, reportero: El presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Roberto Madrazo y el gobernador del Estado de México, Arturo Montiel, platicaron en la sede de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado a instancias del senador Joel Ayala y del diputado Manlio Fabio Beltrones.

Hoy sí coincidieron y negaron que entre ellos haya un conflicto.

Madrazo aseguró que su futuro político y el del gobernador Montiel están unidos por el resultado que pudiera darse el 3 de julio en la elección para gobernador del Estado de México.

Madrazo anunció que el nuevo delegado del CEN del PRI en esa entidad será, Jesús Murillo, ex gobernador de Hidalgo.


Inicio
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	ROBERTO CAMPA CIFRIÁN

DIPUTADO DEL PRI

TEMA: REUNIÓN CON MADRAZO 


	CONDUCTOR: RICARDO ROCHA

MEDIO: RADIO FÓRMULA

NOTICIARIO: DETRÁS DE LA NOTICIA

FECHA: 22/02/05

HORA: 7:50


BUENOS DÍAS.

Buenos días.

OYE ROBERTO ¿QUÉ TAL VA A ESTAR LA REUNIÓN HOY CON EL DIRIGENTE NACIONAL DEL PARTIDO, ROBERTO MADRAZO? ¿CUÁLES SON LAS EXPECTATIVAS QUE TIENEN?


Buenas expectativas, la unidad democrática le envió una comunicación al Presidente del Partido donde plantea  una serie de puntos que considera son importantes, con el ánimo de llegar a la Asamblea Nacional, al cierre de la Asamblea Nacional con los acuerdos  que nos garanticen que la Asamblea salga bien, que seamos capaces de convenir las reglas generales que nos permitirán una competencia equitativa, limpia para la elección del candidato a la Presidencia de la República que es tan importante para el PRI.


¿QUÉ VA A PASAR CON ESTA REUNIÓN? TU CREES QUE ADEMÁS DEL ESTABLECIMIENTO DE REGLAS  SE PODRÁ  DISMINUIR LA TENSIÓN QUE HA HABIDO DEL PARTIDO.


Lo que pasa es que en buena medida la unidad  y la disminución de esa tensión esta en las propias reglas.


BUENO SI, NO PUEDES DISOCIAR UNA COSA DE LA OTRA.


Claro, esta es como todo mundo sabe la primera vez que el PRI va a resolver  su candidatura presidencial sin tener un Presidente de la República en los Pinos.


EL GRAN ÁRBITRO.


El Presidente de la República era el árbitro, el fiel de la balanza, el gran elector, ahora quien está al frente del partido no lo ha anunciado, pero seguramente será contendiente en el proceso, en consecuencia es parte.


Y JUEZ.


Y en este momento juez, y por eso es el planteamiento de que una vez que concluya la Asamblea y comiencen todos los preparativos para la elección de quien será nuestro candidato, es muy importante eliminar cualquier riesgo, y naturalmente que una misma gente sea juez, parte y gane un proceso, pues si mete muchas dudas ¿no? Entonces la unidad como hemos dicho está en las reglas, Ricardo.


SIGUE SIENDO EL PROPÓSITO EL QUE PLATICAMOS EN UN MOMENTO,  TE ACUERDAS CUANDO VIMOS LA RUTA CRITICA DE USTEDES DE ADELANTE PARA ATRÁS, GANAR LA PRESIDENCIA, PERO PARA ESO, ANTES TENER UN BUEN CANDIDATO Y POR SUPUESTO  QUE LA ELECCIÓN DE ESE CANDIDATO SEA MUY CONFIABLE PARA TODOS A FIN DE DARLE FORTALEZA.


Pues es que la elección del 2006 como todos sabemos y se confirma todos los días, es una elección de altísima competencia, las tres  principales fuerzas políticas tienen posibilidades reales de ganar, va hacerlo al final quien tome las mejores decisiones y un partido que se equivoque en la selección de su candidato  o un partido que enfrenta la elección sobre todo una como esta, en condiciones de desunión da ventajas a sus adversarios, entonces el PRI si quiere recuperar la confianza de la gente para la elección del 2006 tiene que elegir al mejor de los candidatos y tiene que enfrentar el proceso unido, si no lo hacemos así ahí están muchos ejemplos,  de que al PRI  la división interna le genera un terrible perjuicio.


CUANDO HABLAS DE LA INTENSIDAD QUE VA A TENER, HABLAS DEL PROCESO DE DESAFUERO Y ME INTERESARÍA MUCHO OÍR TU OPINIÓN, ¿TU ESTAS POR EL DESAFUERO?


Yo he manifestado desde hace tiempo mi posición, absolutamente contraria  al desafuero, si el asunto se presenta en el Pleno yo voy a votar en contra porque me parece que en la democracia a los adversarios  se les vence  en las urnas, no se les elimina en la mesa, y me parece que mientras  más se profundice en el asunto, más me queda claro que se trata de un asunto con motivaciones, con razones políticas y que sería un retroceso que le costaría mucho a la democracia, pero sería tan grave y tan profundo  que tendría a mi me parece  grandes consecuencias para el país.


ALGO MÁS QUE NOS QUIERAS DECIR POR AHORA, ROBERTO Y QUE NO TE PREGUNTE.


Sólo agradecerte el privilegio de hablar contigo y te agradezco la oportunidad de hacerlo para la gente que nos escucha, que tengan un buen día todos.
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ROBERTO, YA SE HABÍA DADO EL ENFRENTAMIENTO, CARTAS DE POR MEDIO, CARTAS ABIERTAS EN LOS PERIÓDICOS DE CIRCULACIÓN NACIONAL, UN DISCURSO RÍSPIDO POR PARTE DE MONTIEL HACIENDO UN RECUENTO DE LOS DAÑOS DEL PRI, Y EL DÍA DE AYER PARECE QUE SE DIERON EL ABRAZO.


Pues, que bueno, porque para el PRI del Estado de México es de importancia capital, en el estado de México hay ahora a partir de la redistritación nada mas 40 de los 300 distritos electorales federales de mayoría. Es por muchas razones la entidad electoralmente mas importante del país. Va a vivir una elección competida, difícil el día 3 de julio que demanda la unidad de todos los priistas. Entonces, el presidente del comité nacional, pues debe estar involucrado y participando para que el PRI gane una elección que para nosotros es tan importante.


¿ES REALMENTE ESO QUE ESTAS MENCIONANDO O FUE LA FOTOGRAFÍA PARA DECIR QUE YA NO HAY NINGÚN ENFRENTAMIENTO ENTRE DOS ASPIRANTES ALA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA?


Yo creo que las aspiraciones se mantienen, ninguno ha planteado que con el acuerdo de ayer hay renuncia a las aspiraciones. Lo que hay es un compromiso claro de el presidente del Comité Nacional y del gobernador, pues poner todo lo que esté de su parte y les tocan cosas distintas, a uno le toca concluir bien un gobierno con obras, con proyectos, con cumplimiento de los compromisos y al otro el trabajo de organización de el partido para sacar adelante el proceso. Me parece que lo que hay es un ánimo para sacar adelante un proceso que para nosotros es capital.


SI LLEGARA A GANAR ENRIQUE PEÑA, ¿QUIEN SE VA A PONER O QUIEN SE VA A MONTAR EN LA OLA DEL TRIUNFO DE ENRIQUE PEÑA, MADRAZO O MONTIEL? PORQUE LOS DOS EVIDENTEMENTE CON SUS ASPIRACIONES PRESIDENCIALES PUES QUISIERAN MANEJAR ESTO, ¿NO?


Bueno, lo mejor que le puede pasar al PRI es que el día tres de julio haya por lo menos dos personajes que pretendan una parte de la responsabilidad en el triunfo. Me parece que ese es el escenario ideal. Y Bueno, seguramente cuando eso suceda, en el PRI, como sucede siempre con los triunfos, habrá quien dispute la medalla. Lo peor es cuando nos va mal y cuando... responsabilidad de una elección que no sale bien.


EL PRESIDENTE DEL PRI DEL ESTADO DE MÉXICO DICE QUE VA A RESPETAR TODO ESTO Y QUE HAY QUIENES DICEN Y MENCIONAN QUE LA LÍNEA LA DA EL SR. MONTIEL. ¿QUE VA A SER CON EL REPRESENTANTE DEL CEN DEL PRI, VA A HABER OTRA VEZ ENFRENTAMIENTOS COMO LA VEZ PASADA?


Mira, se anunció ayer la designación de una gente que tiene una enorme experiencia y que es un hombre eficaz que es el Lic. Murillo Káram, él es el enlace a partir de ayer entre el Comité Nacional y el Estado de México y seguramente como ha sucedido hasta el momento el Lic. Murillo va a entregar muy buenas cuentas.


BUENO, RECORDEMOS QUE A LOS ANTERIORES LOS NULIFICARON, EH.


En realidad el último delegado, no solamente cumplió con su tarea de delegado sino que además atendió la presidencia del Comité en el Estado de México, que fue Manuel Garza. O sea, pero, te insisto, yo estoy seguro de que Chucho Murillo va a entregar muy buenos resultados.


BUENO, A MANUEL GARZA, RECORDEMOS QUE LE FILTRABAN LA INFORMACIÓN Y ESO LE MOLESTABA Y LE IRRITABA PORQUE DECÍA, SI LO DECÍA EL PRESIDENTE YO LO TENGO QUE DAR A CONOCER.


Pues, si naturalmente. Pero, insisto, vamos a entregar, va a entregar el Lic. Murillo esplendidas cuentas, vas a ver.


BUENO, ESTAS OPTIMISTA.


Pues, si, porque me parece que la experiencia nos demuestra que cuando el PRI está unido, entrega buenas cuentas. Cuando son otro tipo de intereses, cuando son otro tipo de motivaciones y cuando hay división al PRI le va mal. Cuando el PRI está unido entrega muy buenas cuentas.


ROBERTO, ¿SE ACABA TUCOM 1 CONTRA TUCOM 2?


Mira, en realidad lo que ha planteado unidad democrática en lo que va a insistir seguramente en los siguientes días, es en la necesidad de un juego limpio para la elección del candidato a al Presidencia de la República. Mas que un asunto en contra, de alguien como lo comentamos hace algunos días allá en tu programa, pues de lo que se trata es de que el PRI tenga un candidato, el mejor de las cartas que tiene en este momento y que salgamos unidos, esa es la única manera como podremos ganare l 2006.


GRACIAS.
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	DIPUTADOS NO PROMETEN LO QUE CUMPLEN Y SE QUEDAN CON SU BONO/ ALDF

	José Luis Arévalo, conductor: ¿Usted recordará el bono que se asignaron los diputados el año pasado?

En aquel entonces cuando cobraron la primera parte, algunos legisladores prometieron que lo devolverían, por lo visto, menos de dos meses, ya se olvidaron de la promesa.

Evangelina Hernández, reportera: Ellos son los 66 diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, el pasado 3 de agosto se asignaron un bono por 200 mil pesos al que ellos denominaron trabajo legislativo, 100 mil pesos fueron entregados en septiembre, entonces, los coordinadores del PRD, Carlos Reyes Gámiz y del PRI, Manuel Jiménez, aseguraron que el dinero se regresaría.

Pero los legisladores no sólo lo regresaron, entregaron su comprobación y de menera discreta pidieron que se les entregara el otro bono por 100 mil pesos.

Pero nadie ha dado a conocer la normatividad que se seguirá para el uso de los recursos.




Nota: Al dar a conocer la información se transmitieron imágenes del recinto de San Lázaro
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	FOX RESPONSABILIZA A GOBIERNOS ANTERIORES DE PERMITIR EL NARCOTRÁFICO 

	José Luis Arévalo, conductor: El Presidente responsabilizó a gobiernos anteriores de haber permitido que el narcotráfico acumulará poder y ampliará sus redes durante años, la declaración no gustó a senadores.

Francisco Barrada Ricarde, reportero: Acusar al pasado es evadir el presente, respondieron senadores al presidente Fox, la acusación de que los gobiernos anteriores solaparon al narcotráfico, fue una declaración inoportuna.

En el PRI aceptaron la responsabilidad de sus administraciones pero se rechazó que sea un argumento para justificar el fracaso.

Para el PRD, el presidente deja ver que no puede contra el narcotráfico.
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	DURO REVÉS AL “JEFE” DIEGO POR PARTE DE LA SCJN

	José Luis Arévalo, conductor: La Suprema Corte de Justicia de la Nación dio un duro revés a los clientes del senador Diego Fernández de Cevallos.

Enrique Rodríguez Martínez, reportero: Familiares herederos de Gabriel Ramos Millán, clientes del despacho del senador Diego Fernández de Cevallos perdieron  mil 15 millones de pesos por la reducción de una indemnización que determinó el pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con una votación cerrada de cinco a cuatro, al resolver un incidente de inejecución de sentencia, los ministros decidieron que la indemnización de mil 214 mdp por la expropiación de un predio de 33 hectáreas, en la zona de Santa Ursula, Coapa, debía ser revisada y reducida, la indemnización debía ser pagada por la Secretaría de la Reforma Agraria, es decir, con cargo al Erario Público.

Los ministros reconocieron que había vicios en el cálculo original de la indemnización que resolvió un tribunal federal.

Ahora el adeudo quedó consolidado en la cantidad de 199 millones de pesos, de los cuales la Reforma Agraria ya ha pagado 60 millones, esta dependencia tendrá que pagar un saldo de 139 millones de pesos a razón de 30 millones por año con sus respectivas actualizaciones.

La Corte determinó que la Secretaría de la Reforma Agraria nunca se negó a pagar esta indemnización y además redujo la cantidad que rebasaba, incluso, la capacidad presupuestaria de esta Secretaría de Estado


Inicio
Vespertino-Nocturno





Martes 22 de febrero de 2005








VESPERTINO





Martes 22 de febrero de 2005





MATUTINO





Martes 22 de Febrero de 2005





NOCTURNO





Martes 22 de febrero del 2005








PAGE  
32
 


_1144144425.doc
Monitor1320



_1144135864.doc
[image: image1.png]IMAGEN

INFORMATIVA







